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1. Garantija galioja tik tuo atveju, jei PIRMASIS UZVEDIMAS buvo atliktas AUTORIZUOTO TECHNIKO.
2. NEAPVERSTI PRODUKTO AUKSCIAU UZ APACIA ir NEDETI JO HORIZONTALIAI per

vezant ir montuojant.
3. Krosnele turi montuoti kvalifikuoti darbuotojai, laikydamiesi atitinkamoje 3alyje galiojanciy taisykliy.

4. Jei krosnelé neuZsidega arba nutriiksta elektros tiekimas, prie$ bandydami jg vél jjungti, ISTUSINKITE DEGIMO
KAMINA. To nepadarius, gali suduZzti dureliy stiklas.







5. NEPILKITE GRANULIY RANKOMIS j degimo kamerg, kad palengvintuméte krosnelés uzdegima.

6. Jei pastebite kokiy nors liepsnos anomalijy arba bet kokiu kitu atveju, NIEKADA NEISJUNKITE krosnies, atjungdami jg
nuo elektros tinklo. Naudokite tam skirtg mygtuka. Atjungus krosnj nuo elektros tinklo, iSmetamosios dujos nebus
iSsiurbiamos.

7. Jei uzdegimo fazé trunka ilgiau nei tikétasi (dél drégny arba prastos kokybés granuliy) ir degimo kameroje susidaro

per daug diimy, atidarykite dureles, kad dimai iSeity, ir likite saugioje vietoje.

8. Labai svarbu naudoti GEROS KOKYBES SERTIFIKUOTAS GRANULES. Gamintojas neatsako uz mechaniniy daliy gedimus
ar sugadinima dél prastos kokybés granuliy naudojimo.

9. Degimo kamera ir degimo kamera TURI BUTI VALOMOS KIEKVIENA DIENA. Gamintojas neatsako u? bet kokius
gedimus, atsiradusius dél to, kad tai nebuvo padaryta.

Eva Stampaggi S.r.l. neprisiima jokios atsakomybés uz Zalg asmenims ar turtui, atsiradusia
dél nesilaikymo auksc¢iau minéty punkty ir netinkamo produkto montavimo.
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01. SAUGOS |SPEJIMAS

Krosnelés gaminamos pagal EN13240 (medZio krosnelés), EN 14785 (granuliy krosnelés), EN 12815 (viryklés ir centrinio Sildymo viryklés) standartus, naudojant
auksciausios kokybés ir aplinka neterSiancias Zaliavas bei komponentus. Norint kuo geriau naudoti krosnele, rekomenduojama laikytis naudojimo instrukcijy.

Prie$ naudojant ar atliekant bet kokius techninés prieZitiros darbus, atidZiai perskaitykite $j naudojimo instrukcija.
,Eva Stampaggi“ siekia pateikti kuo daugiau informacijos, kad bty uztikrintas saugesnis naudojimas ir iSvengta krosnies komponenty suzalojimy bei sugadinimy.

Pries iSsiuntima kiekviena krosnelé yra iSbandoma, todél degimo kameroje gali bati degimo likuciy.

SAUGOKITE NAUDOJIMO INSTRUKCIA, KAD GALETUMETE JA NAUDOTI, JEI

KILTY KLAUSIMVY. KREIPKITES ] PARDAVEJA

] Montavimas ir prijungimas turi bati atliekami kvalifikuoty darbuotojy, laikantis vietiniy taisykliy, nacionaliniy ir Europos standarty (UNI 10683) bei
Sioje instrukcijoje pateikty montavimo instrukcijy. Kambario, kuriame bus montuojama krosnelé, elektros instaliacija turi atitikti galiojancius
reikalavimus.

. Atlieky, ypac plastikiniy medZiagy, deginimas kenkia krosnelei ir iSmetimo vamzdZiui. Be to, tai draudZia jstatymas dél kenksmingy medzZiagy
iSmetimo.

. Nenaudokite alkoholio, benzino ar kity lengvai uZsiliepsnojanciy skysciy, kad uzdegtuméte ugnj arba ja pakurti.

. | krosnele nedékite daugiau medienos, nei nurodyta naudojimo instrukcijoje.

. Negalima modifikuoti produkto.

. Draudziama naudoti krosnele, jei durelés atidarytos arba dureliy stiklas sudauzytas.

] Nenaudokite krosnies kaip drabuziy dZiovyklos, atramos pavirsiaus, laipty ir pan.

] Krosnies negalima montuoti miegamajame arba vonios kambaryje.




02. BENDROJI SAUGOS INFORMACIJA

Krosnele naudokite tik taip, kaip nurodyta Sioje instrukcijoje. Bet koks kitas gamintojo nerekomenduojamas naudojimas gali sukelti gaisrg ar
nelaimingus atsitikimus.

Jsitikinkite, kad elektros sroveés stipris atitinka duomeny ploksteléje nurodytg verte (220 V~/50 Hz).

Sis prietaisas néra 7aislas. Uztikrinkite, kad vaikai nebity palikti be prieZitiros ir nenaudoty prietaiso kaip Zaislo.

Sis prietaisas néra skirtas naudoti asmenims (jskaitant vaikus), kuriy fizinés ar protinés galimybés yra ribotos arba kurie neturi specialios patirties ir
Ziniy, iSskyrus atvejus, kai juos priZilri arba tinkamai instruktaZa apie prietaiso naudojima suteikia asmuo, atsakingas uz jy sauga.

Nenaudojant prietaiso arba valant jj, atjunkite jj nuo elektros tinklo.

Norédami tai padaryti, perjunkite jungiklj j padétj ,, 0 ir istraukite kiStuka i$ rozetés. Traukite kiStuka, o ne laida.

Niekada neuZzdenkite degimo oro jsiurbimo angy ir dimy iSmetimo angy.

Kadangi viryklé turi elektros komponenty, nelieskite jos drégnomis rankomis.

Nenaudokite prietaiso, jei kabeliai ar kistukai yra pazeisti. Sis prietaisas priskiriamas Y tipui: maitinimo kabelj gali keisti tik kvalifikuoti technikai.
Jei maitinimo kabelis yra pazeistas, jj gali pakeisti tik gamintojas, jo techninés pagalbos tarnyba arba panasios kvalifikacijos asmuo.

Nelaikykite ant laido jokiy daikty ir nelenkite jo.

Venkite naudoti prailginimo laidus, nes jy temperatira gali pernelyg pakilti ir sukelti gaisrg. Niekada nenaudokite vieno prailginimo laido keliems
prietaisams maitinti.

Jprastinio veikimo metu kai kurios krosnelés dalys, pvz., durelés, stiklas ar rankena, gali labai jkaisti. Biikite atsargus, ypac su vaikais. Nelieskite
karsty daliy, jei nenaudojate tinkamy apsaugos priemoniy.

ISPEJIMAS! NELIESKITE UZDEGIMO DURVY, STIKLO, RANKENOS ar DL_JMl} 1ISEJIMO ANGOS, KAl KROSNELE VEIKIA, jei neturite

naudokite tinkamas apsaugos priemones, nes jos labai jkaista.

Degias medziagas, pvz., baldus, pagalves, pagalvéles, antklodes, popieriy, drabuZius, uzuolaidas ir pan., laikykite ne arciau kaip 1 m atstumu nuo
krosnelés priekio ir 30 cm atstumu nuo krosnelés Sony ir galo.

Negalima panardinti kabelio, kiStuko ar bet kurios kitos prietaiso dalies j vandenj ar kitus skyscius.
Nenaudokite krosnies dulkétoje aplinkoje arba ten, kur susidaro degios garos (pvz., dirbtuvése ar garaze).

Jei viryklé yra uzdengta arba tiesiogiai lieciasi su degiomis medZiagomis, jskaitant uzuolaidas, antklodes ir pan., jos jprastinio veikimo metu gali kilti
gaisro pavojus. LAIKYKITE PRIETAISA ATSTUMU NUO MINETY MEDZIAGY.

Krosnelé turi komponenty, kurie generuoja elektros lankus ir kibirkstes. Krosnelés negalima montuoti vietose, kuriose yra didelis gaisro ar
sprogimo pavojus dél didelés cheminiy medziagy koncentracijos ar didelés drégmeés.

Nenaudokite prietaiso $alia voniy, dusy, praustuvy, kriaukliy ar baseiny.

Nestatykite prietaiso po oro ventiliacijos angomis. Nenaudokite krosnelés lauke.

Nereparuokite, neiardykite ir nemodifikuokite prietaiso. Prietaisas neturi komponenty, kuriuos galéty remontuoti vartotojai.

Pries atlikdami bet kokius techninés prieziGros darbus, iSjunkite virykle, atjunkite jg nuo elektros tinklo ir palaukite, kol ji visiskai atves.
ISPEJIMAS: PRIES ATLIKDAMI PRIEZIUROS DARBUS, ATJUNKITE KROSNELE NUO ELEKTROS TINKLO.

DEMESIO! i krosnelé veikia tik su granulémis ir graikiniy riesuty kevalais, jei krosnelé yra tam pritaikyta. NENAUDOKITE JOKIO KITOKIO
KURO, nes tai gali sugadinti prietaisg ir sukelti jo gedimus.

Granules laikykite vésioje ir sausoje vietoje. Granuliy laikymas drégnoje arba per saltoje vietoje gali sumazinti krosnelés Siluminj naSuma. Laikydami
ir tvarkydami granuliy maisus, bakite atsargis, kad granulés nesusmulkéty ir nesusidaryty pjuvenos.

Reguliariai valykite degimo kamera po kiekvieno uzdegimo arba granuliy papildymo.

Krosnelés dureles atidarykite tik papildydami granules arba valydami likucius, kad iSvengtuméte diimy issiskyrimo.

Negalima jjungti ir iSjungti krosnelés, kad nebaty pazeisti jos elektriniai ir elektroniniai komponentai.

Nenaudokite prietaiso kaip atlieky deginimo krosnies ar bet kokiam kitam tikslui, iSskyrus numatytajj.

Nenaudokite skysty degaly.

Negalima modifikuoti prietaiso be iSankstinio leidimo.

Naudokite tik gamintojo rekomenduojamas originalias atsargines dalis.

Kuras yra mazos cilindro formos granulés, kuriy skersmuo yra 6=7 mm, o ilgis — ne daugiau kaip 30 mm. Jy drégnumas nevirija 8 %. Sis krosnelé skirta
deginti granuléms, pagamintoms i$ jvairiy rasiy medienos pjuveny, laikantis aplinkos apsaugos teisés akty.

Naudojant skirtingy tipy granules, krosnelés efektyvumas gali Siek tiek, kartais net nepastebimai, pasikeisti. 5j pokytj galima kompensuoti padidinant
arba sumazinant krosnelés Silumine galig vienu laipsniu.

Uztikrinkite, kad krosnelé baty transportuojama laikantis saugos taisykliy. Venkite netinkamo perkélimo ar smugiy, kurie gali pazZeisti keramikg ar
konstrukcija.




02. BENDROJI SAUGOS INFORMACIJA

. Metaliné konstrukcija padengta aukstos temperataros dazais. Pirma kartg jjungus krosnele, gali sklisti nemalonus kvapas, nes dazZai pradeda kietéti
ant metaliniy daliy. ISsiskiriantys garai néra kenksmingi. Védinama patalpa, kad jie issisklaidyty. Po pirmyjy kaitinimo cikly dazai pasiekia maksimaly
sukibimg ir visas chemines bei fizines savybes.

. Bunkeris talpina iki 15 kg granuliy. Atidarykite dangtj ir supilkite granules, taip pat ir jprasto veikimo metu, uztikrindami, kad granuliy neiskristy.
Visada papildykite bunkerj prie$ palikdami veikiancig krosnele be prieZidros ilgesniam laikui.

. Kai bunkeris ir sraigtinis vamzdis visiSkai iStustéja, prietaisas automatiskai iSsijungia. Kad prietaisas vél pradéty veikti idealiomis darbo sglygomis, gali
prireikti dviejy atskiry uzdegimy, nes sraigtinis vamzdis yra labai ilgas.

. DEMESIO! Jei krosnelé néra tinkamai sumontuota, dél elektros tiekimo sutrikimy gali i$siverzti damai.

] Tam tikromis aplinkybémis batina jrengti nepertraukiamo elektros tiekimo jrenginj.

. DEMESIO! Kadangi tai yra $ildymo prietaisas, kai kurios krosnelés dalys gali labai jkaisti. Todél rekomenduojame biiti ypa¢ atsargiems naudojant
prietaisa:

KAl KROSNELE VEIKIA:
[¢) neatidarykite dureliy;
nelieskite dureliy stiklo, nes jis labai jkaista;
laikykite vaikus nuo jo;
nelieskite dimy iSéjimo angos;
i degimo kamerg nepilkite jokiy skysciy;
neatlikite jokiy prieZidros darby, jei krosnelé néra atvésusi;
visus darbus gali atlikti tik kvalifikuoti technikai;
laikytis visy Sioje instrukcijoje pateikty nurodymy.

O O O OO0 OO0

Sprogimo prevencija

Kai kurie produktai yra jrengti saugos jtaisu, kuris apsaugo nuo sprogimo. Prie$ jjungiant produkta arba po bet kokiy valymo darby, jsitikinkite, kad jtaisas yra
tinkamai jstatytas j savo vieta. Jtaisas yra ant krosnies dureliy virSutinio krasto.

ANTI-EXPLOSION
DEVICE




03. VENTILIACINIS VAMZDIS

Ventiliacijos vamzdis yra viena i$ pagrindiniy krosnies tinkamo veikimo garantijy. Dél medZziagy kokybés, tvirtumo, ilgaamziskumo, lengvo valymo ir prieZidros,
geriausi ventiliacijos vamzdZziai gaminami i$ plieno, nertdijancio plieno arba aliuminizuoto plieno.

] Krosnelé yra jrengta su ® 80 mm galiniu apvaliu ddmy iSmetimo anga ir jungtimi, skirta prijungti prie ventiliacijos vamzdzio.

. Naudokite teleskopines jungtis, kad bity lengviau prijungti prie plieninio standaus ventiliacijos vamzdZio ir kompensuoti tiek degimo kameros, tiek
ventiliacijos vamzdzio Siluminj plétimasi.

. Ventiliacijos vamzdZio jungtj uZzsandarikite aukstos temperatdros silikoniniu sandarikliu (1000 °C). Jei esama diimtakio anga néra visiSkai statmena
krosnies dimtakio iSéjimui, naudokite alkiing, kad juos sujungtuméte. Nuolydis niekada neturi bati didesnis kaip 45° vertikalios asies atZvilgiu. Negali
bati susiauréjimy.

] Jei vamzdis eina per grindis, naudokite 10 cm storio izoliacinius movus.

. Ventiliacijos vamzdis turi bti izoliuotas visame jo ilgyje. Dél ventiliacijos vamzdZio izoliacijos dimy temperatdra isliks auksta, optimizuojant trauka,
uzkertant kelig kondensato susidarymui ir sumazinant vos uzsidegusiy daleliy susikaupima palei ventiliacijos vamzdZio sienas. Naudokite tinkamas
izoliacines medzZiagas (stiklo vata, keraminé pluostas, Al klasés nedegios medZiagos).

] Jrengti ventiliacijos vamzdj, kurio vertikalusis ilgis yra ne maZesnis kaip 2 m, kad bty uZztikrinta tinkama trauka.
. Ventiliacijos vamzdis turi bati atsparus atmosferos poveikiui ir kuo tiesesnis.

. Lanksciy ir ilgio reguliuojamy metaliniy vamzdZiy naudoti negalima.

NO

NUOLYDIS
MAZESNIS NEI 45

7

SUSIAURINIMAS




3. KAMINAS

ESAMAS VENTILIACINIS VAMZDIS (TRADICINIS)

flangia di chiusura \E

%g%

isolante (vedi tabella)

@80 mm

Max @150 mm
T ——

flangia di chiusura ermetica
\ in acciaio inox o alluminio

sportelli di ispezione

g
o

S}-— presa d'aria esterna
con griglia non richiudibile

raccordia "T"

ISORINIS VENTILIACINIS VAMZDIS

S

presa d'aria esterna
con grigia non richiudibile

ispezione




04. KAMINO GAUBTAS

Tinkamai sumontuotas kaminy gaubtas uZtikrina optimaly krosnies veikima. Prie$ atbulinj traukima apsaugantis kaminy gaubtas susideda i$ keliy daliy, kuriy
iséjimo skersmuo visada yra dvigubai didesnis uZ ventiliacijos vamzdZio skersmen;. Jsitikinkite, kad kaminy gaubtas yra ne maziau kaip 150 cm vir$ stogo, kad jis
buty visiskai atviras véjui.

TAIP NE
—» —» —» —»
- — — —
— >
—»

0.5m

0.5m

A) Flat roof
2? fe—< 5 M —= >5m le—<5m —.EZZ _f

————distance > A ——=

rdistance <A -‘

l_ 0.5 m over the top

REFLUXZONE

—

Min H

B) Pitched roof TOP AXIS Height of
‘ reflux zone Z
k |
Stogo nuolydis o [7] Refliukso zonos horizontalusis plotis, MaZiausias aukstis nuo stogo iSmetamoms Refliukso zonos aukétis Z [m]
matuojamas nuo virsutinés A asies [m]| iSmetamosioms dujoms H min=2+0,50 m
1 1 1 0,50
30 1,50 1,30 0,80
45 1,30 2,00 1,50

60 1,20 2,60 2,10




05. TRAUKA

Dumai degimo metu jkaista, todél padidéja jy taris. Dél to jy tankis yra maZesnis nei aplinkinio Saltesnio oro.

Sis skirtumas tarp vidinés ir i$orinés kamino temperatiiros sukuria neigiama slégj, kuris didéja proporcingai ventiliacijos vamzdzio ilgiui ir temperatdrai.

Trauka turi bati stipresné uz dimy cirkuliacijos pasipriesinima, kad visi degimo metu krosnyje susidare iSmetamieji dimai bty iStraukti j virSy per iSmetimo anga
ir ventiliacijos vamzdj. Ventiliacijos vamzdZio veikimui jtakos turi daug oro salygy, pvz., lietus, rikas, sniegas, aukstis virs jlros lygio, o svarbiausia — véjas, nes jis
gali sukurti tiek neigiama slégj, tiek dinamine apkrova.

Véjo veikimas skiriasi priklausomai nuo to, ar jis kyla, leidZiasi ar yra horizontalus.

. Kylantis véjas visada sukelia padidéjusj neigiama slégj ir trauka.
] Horizontalus véjas sukelia padidéjusj neigiama slégj, jei kaminas yra tinkamai sumontuotas.

] NusileidZiantis véjas visada sumaZina neigiama slégj, kartais jj pakeisdamas j teigiama.
Pernelyg didelé trauka sukelia degimo temperatiros padidéjima ir dél to krosnies efektyvumo sumazéjima.

Dalis degimo dujy kartu su mazomis granuliy dalelémis pries degimg iSsiurbiamos per ventiliacijos vamzdj, dél to sumazéja krosnies efektyvumas, padidéja kuro
sgnaudos ir iSmetamy tersaly kiekis.

Tuo paciu metu dél per didelio deguonies kiekio auks$ta kuro temperatira greiciau nei tikétasi susidévi degimo kamera.

Kita vertus, prasta trauka sulétina degimg, dél to sumazéja krosnies temperatira, dimai patenka j patalpa, sumazéja krosnies efektyvumas ir susidaro pavojingi
nuosédos ventiliacijos vamzdyje.
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Labai efektyvios krosnelés gali sukelti sunkumy iSmetant dimus.
Kad ventiliacijos vamzdis veikty tinkamai, jo vidiné temperatdra turi pakilti dél degimo metu susidaranciy damy.

Krosnies efektyvumas priklauso nuo jos gebéjimo perduoti didZigja dalj susidariusios Silumos j aplinka. Todél kuo efektyvesné krosnis, tuo Saltesnés degimo dimai,
o tai sumazina trauka.

Tradicinis kaminas, turintis gruby dizaing ir izoliacija, yra efektyvesnis, jei naudojamas su tradiciniu atviru Zidiniu arba prastos kokybés krosnimi, kur didZioji
dalis Silumos prarandama su dimais.

Todél perkant kokybiska krosnele daznai tenka modifikuoti esama kaming, kad baty uztikrinta geresné izoliacija, net jei jis jau tinkamai veikia su senais prietaisais.

Dél prastos traukos krosnelé neveikia, kai yra karsta, arba iSsiskiria dimai.

] Daznai daroma klaida, kai krosnies vamzdis prijungiamas prie esamo kamino, kuris jau buvo naudojamas su senu prietaisu. Tokiu badu du kieto kuro
prietaisai dalijasi tuo paciu kamino vamzdZiu, o tai yra neteisinga ir pavojinga.

. Jei abu prietaisai naudojami vienu metu, damy kiekis gali virSyti esamo kamino pralaiduma, dél to gali susidaryti atbuliné trauka. Jei naudojamas tik
vienas prietaisas, dimy Siluma palengvina trauka, taciau i$ kito nenaudojamo prietaiso patenkantis Saltas oras vél atSaldo iSmetamy dimy
temperaturg ir vél blokuoja trauka.

] Be iki Siol aprasyty problemy, jei du prietaisai yra jrengti skirtinguose lygiuose, gali bati sutrikdytas susisiekianciy indy principas, dél ko degimo
dumai bus traukiami nereguliariai ir nenuspéjamai.

-—
—
\

CANNA FUMARIA
CANNA FUMARIA

— CANNA FUMARIAY
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Pries montuodami krosnele, laikykités toliau pateikty instrukcijy.

Pasirinkite vietg, kurioje bus montuojama krosnelé, ir:

Prijunkite dGmy iStraukimo vamzdj

Jrengti iSorinio oro jsiurbimg (degimo org)

Prijunkite prie jZemintos elektros tinklo

Kambario, kuriame bus montuojama krosnelé, elektros instaliacija turi bati jZeminta, kitaip valdymo skydelis gali neveikti tinkamai.

Krosnele pastatykite ant grindy patogioje vietoje, kad bty galima prijungti prie ventiliacijos vamzdzio ir kad ji buty arti degimo oro jsiurbimo
angos.

Prietaisas turi bati montuojamas ant grindy, kuriy apkrova yra pakankama.

Jei esama grindy konstrukcija neatitinka minéto reikalavimo, reikia imtis atitinkamy priemoniy (pavyzdZiui, jrengti apkrovos paskirstymo plokste).
Visos konstrukcijos, kurios gali uZsidegti veikiant per dideliam kars¢iui, turi biti apsaugotos. Medinés arba degios medziagos grindys turi bati
apsaugotos nedegiosiomis medziagomis (pvz., 4 mm storio lakstiniu metalu arba keraminiu stiklu).

Jrengiant prietaisg, turi bati uztikrinta lengva prieiga prie krosnies, iSmetimo vamzdziy ir ventiliacijos vamzdzio valymui.

Sis prietaisas netinka montuoti prie bendros ventiliacijos vamzdzio.

Iprastinémis eksploatavimo saglygomis krosnelé paima org i$ patalpos, kurioje yra jrengta. Todél iSorinis oro jsiurbimo angos turi blti jrengtos tame
paciame aukstyje kaip ir krosnelés galinéje dalyje esantis vamzdis. ISmetamuyjy dujy vamzdziai turi bati pritaikyti granuliy krosneléms, todél turi bati
pagaminti is dengto plieno arba nertdijancio plieno, jy skersmuo turi bati 8 cm, o sandarikliai turi bati tinkami.

Degimo oro jsiurbimo angos turi bati tiesiogiai sujungtos su iSorés arba gretimomis patalpomis, jeigu jos yra jrengtos iSorés oro tiekimo angomis ir
nenaudojamos kaip miegamieji arba vonios kambariai arba, jeigu yra gaisro pavojus, kaip sandéliai, garazai, degiy medziagy sandéliai ir pan. Oro
angos turi bati jrengtos taip, kad jy nebdty galima uzkimsti nei i$ iSorés, nei i$ vidaus, ir turi bati apsaugotos grotelémis, metaliniu tinkleliu arba kitomis
tinkamomis priemonémis, jeigu jos nesumazina minimalaus skerspjavio ploto.

Jei krosnelé montuojama patalpose, kuriose yra degiy medziagy (pvz., baldai, medinés apdailos plokstés ir pan.), reikia laikytis $iy minimaliy
atstumy: ,,Zr. krosnelés duomeny plokstele”.

Montuotojas taip pat turi atsizvelgti j konvekcinio oro sekcijas: konstrukcija, kurioje yra jrengtas prietaisas, turi bati su ventiliacijos angomis.

A= 740 cm?
B=366 cm?
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. Be to, kad baty laikomasi minéty minimaliy atstumy, rekomenduojame jrengti atsparias karsciui ir ugniai izoliacines plokstes (akmens vata, akytasis
betonas ir pan.).

Rekomenduojame naudoti §j model;:

Promasil 1000

Klasifikaciné temperatara: 1000 °C Tarinis

tankis: 245 k&/m3

Susitraukimas esant atskaitos temperatdrai, 12 val.: 1000 °C /1,3 %
Saltojo gniuzdymo stipris: 1,4 MPa

Lenkimo stipris: 0,5 MPa

Grjztamas Siluminis plétimasis: 5,%¢ m/mK Savitasis $iluminis
talpumas: 1,03 Kj/kg K

Silumos laidumas A:

200° C-> 0,07 W/mK

400°C> 0,10 W/mK

600° C-> 0,14 W/mK

800° C->as 0,17 W/mK

Storis: 40 mm

] Krosnelé gali sukurti neigiama slégj patalpoje, kurioje yra jrengta. Todél toje pacioje patalpoje negalima jrengti daugiau nei vieno atviros liepsnos prietaiso
(vienintelé iSimtis — ,,C” tipo katilai (hermetiski)).

. Isitikinkite, kad krosnelé gali paimti reikiama degimo oro kiekj i$ atviros erdves (t. y. erdveés be istraukiamuyjy ventiliatoriy arba uztikrinancios tinkamg
veédinimg) arba tiesiogiai i$ lauko.

. Krosnies negalima montuoti miegamuosiuose arba vonios kambariuose.

INSTALLAZION CORNER STOVE

Pagal galiojancias montavimo taisykles, kampiné krosnelé turi bati pastatyta gerai védinamoje vietoje, kad bity uZtikrintas efektyvus degimas ir tinkamas
veikimas. Patalpos taris turi bati ne maZesnis kaip 20 m3. Siekiant uztikrinti efektyvy degima, batina jrengti oro ventiliacijg (40 m3/h oro). Ji gali bati prijungta
tiesiogiai prie iSorés arba prie gretimy patalpy, jeigu jos yra jrengtos iSoriniu oro tiekimo ventiliacijos kanalu (80 mm) ir nenaudojamos kaip miegamasis ar vonios
kambarys arba, jeigu yra gaisro pavojus, kaip sandéliukas, garazas, degiy medziagy sandélis ir pan. Oro angos turi bati jrengtos taip, kad jy neblty galima
uzkimsti nei i$ iSorés, nei i$ vidaus, ir turi bati apsaugotos grotelémis, metaliniu tinkleliu ar kitomis tinkamomis priemonémis, jei jos nesumaZina minimalaus
skerspjavio.

Kai kampiné krosnelé veikia, patalpoje, kurioje ji jrengta, gali susidaryti neigiamas slégis. Todél toje pacioje patalpoje negalima jrengti daugiau kaip vieno atviros
liepsnos prietaiso (iSimtis — ,C“ tipo katilai (hermetiski), jeigu jie turi savo oro isleidimo angg).

Kampiné krosnelé turi bati jrengta toli nuo uzuolaidy, foteliy, baldy ar kity degiy medziagy.

Kampinis krosnelé negali bati montuojama sprogioje aplinkoje arba patalpose, kurios gali tapti sprogiomis dél dujy nuotékio ar lengvai uzsidegandiy prietaisy,
medziagy ar milteliy. Montuojant kampine krosnele, batina uZztikrinti pakankamg atstuma nuo visy apdailos elementy ar sijy, pagaminty i$ degiy medziagy, ir
laikyti juos toli nuo spinduliavimo zonos. Be to, uztikrinkite, kad niSoje nesikaupty Siluma, kuri gali sukelti jdéklo gedimus, palikdami reikiama oro erdve, t. y.
laikydamiesi minimaliy atstumy ir padarydami ventiliacijos angas, kuriy bendras plotas yra X cm2 cm, kaip parodyta paveikslélyje Zemiau.




DEMESIO:

4,5 kW krosnelés turi bati jrengtos su 1,5 milgio vamzdziu (® 80 mm), sertifikuotu pagal EN 1856-2 standartg. 7,5 kW
Slim krosnelés turi bati jrengtos su 1 m ilgio vamzdZiu (O 80 mm), sertifikuotu pagal EN 1856-2 standarta. 9 kW
krosnelés turi bati jrengtos su 1 m ilgio vamzdZiu (O 80 mm), sertifikuotu pagal EN 1856-2 standarta.

11 kW plonos krosnelés turi bati jrengtos su 1 m ilgio vamzdziu (O 80 mm), sertifikuotu pagal EN 1856-2 standartg.

¢ 0
|
L0

(&

~ 1,5 MT 1,5 MT
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MONTUOJIMO PAVYZDYS:
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NETINKAMO MONTAVIMO PAVYZDYS:

ISmetimo vamzdZiai niekada neturi biti montuojami nukreipti Zemyn arba horizontaliai, kad dimai bty iSmetami tiesiai per iSoring siena.
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12 kW LAKSTINE METALO KAMPINE KROSNELE
Isitikine, kad jdéklas tinka niSoje ir yra lizdas bei ventiliacijos vamzdis

DETAIL A

MAKE SURE THAT DISTANCE BETWEEN
BRACKET AND WALL CORNER IS THE SAME
ON BOTH SIDES.

FIX STRUCTURE USING SCREWS AND
DOWELS (@ 6).

\‘DEFLECTOR'S

\ /

OPEN DEFLECTORS TO INSERT TEE IN
EXHAUST MOTOR MORE EASILY.
THEN CLOSE THEM

=

PIPE MIN. |
LENGTH 500 MM \

{

BEFORE CONNECTING TO VENT PIPE,
INSERT A PIPE (AT LEAST 500 MM-LONG) IN TEE.
THEN CONNECT POWER SUPPLY CABLE.

[4]

7 et

\
'CASING

DETAIL B

FIX LOWER CASING TO INSERT BRACKETS
USING THE FOUR MEx10 SCREWS

INSERT THE TWO SIDE COLUMNS MAKING
SURE THAT HOLES CORRESPOND TO THE
TWO LOWER CASING SCREWS

(5]

)
|/

-
\ /
N
DETAILD
INSERT UPPER CASING MAKING SURE

THAT SCREWS CORRESPOND TO SIDE
COLUMN HOLES



\c//

DETAILE

FIX UPPER CASING USING THE
TWO Méx10 SCREWS

07. MONTAVIMO INSTRUKCIJOS

INSERT HOOD MAKING SURE THAT THE TWO
SCREWS CORRESPOND TO UPPER CASING SLOTS

[¢]

DETAIL H

ATTACH ADHESIVE DISPLAY ON RELEVANT
SEAT IN COVER PANEL

jry
o

PUSH COVER PANEL UNTIL IT RESTS ON
THE TWO LOWER CASING BRACKETS




12 kW AKMENS KAMPINIAI JSTACIAI

07. MONTAVIMO INSTRUKCIJOS

Isitikine, kad jdéklas tinka j nisa ir yra lizdas bei ventiliacijos vamzdis

DETAILA

MAKE SURE THAT DISTANCE BETWEEN
BRACKET AND WALL CORNER IS THE SAME
ON BOTH SIDES.

FIX STRUCTURE USING SCREWS AND
DOWELS (@ 8 - NOT SUPPLIED).

DEFLECTORS

OPEN DEFLECTORS TO INSERT TEE (NOT
SUPPLIED) IN EXHAUST MOTOR MORE EASILY.

PIPE MIN. \
LENGTH 500 MM \

BEFORE CONNECTING TO VENT PIPE, INSERT
A PIPE (AT LEAST 500 MM LONG-NOT SUPPLIED)
IN TEE. THEN CONNECT POWER SUPPLY CABLE

DETAILC

REMOVE THE TWO SIDE COLUMNS BY PULLING
THEM UPWARDS

M5x10

HOPPER OPENING / |

4
=0
STONE _[ ' '

HEARTH //

FOR FIXING |
BRACKET

HORIZONTAL STONE HEARTH

!.' I |

IXING HOLES

s WASHER

<t |

- i
éw/
For FiinG [T

STONE ~[lio
HEARTH

DETAILB

INSERT STONE HEARTH CENTERING IT WITH RESPECT TO HOPPER OPENING
AND FIX IT INTO PLACE USING THE SIX M5x10 SCREWS.
FIX BRACKET BY TIGHTENING THE TWO M5x10 SCREWS (LOCATED TOWARDS

THE REAR PART OF THE INSERT).

PUT SIDE COLUMNS (PREVIOUSLY REMCVED) BACK INTO PLACE.




SILICONE
SEALANT
FIX GALVANISED INFILL TRIM, LOCATED
BETWEEN HOPPER AND STONE, USING

SILICONE SEALANT.
REMOVE THE FOUR M5x10 SCREWS TO
REMOVE METAL UPPER TOP.

DETAILK

07. MONTAVIMO INSTRUKCIJOS

L& /&
") /
\v\ /

DETAILD

INSERT STONE FRONT PANEL HOOKS IN
STRUCTURE SLOTS. REST FRONT PANEL
CAREFULLY ON STRUCTURE. FIX METAL
UPPER TOP BACK INTO PLACE USING
THE 4 SCREWS.

DETAILF

INSTALL HOOD MAKING SURE THAT THE
2 LUGS CORRESPOND TO METAL UPPER
TOP SLOTS AND REST IT ON WALL.

LOWER PART

REMOVE FILM FROM BACK OF DISPLAY AND

ATTACH IT ON LOWER PART SEAT.

FLANGE TO BE
INSERTED IN SLOT

PUSH LOWER PART TOWARDS STRUCTURE
MAKING SURE FLANGE CORRESPOND TO
SLOT AND BRACKETS TO MAGNETS

BRACKETS TO BE
POSITIONED ON
UPPER MAGNETS

lsior UPPER BRACKETS TO BE
UPPER MAGNET POSITIONED ON
MAGNET LOWER MAGNETS
LOWER LOWER
MAGNET MAGNET
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== |
Potenza Bruciata massima/maximale
c €1 4 Puissance brulee maxim/maxima___ 9,6 KW|
= | Burnt power minima/minimale
Potencia quemada minimum/minima 2,3 KW
iPotenza resa inriscaldamento;  massima/maximale
Blissance chauffee maxim/maxima 4,5 kW|
eating capacity minima/minimale
Potencia suministrada al entorno_minimum/minima__ 2,0 KW
CO misurato (al 13% di O) a potenza massima/maximale, :
CO mesure (avec 13% di O) a puissance maxim/maxima  0,010%
CO measured (13% of O) power minima/minimale
Modello/Model/ModelModelo: 4,5 KW CO medido (a 13% de O) con la potencia_minimum/minima_ 0,023%
’ 5 Rendimento misurato a potenza massima/maximale o
NormaMNorme/Norms/MNormas:EN14785:2006 | p o oot necire 3 puissance maxim/maxima 86,0%)
Distanza minima da materiali infiammabii, | Performance measured power minima/minimale o
'E)Alstance Ig"}lmale;nategaux Ing?mm;blesl Rendimiento medido con la potencia minimum/minima 88,5%
Inimum distance from flammable materials.
Distancia minima de materiales inflamables. Tensione nomlnale/TenS|on nominale 230 V
B Rated voltage/Voltaje nominal
L R - Frequenza nominale/Frequence nominale
D E_ 280 I Nominal frequency/Frecuencia nominal 50 Hz
e i Potenza nominale/Puissance nominale 300 W
L= 300 mm Rated power/Potencia nominal
Leggere e seguire le istruzione d'uso. Usare solo i combustibili raccomandati.
Lire et suivre les instructions du manuel utilisateur. | Utiliser uniquement le combustible recommande.
Read and follow the operating instructions. Use only recommended fuels.
Leer vy sequir las instrucciones. Use solo los combustibles recomendados.
Potenza Bruciata massima/maximale
Puissance brulee maxim/maxima 7,0 kW,
10 = | Burnt power minima/minimale
Potencia quemada minimum/minima__ 3,9 KW
Potenza resa inriscaldamento  massima/maximale 6.0 KW
Puissance chauffee maxim/maxima ]
Heating capacity minima/minimale
Potencia suministrada al entorno minimum/minima 3,2 kW
CO misurato (al 13% di O) a potenza massima/maximale o
CO mesure (avec 13% di O) a puissance maxim/maxima 0,018%
CO measured (13% of O) power minima/minimale
ModelloModel/Model/Modelo: 7 KW CO medido (a 13% de O) con la potencia minimum/minima 0,040%
. ; Rendimento misurato a potenza massima/maximale
NommaMNorme/MNormsMNormas:EN14785:2006 | pendement mesure a puissance maxim/maxima 86%
Distanza minima da materiali infiammabili. | Performance measured power minima/minimale 3
“Dnl_st_ance Trlntlmale ;‘nate;]laux mE?mm;ble_sl. Rendimiento medido con la potencia minimum/minima 91%
INImum distance from flammable materials.
Distancia minima de materiales inflamables. | T€NSIONe nominale/Tension nominale 230 V
B Rated voltage/Voltaje hominal
L "R R= 300 mm Frequenza nominale/Frequence nominale 50 Hz
D B= 200 Nominal frequency/Frecuencia nominal
2 Hn Potenza nominale/Puissance nominale
L= 300 mm Rated power/Potencia nominal 380 W
Leggere e seguire le istruzione d'uso. Usare solo i combustibili raccomandati.
Lire et suivre les instructions du manuel utilisateur.| Utiliser uniquement le combustible recommande.
Read and follow the operating instructions. Use only recommended fuels.
Leer y sequir las instrucciones. Use solo los combustibles recomendados.
= | Potenza Bruciata massima/maximale 7 g |\\/
C € ﬁ Swssance brulee maxim/maxima ’
= | Burnt power minima/minimale
14 Potengia gquemada minimum/minima 3,4 kKW
Potenza resa in riscaldamento ~ massima/maximale g 5 1\
Puissance chauffee maxim/maxima Z
Heating capacity minima/minimale

Potencia suministrada al entorno minmum/minima 3,0 KW

CO misurato (al 13% di O) a potenza massima/maximale 0.010%
CO mesure (avec 13% di O) a puissance Maxim/maxima ’ 9

CO measured (13% of O) power minima/minimale o
Modello/Model/Model/Modelo: 7,5 KW CO medido (a 13% de O) con la potencia minimum/minima 0,028%
Norma/Norme/Norms/Normas: EN14785:2006 | Rendimento misurato a potenza massima/maximale gg 5o/
- — — — Rendement mesure a puissance maxim/maxima 2
Distanza minima da materiali infiammabili. Performance measured power minima/minimale g0 go/
Distance minimale materiaux inflammables. Rendimiento medido con la potencia_minimum/minima 240
Minimum distance from flammable materials. 2 2 - z
Distancia minima de materiales inflamables. Tensione nominale/Tension nominale 230V
B Rated voltage/Voltaje nominal
L R R=300 mm Frequenza nominale/Frequence nominale 50 Hz
B= 100 Nominal frequency/Frecuencia nominal
= mm Potenza nominale/Puissance nominale
L=300 mm Rated power/Potencia nominal 360 W
Leqagere e sequire le istruzione d'uso. Usare solo i combustibili raccomandati.
Lire et suivre les instructions du manuel utilisateur. Utiliser uniquement le combustible recommande.
Read and follow the operating instructions. Use only recommended fuels.
Leery seguir las instrucciones. Use sélo los combustibles recomendados.
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Potenza bruciata massima/maximale g g 1\\/
C € E Puissance brulee maxim/maxima )
14 Burnt power minima/minimale
= | Potencia quemada minimum/minima 2,8 kW
Potenza resa in riscaldamento ~ Massima/maximale g () .y
Puissance chauffee inaxiumexime !
Heating capaci minima/minimale 5 5 |\
Potencia suministrada al entorno minimum/minima )
CO misurato (al 13% di O) a potenza massima/maximale 0.016%
Tipo/Type/Type/Tipo: SPCT7,5 CO mesure (avec 13% di O) a puissance Maxim/maxima ’ g
| L CO measured (13% of O) power minima/minimale "
Modello/Model/Model/Modelo: 9 KW CO medido (a 13% de O) con la potencia minimum/minima ~ 0,013%
Norma/Norme/Norms/Normas: EN14785:2006 | Rendimento misurato a potenza massima/maximale g 5o,
- — — — Rendement mesure a puissance maxim/maxima i
Distanza minima da materiali infiammabili. Performance measured power minima/minimale 90 0%
Distance minimale materiaux inflammables. Rendimiento medido con la potencia  minimum/minima ,J70
Minimum distance from flammable materials. 2 = z >
Distancia minima de materiales inflamables. Tensione nominale/Tension nominale 230V
B Rated voltage/Voltaje nominal
L "R R=250 mm Frequenza nominale/Frequence nominale 50 H
. Nominal frequency/Frecuencia nominal z
D B= 100 mm Potenza nominale/Puissance nominale
L= 250 mm Rated power/Potencia nominal 320w
Leaaere e seauire le istruzione d'uso. Usare solo i combustibili raccomandati.
Lire et suivre les instructions du manuel utilisateur. Utiliser uniquement le combustible recommande.
Read and follow the operating instructions. Use only recommended fuels.
Leer y seguir las instrucciones. Use sélo los combustibles recomendados.
Potenza Bruciata massima/maximaleq () 4 K\
C € Puissance brulee maxim/maxima ’
15 Burnt power minima/minimale
== | Potencia quemada minimum/minima 3,5 KW
Potenza resa in riscaldamento  massima/maximale g () |\
Puissance chauffee MEXKWTEXENA :
Heating capaci minima/minimale 4 5 |\
Potencia suministrada al entorno minimum/minima )
CO misurato (al 13% di O) a potenza massima/maximale 0.012%
Tipo/Type/Type/Tipo: SPV-M9 CO mesure (avec 13% di O) a puissance Maxim/maxima ) o
. CO measured (13% of O) power minima/minimale -
Modello/ModelModelModelo: 11 KW | CO medido (a 13% de O) con la potencia minimum/minima ~ 0,020%
Norma/Norme/Norms/Normas: EN14785:2006 | Rendimento misurato a potenza massima/maximale ga go/
- — m— — Rendement mesure a puissance maxim/maxima 4
Distanza minima da materiali infiammabili. Performance measured power minima/minimale o) £/
Distance minimale materiaux inflammables. Rendimiento medido con la potencia minimum/minima 970
Minimum distance from flammable materials. = " , .
Distancia minima de materiales inflamables. Tensione nominale/Tension nominale 230V
B Rated voltage/Voltaje nominal
L R R=300 mm Frequenza nominale/Frequence nominale 50 Hz
D B= 200 mm Nominal frequency/Frecuencia nominal
_ Potenza nominale/Puissance nominale 330 W
L— 300 mm Rated power/Potencia nominal
Leqaere e sequire le istruzione d'uso. Usare solo i combustibili raccomandati.
Lire et suivre les instructions du manuel utilisateur. Utiliser uniquement le combustible recommande.
Read and follow the operating instructions. Use only recommended fuels.
Leery seguir las instrucciones. Use sélo los combustibles recomendados.
Potenza Bruciata massima/maximale
c € 14 Euis?ance brulee maxim/maxima__12,0 kKW
= | BUrnt power minima/minimale
Potencia quemada minimum/minima__ 4,0 KW
Potenza resa inriscaldamento  massima/maximale
Eunssance chauffee maxim/maxima__ 10,5 kW|
eating capacity minima/minimale
Potencia suministrada al entorno minimum/minima__ 3,3 kKW,
CO misurato (al 13% di O) a potenza massima/maximale G
CO mesure (avec 13% di O) a puissance maxim/maxima 0,012%

Modello/Model/Model/Modelo:
STUFA 12 KW AD ANGOLO

CO measured (13% of O) power

minima/minimale
CO medido (a 13% de O) con la potencia mini i

minimum/minima  0,053%

Rendimento misurato a potenza massima/maximale

. ; ) 2 o 0,
Norma/MNorme/MNoms/MNormas: EN14785:2006 Rendement mesure a puissance maxim/maxima 89%
Distanza minima da materiali infiammabili. Performance measured power minima/minimale "
Distance minimale materiaux inflammables. Rendimiento medido con la potencia _minimum/minima 89%
Minimum distance from flammable materials. é ; ; f
Distancia minima de mateiales inflamables. | 1 €NSione nominale/Tension nominale 230 V
B Rated voltage/Voltaje nominal
L "R R=60 mm Frequenza nominale/Frequence nominale 50 Hz
D B= 60 mm Nominal frequency/Frecuencia nominal
Potenza nominale/Puissance nominale 410 W
L= 60 mm Rated power/Potencia hominal

Leggere e seguire le istruzione d'uso.

Lire et suivre les instructions du manuel utilisateur.

Read and follow the operating instructions.
Leery sequir las instrucciones.

Usare solo i combustibili raccomandati.

Utiliser uniquement le combustible recommande.
Use only recommended fuels.

Use solo los combustibles recomendados.
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C€is A

Potenza Bruciata massima/maximale
Puissance brulee maxim/maxima___12,9kKW
Burnt power minima/minimale

Potencia quemada minimum/minima__ 4,0 KW
Potenza resa inriscaldamento  massima/maximale 11 KW
Puissance chauffee maxim/maxima

Heating capacity minima/minimale

Potencia suministrada al entorno minimum/minima 3,5 kW

Tipo/Type/Type/Tipo:SPV-M11

Modello/Model/Model/Modelo: 13,5 KW

CO misurato (al 13% di O) a potenza massima/maximale o
CO mesure (avec 13% di O) a puissance maxim/maxima O|O1 3%

Normma/Norme/Norms/Normas:EN14785:2006

Distanza minima da materiali infiammabili.
Distance minimale materiaux inflammables.

CO measured (13% of O) power minima/minimale
CO medido (a 13% de O) con la potencia minimum/minima 0,049%
Rendimento misurato a potenza massima/maximale 859%
Rendement mesure a puissance maxim/maxima 0
Performance measured power minima/minimale

Rendimiento medido con la potencia minimum/minima 87,5%

Minimum distance from flammable materials.
Distancia minima de materiales inflamables.
B

Tensione nominale/Tension nominale
Rated voltage/Voltaje nominal 230V

: R R=300 mm

Frequenza nominale/Frequence nominale 50 Hz
Nominal frequency/Frecuencia nominal

0 B= 200 mm
L= 300 mm

Potenza nominale/Puissance nominale
Rated power/Potencia nhominal S20W

Leggere e seguire le istruzione d'uso.

Read and follow the operating instructions.
LLeery sequir las instrucciones.

Usare solo i combustibili raccomandati.

Lire et suivre les instructions du manuel utilisateur.| Utiliser uniquement le combustible recommande.

Use only recommended fuels.
Use solo los combustibles recomendados.

C&s E

Modello/Model/Model/Modelo: 14,5 KW

NormaMNorme/Norms/Normas:EN14785:2006

Distanza minima da materiali infiammabili.
Distance minimale materiaux inflammables.

Potenza Bruciata massima/maximale
Puissance brulee maxim/maxima 14,5 kW,
Burnt power minima/minimale

Potencia quemada minimum/minima__ 5,9 KW
Potenza resa inriscaldamento  massima/maximale
Puissance chauffee maxim/maxima 13 kW
Heating capacity minima/minimale

Potencia suministrada al entorno minimum/minima__ 5,4 KW/
CO misurato (al 13% di O) a potenza massima/maximale 5
CO mesure (avec 13% di O) a puissance maxim/maxima 0,017%
CO measured (13% of O) power minima/minimale

CO medido (a 13% de O) con la potencia minimum/minima 0,026%
Rendimento misurato a potenza massima/maximale o
Rendement mesure a puissance maxim/maxima 88%
Performance measured power minima/minimale

Rendimiento medido con la potencia_minimum/minima___ 89,5%

Minimum distance from flammable materials.
Distancia minima de materiales inflamables.
B

Tensione nominale/Tension nominale 230V
Rated voltage/Voltaje nominal

. "R R=300 mm

Frequenza nominale/Frequence nominale
: ; ; 50 Hz
Nominal frequency/Frecuencia nominal

J B= 200 mm
L= 300 mm

Potenza nominale/Puissance nominale
Rated power/Potencia nominal 360 W

Leggere e seguire le istruzione d'uso.

Read and follow the operating instructions.
Leer v sequir las instrucciones.

Usare solo i combustibili raccomandati.

Lire et suivre les instructions du manuel tilisateur.| Utiliser uniquement le combustible recommande.

Use only recommended fuels.
Use solo los combustibles recomendados.

Céis g

Tipo/Type/Type/Tipo:SPV-M13
Modello/Model/Model/Modelo: 15 KW

Potenza Bruciata massima/maximale

Puissance brulee maxim/maxima  19,4kW

Burnt power minima/minimale

Potencia quemada minimum/minima 9,2 KW

Potenza resa inriscaldamento  massima/maximale
uissance chauffee maxim/maxima 13 kW]
eating capacity minima/minimale

Potencia suministrada al entorno minimum/minima__ 4,6 KW

CO misurato (al 13% di O) a potenza massima/maximale .
CO mesure (avec 13% di O) a puissance maxim/maxima 0,012%

Norma/Norme/Norms/Normas:EN14785:2006

Distanza minima da materiali infiammabili.
Distance minimale materiaux inflammables.

CO measured (13% of O) power minima/minimale
CO medido (a 13% de O) con la potencia minimum/minima 0,039%)
Rendimento misurato a potenza massima/maximale 85%
Rendement mesure a puissance maxim/maxima 2
Performance measured power minima/minimale

Rendimiento medido con la potencia _minimum/minima 88,5%

Minimum distance from flammable materials.
Distancia minima de materiales inflamables.
B

Tensione nominale/Tension nominale
Rated voltage/Voltaje nominal 230V

4 "R R=300 mm

Frequenza nominale/Frequence nominale 50 Hz
Nominal frequency/Frecuencia nominal

J B= 200 mm
L= 300 mm

Potenza nominale/Puissance nominale
Rated power/Potencia hominal 340 W

Leggere e seguire le istruzione d'uso.

Read and follow the operating instructions.
Leery sequir las instrucciones.

Usare solo i combustibili raccomandati.

Lire et suivre les instructions du manuel utilisateur.| Utiliser uniquement le combustible recommande.

Use only recommended fuels.
Use solo los combustibles recomendados.




09. MICRONOVA ELECTRONICS SU 6 MYGTUKAIS

09.1 Tinkamas veikimas ir valdymo reguliavimas ,, “ jrenginiais

Pirmiausia prijunkite krosnelés kiStuka prie elektros tinklo ir jpilkite granuliy j bunker;j.
Bukite atsargus, kad neiStustintuméte viso maiso i$ karto. Atlikite $ig operacija létai.

MYGTUKAS 1 (P1) — Temperatlros padidinimas:

Temperatiros nustatymo rezimu Siuo mygtuku termostato verte galima didinti nuo maziausios 6 °C iki didZiausios 41 °C. Pasirinkta verté
rodomas apatiniame ekrane, o virSutiniame ekrane rodomas pranesimas SET. Keiciant vartotojo ir techniko parametrus, Siuo mygtuku
galima didinti parametro verte. Pasirinkta

€ Todomas apatiniame ekrane.

Darbo rezimu Siuo mygtuku galite perziaréti dimy temperatirg apatiniame ekrane.

MYGTUKAS 2 (P2) — Temperattiros mazinimas:

Temperatiros nustatymo rezimu $j mygtuka naudokite termostato vertei sumazinti nuo maksimalios 41 °C iki minimalios 06 °C. Pasirinkta
verté rodomas apatiniame ekrane, o virSutiniame ekrane rodomas pranesimas SET.

bjo ir techniko parametrus, naudokite $j mygtuka, kad sumazintuméte parametro verte. Pasirinkta verté rodomas apatiniame ekrane. Darbo
e $j mygtuka, kad apatiniame ekrane blty rodomas laikas.

MYGTUKAS 3 (P3) — Nustatyti/meniu:

Naudokite $j mygtuka, kad patektuméte j temperatlros nustatymo ir vartotojo bei techniko parametry meniu. Pakartotinai spauskite
mygtuka P3, kad perZiGrétumeéte visus meniu esancius parametrus. VirSutiniame ekrane rodomas parametro pavadinimas, o apatiniame
| ekrane — atitinkama verté.

MYGTUKAS 4 (P4) — JJUNGIMAS/ISJUNGIMAS Atrakinimas:
Laikykite §j mygtuka nuspaustg dvi sekundes, kad rankiniu badu jjungtumeéte arba iSjungtuméte krosnele, priklausomai nuo jos pradinés
busenos (jjungta arba iSjungta).
Jei krosnele uzblokavo kokia nors signalizacija, paspauskite §j mygtuka, kad jg atrakintumeéte, ir tada iSjunkite.
otojo/techniko parametrus, naudokite $j mygtuka, kad iSeituméte i§ meniu bet kuriame nustatymo etape.

MYGTUKAS 5 (P5) — Silumos galios mazinimas:
Darbo reZzimu naudokite §j mygtukg, kad sumazintuméte Silumos i$éjimg nuo 5 (maksimali verté) iki 1. Pasirinkta verté rodomas
virSutiniame ekrane.

5

MYGTUKAS 6 (P6) — Silumos galios padidinimas:
Darbo reZimu Siuo mygtuku galite padidinti Silumos galig nuo 1 (maZiausia verté) iki 5. Pasirinkta verté rodomas virSutiniame ekrane.

riS/ ECO — Pasiekta temperatira: Kai pasiekiama reikalinga temperatira, ekrane pasirodo prane$imas riS/ ECO. Mygtukai P5 ir P6 automatiskai iSjungiami.
Norédami vél jjungti mygtukus P5 ir P6 bei pasiekti Silumos galios nustatyma, pakeiskite nustatyta temperatira.
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09.2 LED indikatoriai ,, “

Aktyvus Chrono LED (L1):
LED 3viecia, kai UT1 vartotojo parametras turi kitg verte nei OFF ir galima nustatyti savaitinj arba dienos programavima.

Sraigto vamzdZio jjungimo LED (L2):
LED lemputé dega, kai sraigtinis vamzdis jjungtas ir veikia variklis, tiekiantis granules j degimo kamera, t. y. paleidimo ir darbo rezimu.

Nuotolinio valdymo imtuvo LED (L3):
LED mirksi, kai valdymo skydelis gauna signalg i IR nuotolinio valdymo pulto, kad baty pakeista temperatara/silumos galia.

Kambario termostato LED (L4):
LED lemputé dega, kai kambario temperatlra yra aukstesné uz nustatyta temperatiira (iSorinis termostatas nenaudojamas). Jei yra iSorinis termostatas, LED
lemputé dega, kai dimy temperatara virsija 250 °C.

Temperataros nustatymo LED (L5):
LED mirksi, kai dirbama vartotojo/techniko meniu arba nustatoma temperatira.

09.3 , “ ekrane rodomas

lvm

Biisenos/3ilumos i$éjimo/parametry etiketés ekranas (D1):

Rodo plokstés biiseng paleidimo fazéje.

Darbo reZzimu rodo vartotojo nustatytg Silumos galia.

Keiciant vartotojo/techniko parametrus, rodomas atitinkamo parametro pavadinimas.

Buklés/laiko/temperatiiros/parametro vertés rodymas (D2):

Rodo plokstés biseng paleidimo fazéje.

Darbo rezimu rodo vartotojo nustatyta temperatara.

Kei¢iant vartotojo/techniko parametrus, rodo atitinkamo parametro verte.




09. MICRONOVA ELECTRONICS SU 6 MYGTUKAIS

09.4 vartotojo ,, “ funkcijos

09.4.1 Krosnelés perjungimo valdymas jjungtas
Paspauskite ir laikykite nuspaude P4
Krosnelé pereina 90 sekund?ziy j iSankstin

keleta sekundziy, kad jjungtumeéte virykle. Ekrane bus rodomas, kad viryklé jjungta.

védinimo/iéankstinio kaitinimo faze, tada pereina j iSankstinio pakrovimo rezima, kuris trunka  Pr45  parametru.
Tuo metu sraigtinis vamzdis sukasi ir toliau jkrauna granules. Pasibaigus Pr45 parametru nustatytam laikui, sistema pereina j laukimo faze, kurios trukmé
nustatoma Pr46 parametru. Tada jkrovimo fazé prasideda PrO4 parametru nustatytu greiciu. Sraigtinio vamzdZio jjungimo LED lemputé dega, rodydama, kad
sraigtinis vamzdis veikia. Uzdegimo Zvakeé i$sijungia, kai dimy temperatara virsija parametry PR13 nustatyta verte, didéjant mazdaug 3 °C/min.

09.4.2 Granuliy pakrovimas rankiniu badu ,, “
Paspauskite P5 ir P6 , kad jkrautuméte granules. Si funkcija veikia tik tada, kai krosnelé yra iSjungta.  iSjungtair krosnelé yra i$jungta ir

09.4.3 Uidegti

Kai diimy temperatiira pasiekia ir virsija PR13 parametro verte, krosnelé pereina j jjungimo rezima: Sioje fazéje temperatiira stabilizuojasi PR2 parametru
nustatytg laika. Jei Sioje fazéje kyla problemuy, krosnelé sustoja ir ekrane pasirodo $is klaidos praneSimas.

09.4.4 inis darbo rezimas

Kai diimy temperatira pasiekia ir virSija PR13 parametrg ir islaiko jg bent PRO2 laika, krosnelé pereina j jprastg darbo rezima. VirSutiniame ekrane rodomas
mygtukais P5 nustatytas galingumas. - ir P6 @ apatiniame — aplinkos temperatira.
f l

Pastaba: galite pereiti tiesiai j darbo rezima, mazdaug 2 sekundes laikydami nuspaude mygtuka P6 ‘@ (darbo rezimas).
Paspauskite mygtuka P1 , kad bty rodomas dimy temperatdra ir iSmetimo ventiliatoriaus greitis.

09.4.5 Nustatytos $ilumos i$éjimo keitimas
Kai krosnelé veikia, Silumos galig galima keisti paspaudZiant mygtukus P6 (padidinti) ir P5 (sumazinti) mygtukus.
VirSutiniame ekrane rodomas nustatytas Silumos i$éjimo galingumas.

09.4.6 Nustatytos kambario temperatiros keitimas

Paspauskite mygtuka SET (P3) , kad pakeistuméte kambario temperatira ir pamatytuméte nustatytg kambario temperatira (temperatdra SET).
|

PaspauskiteP1 (padidinti) ir P2 (sumazinti) mygtukus, kad atitinkamai padidintuméte arba sumazintuméte temperataros verte.

Nauja verté iSsaugoma po mazdaug 3 sekundziy, o ekranas grjzta j jprasta rezima.

Spauda P3 (SET), kad bty rodomas nustatytas kambario temperatdros (nustatyta temperatdira).

Ji ekrane iSlieka apie 2 sekundes.

09.4.7 Krosnelés i§jungimas ,
Norédami iSjungti krosnele, mazdaug 2 sekundes laik ~ maZdaug 2 sekundes, kad iSjungtuméte krosnele. Virsutiniame ekrane pasirodys ,,OFF“, o apatiniame
ekrane bus rodomas dabartinis laikas.

Kambario temperatra pasiekia nustatytg verte (SET temperatdira)

Pasiekus nustatytg kambario temperatlrg, krosnelés Siluminé galia automatiskai nustatoma j maZiausig verte. Virsutiniame ekrane pasirodo pranesimas ,ECO“
(Ekonomiskas rezimas), o kambario termostato Sviesos diodé siZiebia. Sraigtinio vamzdZzio variklis sustoja, o iSmetimo ventiliatoriaus greitis padidéja. Keitiklio
ventiliatorius lieka jjungtas, kol diimy temperatira pasiekia maZzesne nei nustatyta PR15 verte. ISmetimo ventiliatorius iSsijungia po mazdaug 10 minuciy.
Priklausomai nuo versijos, prie$ vél jjungiant krosnele gali bati batina palaukti parametry Pr73 nustatyta laika. Laukiant mygtukas P4 yra  neaktyvus ir
pasirodo pranesimas, prasantis palaukti, kol baigsis isjungimo fazé.

Tas pats atsitinka, kai dimy temperatira virSija parametru Pr14 nustatytg maksimalia verte. Kai temperatara vél nukrinta j nustatyta diapazong, krosnelé
grizta j jprastq darbo rezima.
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09.4.8 Degimo kameros valymas
Kai krosnelé veikia jprastu rezimu, ,BURN POT CLEANING"” (kaitinimo elemento valymas) reZimas jjungiamas Pr12 parametru nustatyta laikg ir PrO3 parametru
nustatytais intervalais.

09.4.9 Programuojamas termostatas ,, “
Programuojamo termostato funkcija leidZia programuoti krosnelés automatinj jjungima ir iSjungima per savaite.

Norédami pereiti j programavimo rezima, du kartus paspauskite mygtuka ,P3“ ) Paspauskite mygtuka ,P3“ ( ) ,tada, “(perjungtij

programavimo rezima) ir,,  “(perjungti j programavimo rezimg).  per perjungti
galimi parametrai. Norédami bet kuriuo metu iSeiti i$ programavimo, vietoj to paspauskite mygtuka, kad bet kuriuo metu iSeituméte i$ programavimo.
Programuojamo termostato

parametrai yra iSvardyti Zemiau:

Parametras  [Aprasymas Galimos reiksmés

UTO01 Dabartinés dienos nustatymas ir programuojamo termostato jjungimas/i$jungimas Diena 1,...Diena 7; ISJUNGTA;

uT02 Dabartinio laiko nustatymas Nuo 00 iki 23 val.

uTo3 Dabartinio laiko minuciy nustatymas Nuo 00 iki 60

uTo4 TIK TECHNIKAMS — NENUSTATYKITE jokiy parametry

uT05 PROGRAMOS 1 jjungimo laiko nustatymas Nuo 00:00 iki 23:50 kas 10 minuciy

UT06 PROGRAMOS 1 isjungimo laiko nustatymas Nuo 00:00 iki 23:50 kas 10 min.

uTo7 Dienos pasirinkimas su krosnies jjungimu pagal PROGRAMA 1 ljungimas/isjungimas dienomis nuo 1 iki 7
uT08 PROGRAMOS 2 jjungimo laiko nustatymas Nuo 00:00 iki 23:50 kas 10 minuciy

uT09 PROGRAMOS 2 isjungimo laiko nustatymas Nuo 00:00 iki 23:50 kas 10 min.

uT Dienos pasirinkimas su krosnies jjungimu pagal PROGRAMA 2 ljungimas/isjungimas dienomis nuo 1 iki 7
uT PROGRAMOS 3 jjungimo laiko nustatymas Nuo 00:00 iki 23:50 kas 10 minuciy

uT12 PROGRAMOS 3 isjungimo laiko nustatymas Nuo 00:00 iki 23:50 kas 10 min.

uT Dienos pasirinkimas su krosnelés jjungimu pagal PROGRAMA 3 ljungimas/isjungimas dienoms nuo 1 iki7
uT14 PROGRAMOS 4 jjungimo laiko nustatymas Nuo 00:00 iki 23:50 kas 10 minuciy

UT15 PROGRAMOS 4 isjungimo laiko nustatymas Nuo 00:00 iki 23:50 kas 10 min.

uT Dienos pasirinkimas su krosnies jjungimu pagal PROGRAMA 4 ljungimas/isjungimas dienomis nuo 1 iki 7

Kai kurie parametrai yra iSsamiai aprasyti toliau:

Ketvirtadienis

Ketvirtadienis

5

Penktadienis

6 diena Sestadienis
7 Sekmadienis
13 Programuojamas termostatas

PROGRAMOS 1 JJUNGIMAS/ISJUNGIMAS (ryte) UTO5 —

UTO06

D1 Ekranas ReikSmeé uTo1

Diena Pirmadienis Paspauskite P1 @- ir P2 , kad jjungtuméte programuojama termostata.
2 diena Antradienis Tada nustatykite dabarting savaités diena. (7 diena = sekmadienis).

3 diena Treciadienis

Paspauskite P1ir P2 mygtukus (programuojamas termostatas), tada pasirinkite OFF (i$jungti), kad
iSjungtuméte programuojama termostata.

Nustatykite PROGRAMOS 1 krosnies jjungimo ir iSjungimo laika, pakeisdami Siuos du parametrus. Jy verte galima nustatyti, jei parametras UTO1 yra nustatytas
j dienos arba savaités rezima.

uto7

Nustatykite dienas, kai PROGRAMA 1 (JJUNGTA) yra aktyvi, ir dienas, kai ji NERA AKTYVI (ISJUNGTA), pakeisdami UTO7. Sis parametras yra aktyvus, kai UTO1

yra nustatytas savaitiniam rezimui.

Spauda P2 mygtuka, kad pasirinkite savaités dieng, tada jjunkite (ON) / i$junkite (OFF) viryklés jjungima / iSjungima pagal
2

PROGRAMOS 1 pagal P1

Toliau pateiktame pavyzdyje krosnelé jjungiama tik Sestadieniais ir sekmadieniais pagal PROGRAMA 1 (ryte).

1 diena Diena 2 Diena 3 4 diena 5 diena 6 diena 7 diena
Pirmadienis  |Antradienis Treciadienis  [Ketvirtadienis [Penktadienis [SeStadienis Sekmadienis
Laisva 1 Laisva diena 2 Laisva diena 3 Laisva diena 4 Neveikia 5 Jjungta 6 lijungta?7
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PROGRAMA 2 |JUNGIMAS/ISJUNGIMAS (po piety) UTOS - UT9

Nustatykite PROGRAMOS 2 krosnelés jjungimo ir iSjungimo laikg, pakeisdami Siuos du parametrus. Jy verte galima nustatyti, jei parametras UTO1 yra
nustatytas j dienos arba savaités rezima.

uTo10

Nustatykite dienas, kai PROGRAMA 2 (JJUNGTA) yra aktyvi, ir dienas, kai ji NERA AKTYVI (ISJUNGTA), pakeisdami UT10. Sis parametras yra aktyvus, kai UTO1
yra nustatytas savaitiniam rezimui.

Paspauskite P2, kad pasirinkite savaités diena, tada jjunkite (JJUNGTI) / i§junkite (ISJUNGTI) krosnelés jjungima / i§jungima pagal PROGRAMA 2,

naudodami mygtuka P1
i)

Toliau pateiktame pavyzdyje krosnelé jjungiama tik darbo dienomis po piety. PROGRAMA 2
JJUNGIMAS/ISJUNGIMAS (po piety)

Pirmadienis 2 3 Ketvirtadienis Penktadienis 6 7diena
Pirmadienis Antradienis Treciadienis Ketvirtadienis Penktadienis Sestadienis Sekmadienis
1 2 3 4 5 ISjungta 6 ISjungta 7
Pavyzdys: LAIKMATIS PROGRAMAVIMAS
UTO1 --- DABARTINE DIENA (7 DIENA=, SEKMADIENIS) PROGRAMA1
UTO5 --- 145 | JUNGIMAS (pvz., 07:00 val.)
UT06 --- 1 iZjungimo laikas (pvz., 09:00 val.)
UTO7 --- DIENOS PATVIRTINIMAS (pvz., 1 diena —iSjungta / 2 diena —iSjungta / 3 diena —iSjungta / 4 diena —i$jungta / 5 diena — i$jungta / 6 diena —
jjungta / 7 diena — jjungta)
PROGRAMA 2
UTO8 --- 23 | JUNGIMAS (pvz., 18:00) UT09
- 28315 IS JUNGIMO LAIKAS (pvz., 12:00 val.)
UT10 --- DIENOS PATVIRTINIMAS (pvz., 1 diena jjungta / 2 diena jjungta / 3 diena jjungta / 4 diena jjungta / 5 diena jjungta / 6 diena iSjungta / 7 diena
iSjungta)
09.5 signalai
Ploksteé yra jrengta valdymo sistema, kuri ekrane rodo, kur jvyko gedimas, kad informuoty vartotojg apie gedima. Paspauskite P4 , kad isvalytuméte

pranesima ekrane.

Avarinis signalas Ekrane rodomas

Dimy temperatiros jutiklis DUMV) PERKAITIMAS
Dimy perkaitimas ALARM HOT TEMP
Uzdegimo gedimas ALARM NO FIRE
Maitinimo nutraukimas ALARMAS NERA TINKLO
Bendras saugos termostatas ALARM SIC

Uzkims$ta kaminas ALARMAS DEP

Signalas Ekrane rodomas

Siy signaly reik$mé i$samiai paaiskinta toliau.

09.5.1 Damy temperatiros jutiklio signalas
Signalas jsijungia, kai dmy temperatros jutiklis yra sugadintas arba atjungtas. ISmetimo ir keitiklio ventiliatoriaus greitis padidinamas iki maksimalios vertés,
o sraigtinis variklis iSjungiamas, nutraukiant granuliy pakrovima. Ventiliatorius lieka jjungtas mazdaug 10 minuciy.

09.5.2 Damy perkaitimo signalas

Alarmas jsijungia, kai dimy jutiklis uzfiksuoja temperatairg, virsijancig 220 °C. Ekrane pasirodo pranesimas ,alarm hot temp“ (karSta temperatdra). ISmetimo
ventiliatoriaus greitis padidinamas iki maksimalios vertés, o sraigtinio vamzdZio variklis iSjungiamas, nutraukiant granuliy pakrovima. Ventiliatorius lieka jjungtas
mazdaug 10 minuciy.
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09.5.3 UZdegimo gedimo signalas

Signalas jsijungia antra kartg uzsidegus degikliui, t. y. kai krosnelé du kartus nepasiekia reikiamos uzsidegimo temperaturos (reikalingas 3 °C/min. temperataros
kilimas). Ekrane pasirodo pranesimas ,alarm no fire” (signalas ,,néra ugnies“). Krosnelé pereina j iSjungimo faze, kuri, kaip ir kity aukséiau aprasyty signaly
atveju, trunka apie 10 minuciy.

09.5.4 Krosnelés ijungimas darbo reZimu signalas
Signalas jsijungia, kai liepsna uZgesta ir dUmy temperatira nukrinta Zemiau krosnelés minimalaus darbo slenkscio. Ekrane pasirodo pranesimas ,signalas, néra
ugnies” ir krosnelé iSsijungia.

9.5.5 Neigiamo slégio signalas
Signalas jsijungia, kai uzsikemsa kaminas arba dimy iSmetimo anga.

09.5.6 Bendras saugos termostato signalas

Jei bendras saugos termostatas nustato verte, virSijancig suveikimo riba, jis nedelsdamas iSjungia sraigtinj
vamzdj (su kuriuo jis yra sujungtas nuosekliai), o valdymo ploksté $j basenos pasikeitima uzfiksuoja per AL1
spaustukg CN4. Ekrane pasirodo pranesimas ALARM SIC.

Atsukite juoda dangtelj krosnelés gale ir paspauskite mygtuka, kad i$ naujo nustatytuméte kontakta.

09.5.7 Néra elektros tiekimo signalas Q{‘.‘:
Elektros tiekimo trikumas darbo metu sustabdo elektros komponenty veikima. Atkirus elektros tiekima, viryklé rodo signaia , NU KE It~ Ir J3 reikia jJungu Is

naujo. Po to reikia palaukti, kol viryklé atvés (,,COOL FIRE“), kol dimy temperatlra nukris Zemiau parametru Prl13 nustatytos ribinés temperataros.

09.5.8 I3metimo ventiliatoriaus gedimas signalas
Jei iSmetimo ventiliatorius (dimy ventiliatorius) sugenda, krosnelé i$sijungia ir ekrane pasirodo pranesimas ALARM FAN FAIL.

09.6 Krosnelés su ortakio sistema (tik 14,5 kW modeliai)

9.6.1 Ventiliatoriaus Nr. 2 greitio nustatymas
Norédami nustatyti antrojo keitiklio greitj, paspauskite mygtuka P3 (SET) ir tada keleta karty mygtuka P6, kad pasirinkite norima verte.
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10.1 Tinkamas veikimas ir valdymo reguliavimas jrenginiai

10.1.1 valdymo skydelis
Valdymo skydelyje rodoma informacija apie krosnelés biseng. Galima rodyti keleta duomeny tipy, o meniu galima keisti nustatymus, prieinamus pagal prieigos

lygj.
Priklausomai nuo pasirinktos funkcijos ir jy padéties ekrane, rodomi duomenys gali turéti skirtinga reikSme.

2 paveiksle pateiktas pavyzdys, kai viryklé iSjungta arba jjungta.

laikrodis kambario temperatira

baklé ’ dialogas ‘ ’ Galios lygis %23-02_,,044

2 pav.

chrono
uzdegimo
kiStukas
sraigtinis
vamzdis
iSmetimo
ventiliatorius
keitiklis
nenaudoj
amalg‘z?,oa-r'o:a
signalas

3 paveiksle aprasyta ekrano kairéje puséje rodomy bisenos indikatory reikSmé.
Kai vienas i$ sgrase esanciy jrenginiy jjungiamas, atitinkamas segmentas ekrano bisenos srityje jsiZiebia.

3 pav.

jvestis meniu lygis

1023-04-P04

baklé dialogo langas

4 pav.
4 paveiksle pavaizduota pranesimy, rodomy darbo parametry programavimo arba nustatymo fazéje, vieta. Konkreciai:
1. Jvesties srityje rodomos jvestos programavimo reikdmes.

2. Meniu lygio srityje rodomas dabartinis meniu lygis. Zr. skyriy, skirta meniu.
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10.1.2 Pultas ,, “ aprasymas

(3]
o)
O
)
[3)

SPENTO

MYGTUKAS 1 (P1) — Temperataros padidinimas:
Programavimo rezimu naudokite 3j mygtuka, kad pakeistuméte / padidintuméte pasirinktg meniu verte. Darbo rezimu / i$jungus, naudokite
$j mygtuka, kad padidintuméte kambario termostato temperatiros verte.

MYGTUKAS 2 (P2) — Temperattros mazinimas:
Programavimo rezimu $j mygtuka naudokite norédami pakeisti/sumazinti pasirinktag meniu verte. Darbo rezimu/isjungus jrenginj $j mygtuka
naudokite norédami sumazinti kambario termostato temperatiros verte.

MYGTUKAS 3 (P3) — Nustatyti/meniu:

Naudokite §j mygtuka, kad patektuméte j temperatliros nustatymo ir vartotojo bei techniko parametry meniu. Jéjus j meniu, naudokite §j
mygtuka, kad patektuméte j kitg paprogramj arba nustatytuméte verte ir pereituméte prie kito meniu elemento, kai esate programavimo
rezime.

MYGTUKAS 4 (P4) — JJUNGIMAS/ISJUNGIMAS Atrakinimas:
Laikykite $j mygtuka nuspaustg dvi sekundes, kad rankiniu bldu jjungtuméte arba iSjungtuméte krosnele, priklausomai nuo jos pradinés
blsenos (jjungta arba isjungta).
Jei kokia nors signalizacija uzblokavo virykle, paspauskite §j mygtuka, kad jg atrakintuméte, ir tada iSjunkite. Jéjus j meniu arba
tapo metu, naudokite $j mygtuka, kad patektuméte j aukStesnj meniu lygj. Visi pakeitimai automatiskai iSsaugomi.

MYGTUKAS 5 (P5) — Silumos galios maZinimas:

Darbo reZzimu naudokite $j mygtuka, kad sumazintuméte Silumos galios verte.

Meniu reZimu $j mygtuka naudokite, kad pereituméte prie kito meniu punkto, o programavimo reZimu — kad grjztuméte prie kito papunkcio.
Visi pakeitimai iSsaugomi automatiskai.

MYGTUKAS 6 (P6) — Silumos galios padidinimas:
Darbo reZzimu Siuo mygtuku keiciate keitiklio greitj. Meniu reZimu Siuo mygtuku grjztate j ankstesnj meniu punkta, o programavimo rezimu —
j ankstesnj papildomo meniu punkta. Visi pakeitimai automatiskai iSsaugomi.

10.2. Meniu
Paspauskite E P3 mygtuka ,, “ (MENU), kad patektuméte j meniu.

Jame yra keletas

punkty ir lygiy, kuriais galima pasiekti nustatymus ir valdymo plokstés programavima.

Meniu punktai, kuriais galima pasiekti techninius nustatymus, yra apsaugoti prieigos kodu.

10.2.1 vart

otojo nustatymy meniu

Toliau pateiktoje lenteléje trumpai aprasyta meniu struktira, ypatingg démesj skiriant vartotojams prieinamoms funkcijoms. Meniu

punktas 01-ventiliatoriaus reguliavimas yra prieinamas tik tuo atveju, jei buvo jjungta atitinkama funkcija.




1lygis 2lygis 3lygis 4lygis verté
pasirinkite verte

01 — diena savaités diena

02 — valandos valanda

03 - minutés minuté

04 - diena diena ménuo

05 - ménuo ménuo

06 - metai metai

01 — jjungti chronografg
01 — jjungti chronografa jjungta/isjungta

02 — dienos programavimas
01 — dienos chrono jjungti/isjungti
02 — pradéti 1 dieng val
03 — 1 dienos sustabdymas val
04 - pradzia 2 diena val
05 - sustojimas 2 diena val

03 — savaités programavimas
01 — savaités chronometras jjungta/isjungta
02 — pradéti programa 1 val
03 — pradéti programa 1 val
04 - pirmadienio programa 1 jjungta/isjungta
05 - Antradienio programa 1 jjungta/isjungta
06 - treciadienis prog 1 jjungta/isjungta
07 - ketvirtadienis prog 1 jjungta/isjungta
08 - penktadienio programa 1 jjungta/isjungta
09 - Sestadienio programa 1 jjungta/isjungta
10 - sekmadienio programa 1 jjungta/isjungta
11 - pradZia prog 2 val
12 - sustabdyti programa 2 val
13 — pirmadienio programa 2 jjungti/iSjungti
14 — antradienis prog 2 jjungta/isjungta
15 - treciadienis prog 2 jjungta/isjungta
16 - ketvirtadienis prog 2 jjungta/isjungta
17 — penktadienis, programa 2 jjungta/isjungta
18 - Sestadienis prog 2 jjungta/isjungta
19 - sekmadienio programa 2 jjungti/isjungti
20 — pradéti programa 3 valanda
21 — sustabdyti programa 3 val
22 — pirmadienio programa3 jjungti/isjungti
23 - antradienis prog 3 jjungta/isjungta
24 - treCiadienis prog 3 jjungta/iSjungta
25 - ketvirtadienis prog 3 jjungta/isjungta
26 - penktadienis prog 3 jjungta/isjungta
27 - Sestadienis prog 3 jjungta/iSjungta
28 - sekmadienis prog 3 jjungta/isjungta
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1lygis 2lygis lygis 3 4lygis verté
29 - pradéti programa 4 val
30 - sustabdyti programa 4 val
31 - pirmadienis programa 4 jjungti/iSjungti
32 — antradienis prog 4 jjungta/isjungta
33 - Treciadienio programa 4 jjungta/iSjungta
34 — ketvirtadienio programa 4 jjungta/isjungta
35 - penktadienis prog 4 jjungta/isjungta
36 - Sestadienio programa 4 jjungta/isjungta
37 - sekmadienis prog 4 jjungta/isjungta
04 - savaitgalio programa
01 - savaitgalio chronometras
02 - pradZial
03 - sustabdyti 1
04 - paleidimas 2
05 - sustabdymas 2
04 — kalbos pasirinkimas
01 - italy nustatyti
02 - prancuizy nustatyti
03 - angly rinkinys
04 - vokieciy rinkinys
05 - budéjimo rezimas jjungta/isjungta
06 - Svilpukas jjungta/isjungta
07 — pradinis jkrovimas nustatyta

08 — krosnies blsena

10.2.2 Meniu 01-ventiliatorius ,, “ reguliavimas

Naudokite Sig funkcija, kad atskirai reguliuotuméte du papildomus ventiliatorius.
Kiekvienam ventiliatoriui galimi nustatymai yra nurodyti lenteléje Zemiau. Paspauskite P1

pasirinkite nustatyma.

B(|

rius 2) ir FE (ventiliatorius 3), kad

nustatymas ventiliatorius 2 ventiliatorius 3
A atitinka pasirinkta Silumine galia atitinka pasirinkta Siluming galia
iSjungtas ventiliatorius iSjungtas ventiliatorius
1 Pr57 fiksuotas greitis Pr62 fiksuotas greitis
2 Pr58 fiksuotas greitis Pr63 fiksuotas greitis
3 Pr59 fiksuotas greitis Pr64 fiksuotas greitis
4 Pr60 fiksuotas greitis Pr65 fiksuotas greitis
5 Pr61 fiksuotas greitis Pr66 fiksuotas greitis

meniu lygis

dialogas

- . ventil
ventiliatori

iatoriaus Nr. 2

us Nr.3

1023-05-P044
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10.2.3 Meniu 02 - laikrodis ,, “ nustatymas

Naudokite Sig funkcija, kad nustatytuméte dabartinj laikg ir data. Valdymo ploksté yra jrengta liCio baterija, uztikrinanti vidinio laikrodZio 3—5 mety veikima.

jvestis meniu lygis

| 06 .'/ o
MEnu 02
MESE
OROLOGIO

dialogas

1023-06-P044

dialogo

10.2.4 Meniu 03 — chrono o nustatymas
Papildomas meniu 03 - 01 — chrono jjungimas
Programuojamo termostato funkcijas galima iSjungti ir jjungti.

ivestis meniu lygis

[oFF_~ 9s*
M-3-1-01/

ABILITA
CRONO

] 1023-07-P044
dialogas

Papildomas meniu 03 - 02 — dienos programa
Galima jjungti, iSjungti ir nustatyti kasdienio programuojamo termostato funkcijas.

jvestis ] ]
meniu lygis

08:15 !
M-3-2-02
START 1
GIORNO

1023-08-P044

dialogo

Galima nustatyti du jjungimo/iSjungimo laikus, apibréztus pagal Zemiau pateiktg lentele. Jei verté nustatyta kaip ,,OFF*, laikrodis ignoruoja $j valdyma.

nustatymas reikSmé galimos reikSmés
START1 jjungimo laikas laikas - ISJUNGTA
STOP1 iSjungimo laikas laikas - ISJUNGTA
PALEIDIMAS 2 jjungimo laikas laikas - ISJUNGTA
STOP 2 iSjungimo laikas laikas - ISJUNGTA
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Papildomas meniu 03 - 03 - savaitiné programa
Savaitinés programuojamos termostato funkcijos gali bati jjungtos, iSjungtos ir nustatytos.

RONICS 6 MYGTUKAI

jvestis

meniu lygis

[[05:40 +=

M-3-3-02|

START
PROG-1

dialogas

1023-09-P044

Savaitinis programatorius susideda i$ 4 nepriklausomy programuy, kurias galima jvairiais btdais derinti tarpusavyje. Savaitinj programatoriy

galima jjungti arba isjungti.

Be to, jei laikas nustatytas j ,ISJUNGTA*, laikrodis ignoruoja atitinkama valdyma.
Pastaba: programavima nustatykite atsargiai, kad iSvengtumeéte skirtingy programy jjungimo ir (arba) isjungimo laiko sutapimo ta pacia diena.

PROGRAMA 1
meniu lygis nustatymas reikSme galimos reikSmeés
03-03 START PROG 1 ijungimo laikas laikas - ISJUNGTA
03-03-03 PROGRAMOS 1STABDYMAS iSjungimo laikas laikas - ISJUNGTA
03-03 PIRMADIENIS PROG 1 jjungta/isjungta
03 ANTROJI PROG 1 jjungta/isjungta
03 TRECIADIENIO PROGRAMA 1 g jjungta/isjungta
03 KETVIRTADIENIO PROGRAMA 1 5 jlungta/i$jungta
03-03-08 PENKTADIENIO PROGRAMA 1 § jiungta/igjungta
03-03-09 SESTADIENIO PROGRAMA 1 E jlungta/igjungta
03-03 SEKMADIENIO PROGRAMA 1 2 jlungta/i$jungta
PROGRAMA 2
meniu lygis nustatymai reiksmeé galimos reiksmes
03-03-11 PROGRAMOS PALEIDIMAS 2 jjungimo laikas ora - ISJUNGTA
03-03-12 PROGRAMOS 2 STABDYMAS isjungimo laikas ora - ISJUNGTA
03-03 PIRMADIENIS PROG 2 jjungta/i$jungta
03 ANTROJI DIENA PROG 2 jiungta/iSjungta
03 TRECIADIENIO PROGRAMA 2 © jjungta/i$jungta
03 KETVIRTADIENIO PROGRAMA 2 g jjungta/i§jungta
03 PENKTADIENIO PROGRAMA 2 g ijjungta/isjungta
03 SESTADIENIO PROGRAMA 2 = jjungta/ijungta
03-03 SEKMADIENIO PROGRAMA 2 ?‘% ijjungta/isjungta
PROGRAMA 3
meniu lygis nustatymas reiksme galimos reikimeés
03-03 PROGRAMOS PALEIDIMAS 3 jjungimo laikas laikas - ISJUNGTA
03 PROGRAMOS 3STABDYMAS iSjungimo laikas laikas - ISJUNGTA
03 PIRMADIENIS PROG 3 jiungta/idjungta
03 ANTROJI PROG 3 jjungta/isjungta
03 TRECIADIENIO PROGRAMA 3 jlungta/i$jungta
03 KETVIRTADIENIO PROGRAMA 3 g jlungta/isjungta
03 PENKTADIENIO PROGRAMA 3 g jlungta/i$jungta
03 SESTADIENIO PROGRAMA 3 £ jlungta/igjungta
03-03 SEKMADIENIO PROGRAMA 3 % jjungta/isjungta
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PROGRAMA 4

meniu lygis nustatymas reiksme galimos reikimés

03-03-29 PROGRAMOS PALEIDIMAS 4 ijungimo laikas laikas - ISJUNGTA

03 PROGRAMOS STABDYMAS 4 igjungimo laikas laikas - ISJUNGTA
03-03-31 PIRMADIENIS PROG 4 jjungta/isjungta
03 ANTROJI DIENA PROG 4 jjungta/isjungta
03 TRECIADIENIO PROGRAMA 4 o jiungta/igjungta
03 KETVIRTADIENIO PROGRAMA 4 é jjungta/isjungta
03-03 PENKTADIENIO PROGRAMA 4 e jiungta/igjungta
03-03 SESTADIENIO PROGRAMA 4 é jlungta/igjungta
03-03 SEKMADIENIO PROGRAMA 4 2 jiungta/igjungta

Papildomas meniu 03 - 04 - savaitgalio programa
Programuojamo termostato funkcijas galima jjungti, iSjungti ir nustatyti savaitgaliui (5 ir 6 dienoms arba Sestadieniui ir sekmadieniui).

jvestis meniu lygis

WEEK-END

1023-10-P044
dialogo

PATARIMAS: jei vis dar neZinote, kokio rezultato norite pasiekti, jjunkite tik vieng programa, kad iSvengtumeéte painiavos ir nepageidaujamo viryklés jjungimo ir
iSjungimo.

Jei norite naudoti savaitine programa, isjunkite dienos programa. Jei savaitine programa naudojate 1, 2, 3 ir 4 programoms, niekada nejjunkite savaitgalio
programos.

Prie$ jjungdami savaitgalio programg, visada isjunkite savaités programa.

10.2.5 Meniu 04 — Pasirinkite ,, “ kalba
Naudokite $ig funkcijg, kad pasirinkite viena i$ galimy kalby.

meniu lygis

dialogo 1023-11-P044

10.2.6 Meniu 05 — budéjimo reZimas ,, “

Jei pasirinksite ,STAND-BY“ rezimg, krosnelé iSsijungs po tam tikro laiko, nustatyto Pr44, per kurj kambario temperatira isliko aukstesné uz nustatyta
temperatura.

Krosnele galima vel jjungti tik tuo atveju, jei jvyksta $i salyga: TSET< (Tambiente - Pr43).

10.2.7 Meniu 06 - signalizacijos reZimo nustatymas
Norédami iSjungti signala, nustatykite ,OFF“.
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10.2.8 Meniu 07 — pradinis ,, “ jkélimas

Naudokite Sig funkcijg, kad jkeltuméte granules 90 sekundziy laikotarpiui, kai krosnelé iSjungta ir atvésusi. Paspauskite P1
kad pradétuméte, ir P4, kad sustabdyti.

E mygtu ka ’

laikmatis Silumos galia kambario temperatira

(7671
[22°CIP-5

CARICO
INIZIALE

1023-12-P044
dialogo

10.2.9 Meniu 08 — krosnelé ,, “ bisena

Si funkcija rodo visy prie krosnelés prijungty prietaisy dabartine biisena. Keletas pavyzdziy pateikiami tolesniuose puslapiuose.

laikmatis 1 uzdegimo laikas

=
=
%)
=
SV
buklé darbiné busena P044
signalo atidéjimas
_ _ iSmetimo ventiliatoriaus greitis
dimy temperatira
keitiklis Nr. 2 an3 blsena dabartiné Silumos galia
N
keitiklio Nr. 2 greitis keitiklio Nr. 3 greitis
darbiné blsena 1023-14-P044
1w
+ om0
ASPIRAT-
GUASTO '
o

bukleé

A 1023-15-P044
veikiantis signalas
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10.2.10 Meniu 09 - Kuro rasis

GRYNASIS DEGIKLIS DEGIKLIS RIESUTY KIAUTELIAMS

000000000 OOOOOOOOOO

O O O O O O O O O 000000000 OOOOOOOOOOO
0000000000 OOOOOOOOO

000000000 OOOOOOOOOOO

O O O O O O O O O 000000000 OOOOOOOOOO
000000000 OOOOOOOOOOO

000000000 OOOOOOOOOO

O O O Q O O O O 000000000 OOOOOOOOOOO

Svarbu: nepainiokite dviejy skirtingy degiklio dugno daliy.
Kuro rasies pasirinkimas i$ pagrindinio meniu.
- Kuro rasis 1= INIAI GRANULIAI
- Kuro rigis 2 = NOCCIOLINO (GRIEZTINELIAI)

10.3 o funkcijos

Toliau apraSomas tinkamai jrengtos priverstinio oro cirkuliacijos granuliy krosnelés valdymo plokstés standartinis veikimas, atsiZzvelgiant j vartotojams
prieinamas funkcijas. Toliau pateikti nurodymai taikomi valdymo plokstei su programuojamu termostatu. Techninis nustatymo reZimas iSsamiai aprasytas
tolesniuose skyriuose.

Prie$ jjungiant krosnele, valdymo plokstés ekranas atrodo kaip 16 paveiksle.

laiko laikrodis kambario temperatira

14:24 1% *

21°C|[P-2

SPENTO

dialogas Silumos galia
23-16-P044
16 pav.
10.3.1 Krosnelés perjungimas ,, “ jjungtas
Paspauskite ir laikyki —T‘ de P4 keleta sekundziy, kad jjungtumeéte krosnele. Kai krosnelé jjungta, ekrane pasirodo 17 paveiksle pateiktas
pranesimas. . . 1 i _
— laikrodis kambario temperatira

\ dialogas ‘ \ Silumos iseiga F# 7-P044

17 pav.
10.3.2 Paleidimo ,, “ etapas

Krosnelé atlieka visus paleidimo etapo veiksmus pagal parametrus, susijusius su jo lygiais ir trukme.

10.3.3 UZdegimo , “ gedimas

Signalas jsijungia, kai po PrO1 nustatytu laiku dimy temperatira nepasiekia maZiausios leistinos vertés (Pr13 parametras) su 2 °C/min. gradientu.
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10.3.4 inis rezimas
Jei paleidimo fazés pabaigoje nekilo jokiy problemuy, krosnelé pereina j jprastg darbo rezima.
Keitikliai jjungiami, jei dimy temperatira yra aukstesné nei Pr15. Keitikliai Nr. 2 ir 3 pradeda veikti tik tuo atveju, jei jie buvo jjungti anksciau.

laikrodis kambario temperatira

dialogas Silumos galia P23-18-P044

10.3.5 Kambario nustatytos temperatiros keici ius

Paspauskite| ir P2 kad pakeistuméte kambario temperatirg. Ekrane rodomas dabartinis SET temperatiros verté, kaip parodyta
paveiksle| 9 K
nustatyta verte

28°C ;.
[

SET TEMP
AMBIENTE

Sl 1023-19-P044

19pav.
10.3.6 I3orinis termostatas/programuojamas termostatas ,, “
Jei norite naudoti iSorinj programuojamg termostatg, prijunkite jj prie TERM spaustuky (jungtis CN7, kontaktas 7-8).
] iSorinis termostatas: nustatykite krosnelés SET temperatiirg 7 °C.

. iSorinis programuojamas termostatas: nustatykite krosnelés SET temperatirg 7 °C ir iSjunkite chrono funkcijas meniu 03-01.
Krosnies iSorinis termostatas jjungiamas, kai kontaktas uzdaromas, kai krosnis jjungta.

10.3.7 Kambario temperatira pasiekia nustatytg verte (SET os temperatira)

Kai pasiekiama nustatyta kambario temperatira arba dimy temperatira pasiekia Pr13 verte, krosnies Siluminé galia automatiskai nustatoma j maZiausia verte
(MODULIACIIOS rezimas). Zr. 20 paveikslg

laiko laikrodis kambario temperatira

dialogo langas Silumos galia 023-20-P044

20pav.
Jei krosnelé yra STAND-BY reZime, ji iSsijungia po Pr44 nustatytu laiku ir pasiekus SET temperattra. Jei susidaro tokia salyga — Tambiente> (TSET + Pr43),
krosnele galima vél jjungti.
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10.3.8 Degimo indo valymas

Kai krosnelé veikia, rezimas ,BURN POT CLEANING* (kaitinimo elemento valymas) jjungiamas Pr12 parametru nustatytg laika ir PrO3 parametru nustatytais

intervalais.

laiko laikrodis kambario temperatira

16:40 ¢
22°C
PULIZIA
BRACIERE

dialogas Silumos galia 23-21-P044

21pav.
10.3.9 Krosnelés i$jungimas ,, “
Norédami iSjungti krosnelg, laikykite nuspaude mazdaug 2 sekundes, kad iSjungtumeéte krosnele. Sraigtinis vamzdis i$ karto sustoja, o iSmetimo

ventiliatorius pasiekia maksimaly greitj. Pradedamas galutinio valymo etapas.
Pasibaigus Pr39 nustatytam laikui, kai dimy temperatiira pasiekia mazesne nei Pr13 parametro verte, iSmetimo ventiliatorius sustoja.

laiko laikrodis kambario temperatiira

21:10%
23°C
PULIZIA

FINALE
dialogas Silumos iséjimas | 1023-22-P044
2Zpav.
10.3.10 Krosnelé isjungta
laikrodis kambario temperatira

21:10F
22°C
SPENTO

dialogas ilumos iséjimas |23-23-P044

23 pav.
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10.3.11 Krosnelés jjungimas

Krosnele bus galima vél jjungti tik pasibaigus Pr38 nustatytam saugumo laikotarpiui ir jei dimy temperatira bus pasiekusi mazesne nei Pr13 verte.

laikrodis kambario temperatira

22:285% 2"

21°C|[P-1]
ATTESA |
RAFFRED-

dialogas ® &lumos galia
> -24-
_,.dialogo potenza .anz posa

10.4 Kas atsitinka, jei ...

10.4.1 Granuliy uzdegimo o gedimas

Jei granulés neuZsidega, ekrane pasirodo pavojaus pranesimas ,,NO ACC*“, kaip parodyta 25 paveiksle.

25pav. 1023-25-P044

10.4.2 maitinimo sutrikimas

Pr48 ,=“0

Kai po nutraukimo elektros tiekimas atnaujinamas, krosnelé pereina j GALUTINIO VALYMO etapq ir laukia, kol dimy temperatira pasieks verte, mazesne uz
Pr13.

12:42 22%¢C..

PULIZIA
FINALE

26 pav. 1023-26-P044

Pr48 ,=“T sekundés
Po elektros tiekimo nutraukimo, priklausomai nuo ankstesnés krosnelés biklés, gali jvykti viena is Siy salygy:

ankstesné basena nutraukimo trukmé nauja buklé
iSjungta bet kokia iSjungtas
uzdegimas <T uzdegimas
granuliy jkrovimas be iSankstinio jkrovimo <T granuliy jkrovimas
granuliy jkrovimas su iSankstiniu jkrovimu bet iSjungimas
laukimas liepsnos <T laukimas liepsnos
darbo reZimas <T darbo reZimas
degimo indo valymas <T degimo indo valymas
iSjungimas <T iSjungimas

Jei elektros tiekimo pertrauka trunka ilgiau nei T, viryklé iSsijungia.
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10.5 signalai

Jei valdymo ploksteé veikia netinkamai, ji pranesa apie problema ir, priklausomai nuo aliarmo tipo, aktyvuoja jvairias procediras. Galimi aliarmo pranesimai yra
iSvardyti Zemiau.

‘Prieiastis Ekrane rodomas

DUmy temperataros jutiklis ALARM SOND FUMI

Damy perkaitimas ALARM HOT TEMP

Uzdegimo gedimas /ALARM NO FIRE

I$sijungia darbo rezimu ALARMAS NERA UGNIES

Maitinimo nutraukimas SALDANCIO GYVENIMO (ir. 9.2 punkta)

Sraigto vamzdzio saugos slégio jungiklis ALARMAS DEP FAIL
Bendras saugos termostatas ALARM SIC FAIL
Sugedes iSmetimo ventiliatorius ALARM FAN FAIL

Avarinés signalizacijos atveju krosnelé i$ karto iSsijungia.
Avarinis signalas jsijungia po nustatyto laiko (Pr11) ir jj galima iSjungti paspaudZiant mygtuka P4.

10.5.1 Damy temperatiros jutiklio ,, “ signalas
Signalas jsijungia, kai dmy temperatiros jutiklis neveikia tinkamai arba yra atjungtas. Signalo metu krosnelé i$sijungia.

12142 2°€_

ALARM
SOND

27 pav. 1023-27-P044
10.5.2 Damy perkaitimo ,, “ signalas

Signalas jsijungia, kai damy jutiklis uzregistruoja temperatrg, virsijancig 280 °C. Pasirodo 28 paveiksle pateiktas pranesimas.

12:42 22°€

HOT TEMP

28pav. 1023-28-P044

Krosnelés isjungimo fazé prasideda i$ karto.

10.5.3 UZdegimo gedimas ,, “ signalas

Signalas jsijungia, kai uzdegimas nesuveikia. Krosnelés i$jungimo fazé prasideda i$ karto.

12:42 22°C,.

MANCATA
ACCENS-

29 pav. 1023-29-P044
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10.5.4 Krosnelés i$jungimas darbo rezimu ,, “ signalas
Signalas jsijungia, kai jprastiniu darbo reZimu liepsna uZgesta ir dimy temperatira nukrinta Zemiau minimalaus slenkscio, nustatyto parametru Pr13 (zr. 30 pav.).
Krosnelés iSjungimo fazé prasideda is karto.

12:42 22°C,.

ALARM
NO FIRE

30pav. 1023-30-P044

10.5.5 Sraigtinio vamzdZio saugos slégio jungiklis ,, “ signalas

Jei slégio jungiklis (matuoklio slégis) nustato verte, maZesne uz slenkstine ribg, jis nedelsdamas isjungia sraigtinj vamzdj (su kuriuo jis sujungtas nuosekliai), o
valdymo ploksté per AL2 spaustukg CN4 uZfiksuoja $j blsenos pasikeitima. Ekrane pasirodo pranesimas ,Alarm Dep Fail“ (Avarinis iSjungimas) ir krosnelé
nedelsiant iSsijungia.

1023-31-P044

10.5.6 Bendras termostato ,, “ signalas

Jei bendras saugos termostatas nustato verte, virsijancig suveikimo ribg, jis nedelsdamas iSjungia sraigtinj
vamzdj (su kuriuo jis sujungtas nuosekliai), o valdymo ploksté gauna $j bisenos pokytj per AL1 spaustuka CN4.
Ekrane pasirodo pranesimas ALARM SIC FAIL (SAUGUMO SIGNALAS), o krosnelé nedelsiant isijungia. Atsukite
juoda dangtelj krosnelés gale ir paspauskite mygtuka, kad atstatytuméte kontakta.

12:42 22°C,

ALARM | ’
SIC A Bt

|

32pav. 1023-32-P044

10.5.7 Sugedes i$metimo ventiliatorius ,, “ signalas

Kai i$metimo ventiliatorius nustoja veikti tinkamai, krosnelé i$sijungia i$ karto ir ekrane pasirodo prane$imas ALARM FAN FAIL (Ventiliatoriaus gedimas).
Krosnelés isjungimo fazé prasideda i$ karto.

1242 220¢, MR b

ASPIRAT-

8 e |
‘ i

33pav. 1023-33-P044




11.1 Tinkamas veikimas ir valdymo reguliavimas ,, “ jrenginiai

11.1.1 valdymo skydelis ,, “

11. N100 MICRONOVA ELEKTRONIKA SU 3 MYGTUKUY LED DISPLAY

Valdymo plokste galima valdyti paprasCiausiai paspaudziant kelis mygtukus valdymo skydelyje. Ekranas ir Sviesos diody indikatoriai informuoja apie krosnelés
veikimo bisenga. Programavimo rezimu ekrane rodomi visi parametrai, kuriuos galima keisti naudodami mygtukus.

Silumos galios nustatymo LED

N

Kambario temperataros nustatymo LED

P1 mygtukas

temperataros
nustatymas

mazinti/meniu/kambario

P2 mygtukas

padidinti/kaitlentes

/

Bukle/silumos iséjimas/parametry rodymas

N

www.micronovasrl.com

N

Jjungta/isjungta LED

P3 mygtukas
JJUNGTI/ISJUNGTI/ISEJI
MAS/PATVIRTINIMAS

Sraigto vamzdzio / keitiklio-
siurblio / uzdegimo zvakes

basena/silumos iséjimo ) L LED
nustatymas Signalizacijos LED |
P - NOO5 DISPLAY
11.1.2 LED,, “indikatoriai
LED Reiksmeé, kai jjungta
PATALPOS TEMPERATUROS NUSTATYMAS Kambario temperatdros vertés nustatymas
SILUMOS GALIOS NUSTATYMAS Silumos i$éjimo vertés nustatymas
CHRONO Chrono jjungtas
ALARM Krosnelé signalizuoja
UZDEGIMO ZVAKE Uzdegimo #vakeés jjungimas
GRAZTINIO VAMZDIS [JUNGTA Sraigto vamzdzZio judéjimas
KEITIKLIS-PUMP Keitiklis \ siurblys jjungtas
WUNGTA/ISJUNGTA Darbo biisena
Ekranas
ekranas funkcija bakle ekranas rodo
i€ ISJUNGTA
JUNGIMAS JUNGTA+PATALPOS TEMPERATURA
bakle
DISPLAY silumos iséjimo MAITINIMAS PELLET JKELIMAS
parametro etikete PATALPOS TEMPERATURA + SILUMOS
DARBO GALIOS + LAIKAS
PROGRAMAVIMAS PASIRINKTAS PARAMETRAS




11.2Men

Norédami patekti j meniu, laikykite nuspaude mygtuka P1.

11. N100 MICRONOVA ELEKTRONIKA SU 3 MYGTUKUY LED DISPLAY

Jame yra keletas punkty ir lygiy, kuriais galima pasiekti nustatymus ir valdyti plokstés programavima.

11.2.1 vartotojo ,, “ meniu

Toliau pateiktoje lenteléje trumpai aprasyta meniu struktdra, ypatingg démesj skiriant vartotojams prieinamoms funkcijoms.

1lygis 2lygis 3 lygis verte
M1 - laikrodZio nustatymas -
Savaités diena P-A-T-K-P-P-S-S
LaikrodZio valandos 0
Laiko skaitiklio minutés 0
Laiko laikrodZio diena 1
Laiko laikrodZio ménuo 1
Laiko laikrodZio metai 0
M2 - Chrono nustatymas
M2-1 - chrono jjungimas
01 — jjungti chronometrg jjungti/isjungti
M2-2 — kasdienis programavimas
01 - dienos chrono jjungti/ijungti

02 — pradéti 1 dieng

ISEJIMAS-0-11:50

03 — 1 dienos sustabdymas

ISJUNGTA-0-11:50

04 - pradzia 2 diena NE-0-23:50

05 - pertrauka 2 dienos NE-0-23:50
M2-3 — savaitinis programavimas

01 - savaitinis programavimas ijungta/iSjungta

02 - pradéti Prog 1

ISJUNGTA-0-11:50

03 - sustabdyti Prog 1

ISEJIMAS-0-11:50

04 — pirmadienis Prog1 jjungta/isjungta
05 - antradienis Prog 1 Ijjungta/iéjungta
06 — treciadienis Prog 1 Iﬂungta/iéjungta
07 - Ketvirtadienis Prog 1 |Liungta/i§jungta
08 - Penktadienis Prog 1 ljjungta/iéjungta
09 - Sestadienis Prog1 Ijjungta/iéjungta
10 - Sekmadienis Prog 1 jjungta/isjungta

11 - pradzia Prog 2

ISJUNGTA-0-11:50

12 - sustabdyti Prog 2

ISJUNGTA-0-23:50

13 — pirmadienis Prog 2 jjungta/isjungta
14 - antradienis Prog 2 Ijjungta/iéjungta
15 - treciadienis Prog 2 Ijjungta/iéjungta
16 - Ketvirtadienis Prog 2 Iﬂungta/iéjungta
17 - penktadienis Prog 2 |jjungta/i§jungta
18 - Sestadienis Prog2 |Liungta/i§jungta
19 - Sekmadienis Prog 2 jjungta/isjungta

20 — pradéti Prog 3

ISJUNGTA-0-11:50

21 - sustabdyti Prog 3

ISJUNGTA-0-23:50

22 - pirmadienis Prog 3 jjungta/isjungta
23 - antradienis Prog 3 |Liungta/i§jungta
24 - treCiadienis Prog 3 Ijjungta/iéjungta
25 - ketvirtadienis Prog 3 Iﬁungta/iéjungta
26 - penktadienis Prog 3 Ijjungta/iéjungta
27 - Sestadienis Prog3 Iﬁungta/iéjungta
28 - sekmadienis Prog 3 ijungta/iSjungta

29 - pradzZia Prog4

ISJUNGTA-0-11:50

30 - sustabdyti Prog 4

ISJUNGTA-0-23:50

31 - pirmadienis Prog 4 jjungta/isjungta
32 - antradienis Prog 4 Ijjungta/iéjungta
33 - Treciadienis Prog 4 Ijjungta/iéjungta
34 — ketvirtadienis Prog 4 |jjungta/i§jungta
35 - Penktadienis Prog 4 |ﬁungta/i§jungta
36 - Sestadienis Prog4 |jjungta/i§jungta
37 - Sekmadienis Prog 4 |ﬁungta/i§jungta
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M2-4 — savaitgalio programa

01 - savaitgalio chrono

jjungta/isjungta

02 — savaitgalio pradzia 1

ISJUNGTA-0-23:50

03 — savaitgalio 1pabaiga

ISEJIMAS-0-23:50

04 - savaitgalio pradzia 2

ISJUNGTA-0-23:50

05 - savaitgalio pabaiga 2

ISJUNGTA-0-23:50

M2-5 — i$éjimas nustatyti
M3 — pasirinkti kalbg
01 —italy nustatyti
02 —angly nustatyti
03 — Pranciizy rinkinys
03 — vokieciy rinkinys
M4 — budéjimo rezimas
01 — budéjimo rezimas jjungta/isjungta
MS - Svilpukas |
01 — Svilpukas ljungta/isjungta
M6 — Pirmasis jkrovimas
01 — Pirmasis krovinys 9
M7 — Krosnelés bisena
01 — Krosnelés blsena
01 — Sraigto vamzdzio bisena informacija
02 — T minutés informacija
03 — Termostato bisena Informacija
04 — Dumy basena Informacija
05 — ISmetimo ventiliatoriaus apsisukimy skaiciaus Informacija
bisena aps/min
M8 — Techniko nustatymai
01 — Slaptazodis nustatyti
M9 — ISéjimas
01 - I3&jimas nustatyti

11.2.2 Meniu M01 - laikrodZio nustatymas
Naudokite Sig funkcijg, kad nustatytuméte dabartinj laika ir data. Valdymo ploksté yra jrengta liCio baterija, uztikrinanti laikrodZio veikimg ilgiau nei 3-5 metus.

Norédami patekti j bendrg programavimo meniu, 2 sekundes laikykite nuspaude mygtuka P1. Norédami pasirinkti elementg M1, paspauskite mygtukg P1 (maZinti)

arba P2 (didinti). Ekrane pasirodys pranesimas , M1 set orologio” (Zr. 13a pav.).

13a

13 bpaveikslas
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Pasirinkite norima dieng ir paspauskite mygtuka P3 (13b pav.). Tada nustatykite valandg (13c pav.), minutes (13d pav.), dieng (13e pav.), ménesj
(13f paveikslas) ir metus (13g paveikslas) paspaudziant mygtukus P1 (mazZinti) ir P2 (didinti). Norima verte patvirtinkite paspaudzZiant mygtukg P3.

figura I 3g
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11.2.3 Meniu M02 - chrono nustatymas
Papildomas meniu M2 — 1 - Jjungti chronometrg
Visas programuojamo termostato funkcijas galima isjungti ir jjungti meniu, kuris pasirodo ekrane ,, M2 set crono” (M2 chrono set). Paspauskite mygtuka P3, tada

P1 arba P2, kad atitinkamai pasirinkite ,,On” (Jjungta) arba ,,Off” (ISjungta) ir jjungtuméte programuojama termostatg. Paspauskite mygtuka P3, kad
patvirtintuméte. (14a pav.)

14a pav.
Sob-meniu M2 - 2 - Dienos programavimas

Pasirinke meniu ,,M2-2 dienos programavimas”, paspauskite mygtuka P3, kad perZiGrétuméte jvairius programavimo parametrus, kuriuos galima nustatyti
kasdieniam programuojamam termostatui, jskaitant galimybe jj jjungti (14b pav.).

14b paveikslas

Galima nustatyti du jjungimo/i$jungimo laikus (pirmasis su START1 Day ir STOP1 Day, antrasis su START2 Day ir STOP2 Day), apibréZtus pagal Zemiau pateiktoje
lenteléje nurodytus laikus. Jei verté nustatyta kaip OFF, laikrodis ignoruoja valdyma. Naudokite mygtukus P1 (maZinti) ir P2 (didinti), kad pakeistuméte verte, ir
P3, kad patvirtintumeéte.

DIENOS PROGRAMAVIMAS

Meniu lygis inustatymas reiksmé Galimos reiksmes
M2-2-01 DIENOS CHRONO ljungti dienos chronometrg Jjungta

M2-2-02 START 1 diena Jjungimo laikas 15

M2-2-03 STOP 1 diena 1Sjungimo laikas ISJUNGTA-0-11:50
M2-2-04 START 2 diena Jjungimo laikas 15-0-11:50

M2-2-05 STOP 2 dienos 1Sjungimo laikas ISJUNGTA-0-11:50

Papildomas meniu M2 - 3 — Savaitinis programavimas

Savaités programuojamo termostato funkcijas galima jjungti/iSjungti ir nustatyti meniu ,M2-3 Program Settim-“ (M2-3 Savaités programa). Savaités
programavimo funkcija turi 4 nepriklausomas programas. Be to, jei laikas nustatytas j OFF, laikrodis ignoruoja atitinkama valdyma.

Savaités programavimo funkcija trumpai aprasyta toliau pateiktose lentelése. Paspauskite P3, kad patvirtintuméte verte ir pereituméte prie kitos funkcijos.
Norédami iSeiti i$ meniu, laikykite nuspaude mygtuka P3.

SAVAITINIO CHRONO JJUNGIMAS

meniu lygis nustatymas reiksmé galimos reikimés

M2-3-01 SAVAICIY CHRONO Jjungti savaitinj chronometrg Jjungti/isSjungti
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PROGRAMOS 1

meniu lygis hustatymas reikime galimos reik§més
M2-3-02 TARTPRG 1 lijungimo laikas ISJUNGTA-0-11:50
M2-3-03 TOP PRG 1 iSjungimo laikas ISJUNGTA-0-11:50
M2-3-04 IRMADIENIS PRG 1 lijungimas/isjungimas
M2-3-05 ANTROJI PRG 1 ljjungta/iéjungta
M2-3-06 RECIADIENIS PRG 1 lijungta/iéjungta
M2-3-07 ETVIRTADIENIS PRG 1 lijungta/iéjungta
M2-3-08 PENKTADIENIS PRG 1 lijungta/iéjungta
M2-3-09 SESTADIENIS PRG 1 ‘ﬂungta/iéjungta
M2-3-10 SEKMADIENIS PROG 1 ‘ijungta/iEjungta
PROGRAMA 2

meniu lygis npustatymas reiksmé galimos reiksmés
M2-3-1 START PRG 2 jjungimo laikas OFF-0-11:50
M2-3-12 STOP PRG 2 iSjungimo laikas 1ISJUNGTA-0-11:50
M2-3-13 PIRMADIENIS PRG 2 jjungimas/isjungimas
M2-3-14 ANTROJI PRG 2 jjungta/isjungta
M2-3-15 TRECIADIENIS PRG 2 jjungta/isjungta
M2-3-16 ETVERTADIENIS PRG 2 jjungta/isjungta
M2-3-17 PENKTADIENIS PRG 2 jjungta/isjungta
M2-3-18 BESTADIENIS PRG 2 jjungta/ijungta
M2-3-19 PEKMADIENIO PROGRAMA 2 ijungti/isjungti
PROGRAMA 3

meniu lygis nustatymas reiksme galimos reik§mes
M2-3-20 START PRG 3 lijungimo laikas ISJUNGTA-0-11:50
M2-3-21 STOP PRG 3 iSjungimo laikas 15-0-11:50

M2-3-22 PIRMADIENIS PRG 3 ljjungimas/isjungimas
M2-3-23 ANTROJI PRG 3 ‘ﬂungta/iEjungta
M2-3-24 TRECIADIENIS PRG 3 ‘[jungta/iéjungta
M2-3-25 KETVIRTADIENIS PRG 3 ‘[jungta/iéjungta
M2-3-26 PENKTADIENIS PRG 3 ‘[jungta/iéjungta
M2-3-27 SESTADIENIS PRG 3 ‘jjungta/iéjungta
M2-3-28 SEKMADIENIS PROG 3 ’Uungta/i%jungta
PROGRAMA 4

meniu lygis nustatymas reikime galimos reiksmés
M2-3-29 START PRG 4 liungimo laikas ISJUNGTA-0-11:50
M2-3-30 STOP PRG 4 iSjungimo laikas ISJUNGTA-0-11:50
M2-3-31 PIRMADIENIS PRG 4 lijungta/isjungta
M2-3-32 ANTROIJI PRG 4 ‘jjungta/iéjungta
M2-3-33 TRECIADIENIS PRG 4 ‘jjungta/iéjungta
M2-3-34 KETVIRTADIENIS PRG 4 ’jjungta/iéjungta
M2-3-35 PENKTADIENIS PRG 4 ’jjungta/iéjungta
M2-3-36 SESTADIENIS PRG 4 ‘Uungta/ﬁjungta
M2-3-37 SEKMADIENIS PROG 4 ‘ﬂungta/ﬁjungta
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Papildomas meniu M2 - 4 — savaitgalio programavimas

Programuojamo termostato funkcijas galima jjungti/i$jungti ir nustatyti savaitgaliui (6 ir 7 dienoms arba $estadieniui ir sekmadieniui). Pasirinkite elementg ,,crono fine-
sett” (savaitgalio chrono) ir paspauskite mygtuka P3, kad jj jjungtuméte. Tada pasirinkite ,,on” naudodami mygtuka P1 (maZinti) arba P2 (didinti). Nustatykite ,,Start 1 fine
- sett” (pradZia 1 savaitgalis) ir ,Stop 1 fine — sett” (pabaiga 1 savaitgalis) laikus, kad nustatytuméte krosnies veikimo laika Sestadienj, ir ,Start 2 weekend”
(pradzia 2 savaitgalis) bei ,,Stop 2 weekend” (pabaiga 2 savaitgalis) laikus, kad nustatytuméte krosnies veikimo laika sekmadienj.

SAVAICly PROGRAMAVIMAS

meniu lygis nustatymas reiksmé galimos reiksmeés
M2-4-01 SAVAICIY CHRONO Jjungti savaitgalio chronometra ljungti

M2-4-02 START 1 SAVAITGALIS ijungimo laikas 1

M2-4-03 STOP 1 SAVAITGALIS iSjungimo laikas ISJUNGTA-0-11:50
M2-4-04 START 2 SAVAITGALIS ijungimo laikas ISJUNGIMAS-0-11:50
M2-4-05 STOP 2 SAVAITGALIS isjungimo laikas ISJUNGTA-0-11:50

11.2.4 Meniu MO03 - kalbos pasirinkimas

Naudokite Sig funkcijg, kad pasirinkite vieng i$ galimy kalby (15 pav.). Spauskite mygtukus P2 (padidinti) ir P1 (sumaZinti), kad perZiGrétuméte parinktis, ir
spauskite mygtuka P3, kad patvirtintuméte.

15 pav

11.2.5 Meniu M04 — budéjimo reZimas

Naudokite $ig funkcijg, kad jjungtuméte arba iSjungtuméte budéjimo rezima (16 pav.). Paspauskite mygtuka P3, kad pasirinkite meniu M4, tada mygtuka P1
(maZzinti) arba P2 (padidinti), kad pasirinkite blseng ,Jjungta“ arba ,ISjungta”. Daugiau informacijos apie budéjimo rezimo veikima rasite skyriuje apie budéjimo
rezima.

16

11.2.6 Meniu MO5 - signalizacijos reZimas

Sig funkcija naudokite, kad jjungtuméte arba i§jungtumeéte valdymo plokstés signalizatoriy, kai suveikia signalizacija (17 pav.). Paspauskite mygtuka P1 arba P2,
kad jjungtuméte arba iSjungtumeéte sig funkcija, ir mygtuka P3, kad patvirtintuméte.

17 pav.
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11.2.7 Meniu MO06 — pirmasis pakrovimas

Si funkcija yra prieinama tik tada, kai krosnelé yra i$jungta. Ji leidZia jkrauti sraigtinj vamzdj pirma kartg jjungus krosnele, kai granuliy bunkeris yra tus¢ias. Pasirinkus
meniu M6, ekrane pasirodys pranesimas ,Premere pil“ (18a paveikslas). Tada paspauskite P2 (padidinti). ISmetimo ventiliatorius jsijungia didZiausiu greiciu ir
sraigtinis vamzdis (sraigtinio vamzdzio LED lemputé jsiziebia) pradeda veikti. Jie iSsijungs, kai ekrane bus rodomas nurodytas laikas (18b paveikslas) arba
paspaudus mygtuka P3.

figara 18°

18b paveikslas

11.2.8 Meniu M0O7 — krosnelés bisena

Paspausus mygtuka P3 ir jéjus j meniu M7, ekrane rodomi keli parametrai, kai krosnelé veikia. Toliau pateiktoje lenteléje pateikti pavyzdZiai ekrane rodomy verciy ir jy
reikSmés.

Rodoma biisena Reiksme

3,1 Sraigto vamzdzio granuliy padavimo
busena

5 Maksimalus uzdegimo fazés laikas

Toff Termostato blsena

1 DUmy temperatara

14 ISmetimo ventiliatoriaus greitis

11.2.9 Meniu M08 — techniko nustatymai

Sis meniu punktas skirtas krosnies montuotojui. Jvedus slaptazodj (19 pav.), mygtukais P1 (maZinti) ir P2 (didinti) galima nustatyti visus krosnies darbo
parametrus.

19 pav

11.2.10 Meniu M09 - i$éjimas

Pasirinkite $j elementg paspaudzZiant mygtuka P3 (20 pav.), kad iSeituméte i$ meniu ir griztuméte j ankstesnj bisena.
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11.3 vartotojo funkcijos

Toliau aprasomas tinkamai jrengtos priverstinio oro cirkuliacijos granuliy krosnelés valdymo plokstés standartinis veikimas, atsizvelgiant j vartotojams prieinamas
funkcijas.

Prie$ jjungiant krosnele, valdymo plokstés ekranas atrodo kaip 3 paveiksle.

<
oL IS
O

)
A

www.micronovasrl.com

3paveikslas

11.3.1 Krosnelés jjungimas ,, “
Norédami jjungti krosnele, keletg sekundziy laikykite nuspaude mygtuka P3. Jei krosnelé jjungta sékmingai, ekrane pasirodo pranesimas , Accende” (Zr. 4 pav.), o

ON/OFF LED indikatorius pradeda mirkséti. i fazé trunka PRO 1 parametru nustatyta laika.

Sioje fazéje krosnelé pereina j isankstinio kaitinimo biisena: u7sidega uzdegimo 7vake (rodo atitinkamas $viesos diodas) ir jjungiamas iSmetimo ventiliatorius. (4

pav.)

Jei jjungimo fazéje aptinkama kokiy nors problemuy, jos rodomos ekrane, o krosnelé pereina j pavojaus blsena.

11.3.2 Granuliy ,, “ padavimas

Granuliy padavimo etapas prasideda po mazdaug 1 minutés: ekrane pasirodo prane$imas ,Carica pellet” (Pripildyti granules), o ON/OFF LED indikatorius

pradeda mirkséti.

Pirmojo etapo metu sraigtinis vamzdis granules tiekia j degimo kamerg per PR40 parametru nustatytg laika (sraigtinio vamzdZzio LED lemputé jjungta), iSmetimo
ventiliatoriaus greitis nustatomas PR42 parametru, o uzdegimo Zvake vis dar jjungta (uzdegimo Zvakés LED lemputé jjungta).

Antrajame etape, pasibaigus parametru PR40 nustatytam laikui, sraigtinis vamzdis iSsijungia (sraigtinio vamzdzio Sviesos diodé iSsijungia) parametru PR4 1
nustatytg laika, o iSmetimo ventiliatoriaus greitis islieka toks pat kaip ankstesniame blsenoje. UZzdegimo Zvaké vis dar jjungta. Jei Sio etapo pabaigoje uzdegimas
nepavyksta, Auger vamzdis vél jjungiamas ir lieka jjungtas per parametry PR04 nustatytg laikotarpj, iSmetimo ventiliatoriaus greitis nustatomas parametry PR1

6, 0 uzdegimo Zvake lieka jjungta. (5 pav.)

5pav
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11.3.3 Ugnis as jjungtas

Kai dimy temperatara pasiekia ir virSija parametro PR13 verte, krosnelé pereina j uzdegimo rezima: ekrane pasirodo pranesimas ,Fuoco presente” (Ugnis yra), o
ON/OFF LED indikatorius pradeda mirkseéti.

Sioje fazéje temperatiira islieka stabili PRO2 parametru nustatyta laika.
ISmetimo ventiliatoriaus greitis nustatomas parametru PR17, sraigtinis vamzdis lieka jjungtas parametru PRO5 nustatytg laikg (sraigtinio vamzdZio Sviesos diodé

mirksi), o uzdegimo kistukas yra iSjungtas (uzdegimo kistuko Sviesos diodé nesviecia). (6 pav.)
Jei Sioje fazéje kyla kokiy nors problemy, valdymo ploksté sustos ir krosnelé pereis j gedimo blsena.

6pav

11.3.4 inis darbo reZimas

Kai dimy temperatira pasiekia ir virSija PR13 parametro verte, iSlaikydama jg PRO2 parametru nustatytg laikg, krosnelé pereina j jprastg darbo reZima. Ekrane
pasirodo pranesimas ,Lavoro” ir jsiziebia ON/OFF LED lemputé. Norédami nustatyti Silumos galig, laikykite nuspaude P2 mygtukg ir paspauskite P1 mygtukg,
kad nustatytuméte kambario temperatara. (7a pav.)

Jei dimy temperatira pasiekia parametru PR1 5 nustatytg riba, oro keitiklio ventiliatorius jsijungs (kaip keitiklio LED).

7a paveikslas

Sioje fazéje, praéjus parametru PRO3 nustatytam laikui, krosnelé valo degimo kamera. Ekrane rodomas pranesimas ,,Pul-braciere”, sraigtinis vamzdis jjungiamas
(kaip atitinkamas LED indikatorius) parametru PRO9 nustatytu greiiu, o iSmetimo ventiliatorius — parametru PRO8 nustatytu greiciu. (7b pav.)

Pasibaigus parametru PR12 nustatytam laikui, krosnelé grjzta j darbo rezima.

® | PUL-

wwaw micronovasd . com

7b paveikslas

11.3.5 Nustatytos Silumos galios keitimas
Krosnelés jprasto veikimo metu (,Lavoro” — darbo rezimas) Silumos galig galima keisti naudodami mygtuka P2 (Silumos galios nustatymo LED lemputé dega).

Norédami padidinti Silumos i$éjima, dar kartg paspauskite mygtuka P2, o norédami sumaZzinti — mygtukg P1. Ekrane bus rodomas nustatytas Silumos iséjimas. (8

pav.)
5 sekundes nespauskite jokio mygtuko arba paspauskite mygtuka P3, kad iSeituméte i$ nustatymo rezimo.

8paveikslas
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11.3.6 Nustatytos kambario temperatiros keitimas

Paspauskite mygtuka P1, kad pakeistuméte nustatytg kambario temperatira.

Ekrane rodomas nustatytas kambario temperatiros (SET temperatiros verté). Paspauskite mygtukus P1 ir P2, kad atitinkamai sumaZintuméte arba padidintuméte
temperatdros verte. Verté iSsaugoma po mazdaug 5 sekundZiy, o ekranas grjzta j jprasta reZzima. Kitaip, paspauskite P3, kad iSeituméte. (9 pav.)

9pav

11.3.7 Kambario temperatira pasiekia nustatytg verte (SET temperatiros verté)
Pasiekus nustatyta kambario temperatiira, krosnelés $ilumos galia automatiskai nustatoma j maZiausia verte. Sioje fazéje ekrane rodomas pranesimas ,Modula“

(10 pav.).
Jei kambario temperatira nukrinta Zemiau nustatytos vertés (nustatyta temperatiros verté), krosnelé grjzta j ,Lavoro” rezimg ir j anksciau nustatytg Silumos

galig (nustatyta Silumos galios verté).

10

11.3.8 Stand-

Kai $i funkcija jjungta meniu, budéjimo funkcija leidZia krosnele iSjungti, kai jvykdomos Sios salygos.

Ji jjungiama, jei kambario temperatira virsija atitinkamg nustatyta verte (nustatyta kambario temperatira) per laikotarpj, nustatyta parametru PR44, prie kurio
turi bati pridétas parametras PR43. Ekrane pasirodo pranesimas ,Go-standby” (Eiti j budéjimo rezima), po kurio nurodoma likusiy minuciy skaicius. (11a pav.)

GO-S s

www.micronovastl.com

11a paveikslas

Pasibaigus parametru PR44 nustatytam laikui, ekrane pasirodys prane$imas ,Attesa raffredda“ (Laukiama ausinimo). Sioje fazéje sraigtinis vamzdis yra i$jungtas
(sraigtinio vamzdZio 3viesos diodeé iSjungta), keitiklis i$sijungia, kai pasiekiama parametru PR1 5 nustatyta riba, o jjungimo/isjungimo 3viesos diodé mirksi. (11b

paveikslas)

11b paveikslas
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Kai dimy temperatira pasiekia parametru PR13 nustatytg riba, krosnelé pereina j budéjimo reZzimg, o ekrane pasirodo pranesimas ,,Stop eco temp good“ (Eko
temperatdra gera).

Sraigtinis vamzdis (sraigtinio vamzdZzio LED isjungtas), keitiklis (keitiklio LED iSjungtas) ir iSmetimo ventiliatorius yra iSjungti. (11c paveikslas)

11c paveikslas
Jei kambario temperatira nukrinta Zemiau nustatytos vertés (nustatyta kambario temperatdra) ir parametru PR43 nustatytos ribos, krosnelé vél jsijungia.
11.3.9 Krosnelés i$jungimas ,, “

Norédami ijungti krosnele, laikykite nuspaude mygtuka P3. Ekrane pasirodys pranesimas ,,Pul-Finale” (pav. 12a).
Sraigtinio vamzdZio variklis iSsijungia (sraigtinio vamzdzio LED iSsijungia), iSmetimo ventiliatoriaus greitis nustatomas parametru PR08, o ON/OFF LED mirksi.

12a

Keitiklio ventiliatorius lieka jjungtas (keitiklio LED 3viecia), kol dimy temperatira nukrinta Zemiau parametru PR1 5 nustatytos vertés. Jei per parametru PR39
nustatytg laikg dimy temperatira lieka Zemiau parametru PR1 0 nustatytos ribos, krosnelé isijungia ir ekrane pasirodo pranesimas ,,ISjungta“ (12b pav.).

12b paveikslas
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11.4 signalai
Jei aptinkamas gedimas, valdymo ploksté pranesa apie problema: jsiziebia avarinés signalizacijos lemputé (avarinés signalizacijos lemputé jjungta) ir jsijungia garso signalas.

Galimi pavojaus pranesimai yra iSvardyti Zemiau:

Priezastis Ekrane rodomas

Maitinimo sutrikimas /AL 1 ALAR AL 1BLAC-OUT

DiUmy temperatiros jutiklis /AL 2 ALAR AL2 SONDA FUMI

Dimy perkaitimas /AL 3 ALAR AL3 HOT FUMI

Dimy kodavimo jtaisas sugedes /AL 4 ALAR AL 4 ASPIRAT-GUASTO
UZzdegimo gedimas /AL 5 ALAR AL 5 MANCATA ACCENS-
Néra granuliy /AL 6 ALAR AL 6 MANCANO PELLET
Terminé apsauga nuo perkaitimo AL 7 ALAR AL 7 SICUREC—- TERMICA
Néra neigiamo slégio /AL 8 ALAR AL 8 MANCA DEPRESS-

Avarinés signalizacijos atveju krosnelé visada iSjungiama nedelsiant.

ISSKYRUS ELEKTROS MAITINIMO PERTRUKIO SIGNALA, signalizacijos biisena pasiekiama pasibaigus PR1 1 parametru nustatytam laikui ir gali biti i§jungta laikant
nuspaudus P3 mygtuka. Kiekvieng karta isjungus signala, viryklé saugumo sumetimais pradeda iSjungimo faze. Signalizacijos LED (signalizacijos LED jjungta) lieka jjungta,
o signalizacijos garsas, jei jis jjungtas, skamba su pertraukomis per visg signalizacijos faze. Jei signalizacija neisjungiama, viryklé bet kuriuo atveju iSsijungia, o
signalizacijos pranesimas lieka ekrane.

11.4.1 Maitinimo nutraukimo ,, “ signalas

Veikiant krosnelei gali jvykti elektros tiekimo sutrikimas. Kai elektros tiekimas atsinaujina, jei elektros tiekimo sutrikimo trukmé buvo trumpesné nei nustatyta PR48
parametru, krosnelé vél pradés veikti DARBO rezimu. Kitaip bus jjungtas atitinkamas signalas. Ekrane pasirodys pranesimas ,Al 1 alar al 1 Blac-out” (21 pav.) ir
krosnelé issijungs.

21 pav

11.4.2 Damy temperatiros jutiklio ,, “ signalas
Avarinis signalas jsijungia, jei sugedo dimy jutiklis. Krosnelé pereina j avarinj rezimg ir jsiziebia avarinio signalo lemputé (avarinio signalo lemputé jsiziebia).
Ekrane pasirodo pranesimas ,, Al 2 alar al 2 Sonda fumi“ (22 pav.) ir krosnelé i$sijungia.

22
11.4.3 Damy perkaitimo ,, “ signalizacija

Signalas jsijungia, kai dimy jutiklis uzfiksuoja temperatira, virsijan¢ig nustatytg verte, kurios negalima keisti parametru. Ekrane pasirodo pranesimas , Al 3 alar al 3
Hot fumi” (23 pav.) ir krosnelé iSsijungia.

23 pav
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11.4.4 Gedimas dimy jutiklyje ,, “ signalas
Alarmas jsijungia, jei sugedo iStraukiamasis ventiliatorius. Krosnelé pereina j aliarmo biseng, o ekrane pasirodo pranesimas ,Al 4 alar al 4 Aspirat—guasto” (24
pav.).

24
11.4.5 UZdegimo gedimas ,, “ signalas

Signalas jsijungia, jei uzsidegimo fazé nesékminga. Tai jvyksta, kai dimy temperatdra nevirsija parametru PR1 3 nustatytos vertés per parametru PRO 1 nustatytg laika.
Ekrane pasirodo pranesimas ,, Al 5 alar al 5 Mancata accens” ir krosnelé pereina j signalizacijos blseng (25 pav.).

25

11.4.6 Avarinis signalas ,Néra granuliy” ()
Alarmas jsijungia, kai ddmy temperatira nukrinta Zemiau parametru PR13 nustatytos vertés, kai krosnelé veikia. Ekrane pasirodo praneSimas , Al 6 alar al 6
mancano pellet” (Alarmas 6, triksta granuliy) ir krosnelé pereina j aliarmo basena (26 pav.).

26

11.4.7 Terminis apsaugos nuo perkaitimo signalas ,, “

Alarmas jsijungia, kai bendras saugos termostatas nustato, kad temperatdra virsija jjungimo ribg. Termostatas iSjungia sraigtinj vamzdj, kuris yra prijungtas nuosekliai
prie jo maitinimo Saltinio, valdymo ploksté pranesa apie alarmine blseng (jsijungia alarminé lemputé) ekrane parodydama pranesima , Al 7 alar al 7 Sicurec—
termica” (27 pav.) ir krosnelé iSsijungia.

11.4.8 Néra neigiamo slégio ,, “ signalizacija

Alarmas jsijungia, kai iSorinis slégio jungiklis nustato slégio/neigiamo slégio verte, maZzesne uz jjungimo riba. Slégio jungiklis iSjungia sraigtinj vamzdj, kuris yra
sujungtas nuosekliai, o valdymo ploksté pranesa apie alarmine bisena (jsijungia alarminé lemputé) ekrane parodydama pranesima ,,Al 8 alar al 8 Manca depress-“
(28 pav.). Krosnelé issijungia.

28 pav.
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12.1 Tinkamas veikimas ir valdymo reguliavimas jrenginiai

12.1.1 valdymo skydelis

Valdymo plokste galima valdyti paprasciausiai paspaudziant kelis mygtukus valdymo skydelyje. Ekranas ir Sviesos diody indikatoriai informuoja apie krosnelés
veikimo blsenga. Programavimo rezimu ekrane rodomi visi parametrai, kuriuos galima keisti naudojant mygtukus.

P1 Kambario temperatiros padidinimas
P Patalpos temperatlros mazinimas
P Nustatyti / meniu

p Jjungti / iSjungti

P Galios mazinimas

P6 Galios padidinimas

12.1.2 LED reik8més

LED Reik§mé, kai jjungta

L1 CRONO Chrono jjungtas

L2 COCLEAON Sraigtas veikia

L3 TELECOMANDO Nuotolinio valdymo imtuvas

L4 APLINKOS TEMPERATUROS REGULIATORIUS| Termostatas aktyvus

L5 SET Mirksi nustatant temperatlra arba kai veikia
meniu

Ekranas

Ekranas (D1):
Paleidimo fazéje rodo kambario temperatiirg ir laika. Darbo fazéje rodo vartotojo

nustatyta Sildymo galia.
Vartotojo/techniko parametry keitimo metu rodo keisting parametra.

Ekranas (D2):

Paleidimo fazéje rodo pagrindinés plokstés blseng. Darbo fazéje rodo vartotojo
nustatytg temperatira.

Kei¢iant vartotojo/techniko parametrus, rodomas kei¢iamo parametro pavadinimas.




12.2 Meniu

Norédami patekti j meniu, laikykite nuspaude mygtuka P1.
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Jame yra keletas elementy ir lygiy, kuriais galima pasiekti nustatymus ir valdyti plokstés programavima.

12.2.1 vartotojo ,, “ meniu

Toliau pateiktoje lenteléje trumpai aprasyta meniu struktdra, ypatingg démesj skiriant vartotojams prieinamoms funkcijoms.

1lygis 2lygis 3 lygis verte
M1 - laikrodZio nustatymas -
Savaités diena P-A-T-K-P-S-S
Laiko laikrodZio valandos 0-11
Laiko laikrodZio minutés 0
Laiko laikrodZio diena 1
Laiko laikrodZio ménuo 1
Laiko laikrodZio metai 0
M2 - Chrono nustatymas
M2-1 - chrono jjungimas
01 — jjungti chronometrg ijungta/iSjungta
M2-2 — kasdienis programavimas
01 - dienos chrono ijungta/iSjungta

02 — pradéti 1 dieng

ISEJIMAS-0-11:50

03 — 1 dienos sustabdymas

ISJUNGTA-0-11:50

04 - pradZia 2 diena

ISJUNGTA-0-23:50

05 - sustojimas 2 diena

OFF-0-11:50

M2-3 — savaitinis programavimas

01 — savaitinis programavimas

ijungta/iSjungta

02 - pradéti Prog 1

ISJUNGTA-0-11:50

03 - sustabdyti Prog 1

ISEJIMAS-0-11:50

04 — pirmadienis Prog1 jjungta/isjungta
05 - antradienis Prog 1 Ijjungta/iéjungta
06 — treciadienis Prog 1 Iﬂungta/iéjungta
07 - Ketvirtadienis Prog 1 |Liungta/i§jungta
08 - Penktadienis Prog 1 ljjungta/iéjungta
09 - Sestadienis Prog1 Ijjungta/iéjungta
10 - Sekmadienis Prog 1 jjungta/isjungta

11 - pradzia Prog 2

ISJUNGTA-0-23:50

12 - sustabdyti Prog 2

ISJUNGTA-0-11:50

13 - pirmadienis Prog 2 jjungta/isjungta
14 - antradienis Prog 2 Ijjungta/iéjungta
15 - treciadienis Prog 2 Ijjungta/iéjungta
16 - Ketvirtadienis Prog 2 Iﬂungta/iéjungta
17 - penktadienis Prog 2 |jjungta/i§jungta
18 - Sestadienis Prog2 |Liungta/i§jungta
19 - Sekmadienis Prog 2 jjungta/isjungta

20 - pradzia Prog3

ISJUNGTA-0-23:50

21 - sustabdyti Prog 3

ISJUNGTA-0-23:50

22 - pirmadienis Prog 3 jjungta/isjungta
23 - antradienis Prog 3 |Liungta/i§jungta
24 - treCiadienis Prog 3 Ijjungta/iéjungta
25 - Ketvirtadienis Prog 3 Iﬁungta/iéjungta
26 - penktadienis Prog 3 Ijjungta/iéjungta
27 - Sestadienis Prog3 Iﬁungta/iéjungta
28 - sekmadienis Prog 3 ijungta/iSjungta

29 - pradzZia Prog4

ISJUNGTA-0-11:50

30 - sustabdyti Prog 4

ISJUNGTA-0-23:50

31 - pirmadienis Prog 4 jjungta/isjungta
32 - antradienis Prog 4 Ijjungta/iéjungta
33 - treCiadienis Prog 4 Ijjungta/iéjungta
34 - Ketvirtadienis Prog 4 |jjungta/i§jungta
35 - penktadienis Prog 4 |ﬁungta/i§jungta
36 - Sestadienis Prog4 |jjungta/i§jungta
37 - Sekmadienis Prog 4 |ﬁungta/i§jungta
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M2-4 — savaitgalio programa

01 - savaitgalio chronografas

jjungta/isjungta

02 — savaitgalio pradzia 1

ISJUNGTA-0-23:50

03 — savaitgalio 1pabaiga

ISEJIMAS-0-23:50

04 - savaitgalio pradzia 2

ISJUNGTA-0-23:50

05 - savaitgalio pabaiga 2

ISJUNGTA-0-23:50

M2-5 — i$éjimas nustatyti
M3 — pasirinkti kalbg
01 —italy nustatyti
02 —angly nustatyti
03 — pranciizy rinkinys
03 — vokieciy rinkinys
M4 — budéjimo rezimas
01 — budéjimo rezimas jjungta/isjungta
M5 — Pirmasis jkrovimas
01 — Pirmasis krovinys 9
M6 — Krosnelés biisena
01 — Krosnies bisena
01 — Sraigto vamzdzio bisena informacija
02 — T minutés informacija
03 — Termostato blsena Informacija
04 — Dimy bisena Informacija
05 — ISmetimo ventiliatoriaus apsisukimy skaiciaus Informacija
blsena aps/min
M8 — Techniko nustatymai
01 — SlaptaZodis nustatyti

12.2.2 Meniu MO01 - laikrodZio nustatymas

Naudokite $ig funkcijg, kad nustatytuméte dabartinj laikg ir data. Valdymo ploksté yra jrengta liCio baterija, uztikrinanti laikrodZio veikima ilgiau nei 3/5 mety.
Norédami patekti j bendrg programavimo meniu, 2 sekundes laikykite nuspaude mygtuka P3. Paspauskite mygtuka P5 (maZinti) arba P6 (didinti), kad pasirinkite
elementa M1. Ekrane pasirodys pranesimas ,,M1 set orologio”. Pasirinkite norimg dieng ir paspauskite mygtuka P3. Tada nustatykite valandas, minutes, dieng,
ménesj ir metus, paspausdami mygtukus P1 (mazinti) ir P2 (didinti). Paspauskite mygtuka P3, kad patvirtintuméte norima verte.

12.2.3 Meniu M02 — chrono nustatymas

Papildomas meniu M2 - 1 - Jjungti chronometrg
Visas programuojamo termostato funkcijas galima iSjungti ir jjungti meniu, kuris pasirodo ekrane ,M2 set crono” (M2 chrono set). Paspauskite mygtuka P3, tada
P1 arba P2, kad atitinkamai pasirinkite ,,On” arba , Off” ir jjungtuméte programuojama termostatq. Paspauskite mygtuka P3, kad patvirtintuméte.

Papildomas meniu M2 - 2 - Dienos programavimas

Pasirinke meniu ,M2-2 dieny programa“, paspauskite mygtuka P3, kad perzZiGrétuméte jvairius programavimo parametrus, kuriuos galima nustatyti kasdien
programuojamam termostatui, jskaitant galimybe jj jjungti. Galima nustatyti du jjungimo/i$jungimo laikus (pirmasis su START1 Day ir STOP1 Day, antrasis su
START2 Day ir STOP2 Day), kurie apibréZiami pagal Zemiau pateiktoje lenteléje nurodytus laikus. Jei verté nustatyta kaip ,OFF“, laikrodis ignoruoja valdyma.
Naudokite mygtukus P5 (maZinti) ir P6 (didinti), kad pakeistuméte verte, ir P3, kad patvirtintumeéte.

DIENOS PROGRAMAVIMAS

Meniu lygis Meniu lygis Meniu lygis Meniu lygis
M2-2-01 M2-2-01 M2-2-01 M2-2-01
M2-2-02 M2-2-02 M2-2-02 M2-2-02
M2-2-03 M2-2-03 M2-2-03 M2-2-03
M2-2-04 M2-2-04 M2-2-04 M2-2-04
M2-2-05 M2-2-05 M2-2-05 M2-2-05

Papildomas meniu M2 - 3 — Savaitinis programavimas

Savaitinio programuojamo termostato funkcijas galima jjungti/iSjungti ir nustatyti meniu ,,M2-3 Program Settim-“ (M2-3 Savaités programa). Savaitinio
programavimo funkcija turi 4 nepriklausomas programas. Be to, jei laikas nustatytas j OFF, laikrodis ignoruoja atitinkama valdyma.

Savaitinio programavimo funkcija trumpai aprasyta toliau pateiktose lentelése. Paspauskite P4, kad patvirtintuméte verte ir pereitumeéte prie kitos funkcijos.
Norédami iSeiti i$ meniu, laikykite nuspaude mygtuka P3.

SAVAITINIO CHRONO JJUNGIMAS

meniu lygis

nustatymas

|reiks'mé

galimos reik§més

M2-3-01

SAVAICIY CHRONO

ILiungti savaitinj chronometrg

Jjungti/isSjungti
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PROGRAMOS 1

meniu lygis hustatymas reikime galimos reikimés
M2-3-02 TARTPRG 1 lijungimo laikas ISJUNGTA-0-11:50
M2-3-03 TOP PRG 1 iSjungimo laikas ISJUNGTA-0-11:50
M2-3-04 IRMADIENIS PRG 1 lijungimas/isjungimas
M2-3-05 ANTROJI PRG 1 lijungta/iéjungta
M2-3-06 RECIADIENIS PRG 1 ‘ﬂungta/iéjungta
M2-3-07 ETVIRTADIENIS PRG 1 ‘jjungta/iéjungta
M2-3-08 PENKTADIENIS PRG 1 ‘jjungta/iéjungta
M2-3-09 SESTADIENIS PRG 1 Ijjungta/iéjungta
M2-3-10 SEKMADIENIS PROG 1 ‘jjungta/iéjungta
PROGRAMA 2

meniu lygis npustatymas reiksmé galimos reiksmés
M2-3-1 START PRG 2 jjlungimo laikas OFF-0-11:50
M2-3-12 STOP PRG 2 iSjungimo laikas ISJUNGTA-0-11:50
M2-3-13 PIRMADIENIS PRG 2 jjungimas/i$jungimas
M2-3-14 ANTROJI PRG 2 jjungta/isjungta
M2-3-15 TRECIADIENIS PRG 2 jjungta/isjungta
M2-3-16 ETVIRTADIENIS PRG 2 jjungta/i§jungta
M2-3-17 PENKTADIENIS PRG 2 jjungta/i§jungta
M2-3-18 BESTADIENIS PRG 2 jjungta/isjungta
M2-3-19 SEKMADIENIS PROG 2 jjungta/igjungta
PROGRAMA 3

meniu lygis nustatymas reikime galimos reiksmés
M2-3-20 START PRG 3 lijungimo laikas ISJUNGTA-0-11:50
M2-3-21 STOP PRG 3 iSjungimo laikas 15-0-11:50

M2-3-22 PIRMADIENIS PRG 3 ljjungimas/i$jungimas
M2-323 ANTROJI PRG 3 ‘[jungta/iéjungta
M2-3-24 TRECIADIENIS PRG 3 ‘[jungta/iéjungta
M2-3-25 KETVIRTADIENIS PRG 3 ‘ﬂungta/&jungta
M2-3-26 PENKTADIENIS PRG 3 ‘ﬂungta/&jungta
M2-3-27 SESTADIENIS PRG 3 ‘ﬂungta/iEjungta
M2-3-28 SEKMADIENIS PROG 3 ‘jjungta/iéjungta
PROGRAMA 4

meniu lygis nustatymas reikime galimos reiksmés
M2-3-29 START PRG 4 liiungimo laikas ISJUNGTA-0-11:50
M2-3-30 STOP PRG 4 iSjungimo laikas ISJUNGTA-0-11:50
M2-3-31 PIRMADIENIS PRG 4 lijungimas/isjungimas
M2-3-32 ANTROIJI PRG 4 ’jjungta/iéjungta
M2-3-33 TRECIADIENIS PRG 4 ‘jjungta/iéjungta
M2-3-34 KETVIRTADIENIS PRG 4 ’Uungta/i%jungta
M2-3-35 PENKTADIENIS PRG 4 ’Uungta/i%jungta
M2-3-36 SESTADIENIS PRG 4 ’Uungta/i%jungta
M2-3-37 SEKMADIENIS PROG 4 ‘jjungta/i§jungta
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Papildomas meniu M2 - 4 - savaitgalio programa

Programuojamo termostato funkcijas galima jjungti/iSjungti ir nustatyti savaitgaliui (6 ir 7 dienoms arba Sestadieniui ir sekmadieniui). Pasirinkite elementg ,,crono fine-
sett” (savaitgalio chrono) ir paspauskite mygtuka P3, kad jj jjungtuméte. Tada pasirinkite ,,on“ naudodami mygtuka P1 (mazinti) arba P2 (didinti). Nustatykite ,,Start 1 fine
- sett” (pradzia 1 savaitgalis) ir ,Stop 1 fine — sett” (pabaiga 1 savaitgalis) laikus, kad nustatytuméte krosnies veikimo laikg Sestadien;j, ir ,Start 2 weekend”
(pradZia 2 savaitgalis) bei ,Stop 2 weekend” (pabaiga 2 savaitgalis) laikus, kad nustatytuméte krosnies veikimo laikg sekmadienj.

SAVAICly PROGRAMAVIMAS

meniu lygis nustatymas reiksmé galimos reikimés
M2-4-01 SAVAICIY CHRONO Jjungti savaitgalio chronometra ljungti

M2-4-02 START 1 SAVAITGALIS ijungimo laikas 1

M2-4-03 STOP 1 SAVAITGALIS iSjungimo laikas ISJUNGTA-0-11:50
M2-4-04 START 2 SAVAITGALIS ijungimo laikas ISJUNGIMAS-0-11:50
M2-4-05 STOP 2 SAVAITGALIS iSjungimo laikas ISJUNGTA-0-11:50

12.2.4 Meniu MO3 - pasirinkti kalba
Naudokite $ig funkcijg, kad pasirinkite vieng i$ galimy kalby. Spauskite mygtukus P1 (padidinti) ir P2 (sumaZinti), kad perZiGrétuméte parinktis, ir spauskite
mygtuka P4, kad patvirtintumeéte.

11.2.5 Meniu M04 — budéjimo rezimas

Naudokite Sig funkcija, kad jjungtumeéte arba iSjungtuméte budéjimo reZzima. Paspauskite mygtuka P3, kad pasirinkite meniu M4, tada mygtuka P1 arba P2, kad
pasirinkite blseng ,Jjungta” arba ,1$jungta”. Daugiau informacijos apie budéjimo reZzimo veikima rasite skyriuje apie budéjimo rezima.

12.2.6 Meniu MO05 — pirmasis jkélimas

Si funkcija yra prieinama tik tada, kai krosnelé yra i$jungta. Ji leidZia jkrauti sraigtinj vamzdj pirma kartg jjungus krosnele, kai granuliy bunkeris yra tuséias. Pasirinkus
meniu M5, ekrane pasirodys pranesimas ,,Premere piu“. Tada paspauskite P1 (padidinti). ISmetimo ventiliatorius jsijungia didZiausiu greiciu ir sraigtinis vamzdis
(sraigtinio vamzdZio LED lemputé jsiziebia) pradeda veikti. Jie i$sijungs, kai ekrane nurodytas laikas baigsis arba paspaudus mygtukg P4.

12.2.7 Meniu MO06 — krosnies basena
Paspausus mygtukg P3 ir jéjus j meniu M6, ekrane rodomi keli parametrai, kai viryklé veikia. Toliau pateiktoje lenteléje pateikti pavyzdziai ekrane rodomy verciy ir jy
reikmés.

Rodoma basena Reikime

3,1 Sraigto vamzdzZio granuliy padavimo
busena

5 Maksimalus uzdegimo fazés laikas

Toff Termostato blsena

1 Dumy temperatura

14 ISmetimo ventiliatoriaus greitis

12.2.8 Meniu M07 — techniko nustatymai

Sis meniu punktas skirtas krosnies montuotojui. Jvedus slaptaZodj, mygtukais P1 (maZinti) ir P2 (didinti) galima nustatyti visus krosnies darbo parametrus.

12.3 vartotojo funkcijos

Toliau aprasomas tinkamai jrengtos priverstinio oro cirkuliacijos granuliy krosnies valdymo plokstés standartinis veikimas, atsizvelgiant j vartotojams prieinamas
funkcijas. Pries jjungiant krosnj, valdymo plokstés ekrane rodomas.

12.3.1 Krosnies jjungimas ,, “

Norédami jjungti krosnele, keletg sekundziy laikykite nuspaude mygtuka P4. Jei krosnelé jjungta sékmingai, ekrane pasirodo pranesimas ,Accende” ir pradeda
mirkséti ON/OFF $viesos diodé. Si faze trunka PRO 1 parametru nustatytg laika.

Sioje fazéje krosnelé pereina j iSankstinio kaitinimo biiseng: uzdegimo 7vakeé (kaip rodo atitinkamas $viesos diodas) ir iémetimo ventiliatorius jjungiami.

Jei jjungimo fazéje aptinkama kokiy nors problemy, jos rodomos ekrane, o krosnelé pereina j pavojaus bisena.
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12.3.2 Granuliy padavimas

Granuliy padavimo etapas prasideda po maZzdaug 1 minutés: ekrane pasirodo prane$imas ,Carica pellet” (Pripildyti granules), o ON/OFF (Jjungta/I3jungta)
Sviesos diodé pradeda mirkséti. Pirmojo etapo metu sraigtinis vamzdis granules paduoda j degimo kamerg per PR40 parametru nustatytg laikg (sraigtinio
vamzdZio Sviesos diodé jjungta), iSmetimo ventiliatoriaus greitis nustatomas PR42 parametru, o uzdegimo Zvake vis dar jjungta (uzdegimo Zvakés Sviesos diodé
jjungta). Antrajame etape, pasibaigus parametru PR40 nustatytam laikui, sraigtinis vamzdis i$sijungia (sraigtinio vamzdZio LED lemputé issijungia) parametru
PR41 nustatytg laika, o iSmetimo ventiliatoriaus greitis iSlieka toks pat kaip ankstesniame etape. UZzdegimo Zvakeé vis dar jjungta. Jei Sio etapo pabaigoje
uzdegimas nepavyksta, sraigtinis vamzdis vél jjungiamas ir lieka jjungtas per parametry PRO4 nustatytg laika, iSmetimo ventiliatoriaus greitis nustatomas
parametry PR1 6, o uzdegimo Zvakeé vis dar jjungta.

12.3.3 UZdegti

Kai dimy temperatara pasiekia ir virSija PR13 parametro verte, krosnelé pereina j uzdegimo rezima: ekrane pasirodo pranesimas ,Fuoco presente” (Ugnis yra), o
ON/OFF LED indikatorius pradeda mirkseéti.

Sioje fazéje temperatiira i$lieka stabili PRO2 parametru nustatytg laika.

ISmetimo ventiliatoriaus greitis nustatomas parametru PR17, sraigtinis vamzdis lieka jjungtas parametru PRO5 nustatytg laika (sraigtinio vamzdZio LED mirksi), o
uzdegimo kistukas yra iSjungtas (uzdegimo kistuko LED nedega).

Jei Sioje fazéje kyla kokiy nors problemuy, valdymo ploksté sustos ir krosnelé pereis j gedimo bisena.

12.3.4 darbo rezimas

Kai dimy temperatdra pasiekia ir virSija PR13 parametro verte, islaikydama jg PRO2 parametru nustatytg laikg, krosnelé pereina j jprastg darbo rezima. Ekrane
pasirodo pranesimas ,Lavoro” ir uzsidega ON/OFF LED indikatorius. Laikykite nuspaude mygtukus P5, P6, kad nustatytuméte Silumos galig, ir paspauskite
mygtukus P1, P2, kad nustatytuméte kambario temperatira.

Jei dimy temperatiira pasiekia PR1 5 parametru nustatytg riba, oro keitiklio ventiliatorius jsijungs (kaip keitiklio LED). Sioje fazéje, po PRO3 parametru nustatyto
laiko, krosnelé iSvalo degimo kamera. Ekrane pasirodo pranesimas ,,Pul-braciere”, sraigtinis vamzdis jjungiamas (kaip atitinkamas LED indikatorius) parametru PRO9
nustatytu greiciu, o iSmetimo ventiliatorius — parametru PRO8 nustatytu greiiu. Pasibaigus parametru PR12 nustatytam laikui, krosnelé grjzta j darbo rezima.

12.3.5 Nustatytos $ilumos galios keitima

Kai krosnelé veikia jprastu rezimu (,,Lavoro” — darbo rezimas), Silumos galig galima keisti naudodami mygtukus P5, P6 (Sildymo galios nustatymo LED lemputé jjungta).
Norédami padidinti Silumos galia, dar kartg paspauskite mygtuka P6, o norédami jg sumazinti — mygtuka P5. Ekrane bus rodomas nustatytas Silumos galingumas.
5 sekundes nespauskite jokio mygtuko arba paspauskite mygtuka P4, kad iSeituméte i$ nustatymo rezimo.

12.3.6 Nustatytos kambario temperatiros keitimas

Paspauskite mygtukus P1, P2, kad pakeistuméte nustatytg kambario temperatilra. Ekrane rodomas nustatytas kambario temperatiros (SET temperatdros verté).
Paspauskite mygtukus P1 ir P2, kad atitinkamai sumazintuméte arba padidintuméte temperatiros verte. Verté iS$saugoma po mazdaug 5 sekundZiy, o ekranas
grijzta j jprasta rezima. Kitaip paspauskite P4, kad iSeituméte. ,Man“ taip pat, kad krosnelé veikty rankiniu badu fiksuota galia. Arba ,T-E“, jei prijungtas iSorinis
termostatas.

12.3.7 Kambario temperatira pasiekia nustatytg verte (SET temperatiros verté)

Pasiekus nustatyta kambario temperatiirg, krosnelés ilumos galia automatiskai nustatoma j maziausig verte. Sioje fazéje ekrane rodomas pranesimas ,,Modula“.
Jei kambario temperatira nukrinta Zemiau nustatytos vertés (nustatyta temperatdros verté), krosnelé grjzta j ,Lavoro” rezima ir j anksciau nustatytg Silumos galig
(nustatyta Silumos galia). Kai prijungtas iSorinis termostatas ir kambario temperatlra nustatyta , T-E“, jei termostatas atidarytas, krosnelé pereina  MODULIACIJOS
rezima, o jei uzdarytas — grjzta j nustatytg galia.

12.3.8 stendas

Kai meniu jjungta budéjimo funkcija, viryklé i$sijungia, kai jvyykdomos Sios sglygos. Ji jjungiama, jei kambario temperatdra virsija nustatytg verte (nustatyta kambario
temperatdra) per laika, nustatytg parametru PR44, prie kurio turi bati pridétas parametras PR43. Ekrane pasirodo pranesimas ,Go-standby“ (Eik j budéjimo
rezimg), po kurio rodomas likes laikas minutémis. Pasibaigus parametru PR44 nustatytam laikui, ekrane pasirodo pranesimas ,Attesa raffredda” (Laukiama
ausinimo). Sioje fazéje sraigtinis vamzdis yra i§jungtas (sraigtinio vamzdzio LED lemputé igjungta), keitiklis i§sijungia, kai pasiekiama parametru PR1 5 nustatyta riba,
0 ON/OFF LED lemputé mirksi.

Kai dimy temperatara pasiekia PR13 parametru nustatytg riba, krosnelé pereina j budéjimo rezima, o ekrane pasirodo pranesimas ,Stop eco temp good“ (Eko
temperatira gera, sustabdyta). Sraigtinis vamzdis (sraigtinio vamzdZio LED lemputé iSjungta), keitiklis (keitiklio LED lemputé isjungta) ir iSmetimo ventiliatorius
yra isjungti.

12.3.9 Krosnies isjungimas

Norédami iSjungti krosnelg, laikykite nuspaude mygtukg P4. Ekrane pasirodo pranesimas ,,Pul-Finale”. Sraigto vamzdzio variklis issijungia (sraigto vamzdzio LED
lemputé i$sijungia), iSmetimo ventiliatoriaus greitis nustatomas parametru PRO8, o ON/OFF LED lemputé mirksi. Keitiklio ventiliatorius lieka jjungtas (keitiklio
LED jjungtas), kol dimy temperatdra nukrinta Zemiau parametru PR1 5 nustatytos vertés. Jei parametru PR39 nustatytu laiku dimy temperatara lieka Zemiau
parametru PR1 0 nustatytos ribos, krosnelé issijungia ir ekrane pasirodo pranesimas ,Off (ISjungta).
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12.4 Avariniai signalai
Jei aptinkamas gedimas, valdymo ploksté pranesa apie problema: jsiziebia avarinés signalizacijos lemputé (avarinés signalizacijos lemputé jjungta) ir jsijungia garso signalas.

Galimi pavojaus pranesimai yra iSvardyti Zemiau:

Priezastis Ekrane rodomas

Maitinimo sutrikimas /AL 1 ALAR AL 1BLAC-OUT

DiUmy temperatiros jutiklis /AL 2 ALAR AL2 SONDA FUMI

Dimy perkaitimas /AL 3 ALAR AL3 HOT FUMI

Dimy kodavimo jtaisas sugedes /AL 4 ALAR AL 4 ASPIRAT-GUASTO
UZzdegimo gedimas /AL 5 ALAR AL 5 MANCATA ACCENS-
Néra granuliy /AL 6 ALAR AL 6 MANCANO GRANULES
Terminé apsauga nuo perkaitimo AL 7 ALAR AL 7 SICUREC—- TERMICA
Néra neigiamo slégio /AL 8 ALAR AL 8 MANCA DEPRESS-

Avarinés signalizacijos atveju krosnelé visada iSjungiama nedelsiant.

ISSKYRUS ELEKTROS MAITINIMO PERTRUKIO SIGNALA, signalizacijos biisena pasiekiama pasibaigus parametru PR1 1 nustatytam laikui ir gali biti i§jungta laikant
nuspaudus mygtuka P4. Kiekviena karta iSjungus signala, viryklé saugumo sumetimais pradeda ijungimo faze. Signalizacijos LED (signalizacijos LED jjungta) lieka jjungta,
o signalizacijos garsas, jei jjungtas, skamba su pertraukomis per visg signalizacijos faze. Jei signalizacija neiSjungiama, viryklé bet kuriuo atveju issijungia, o
signalizacijos pranesimas lieka ekrane.

12.4.1 Maitinimo nutraukimo signalas

Veikiant viryklei gali jvykti elektros tiekimo sutrikimas. Kai elektros tiekimas atsinaujina, jei elektros tiekimo sutrikimo trukmé buvo trumpesné nei nustatyta
parametru PR48, viryklé vél pradés veikti DARBO rezimu. Kitais atvejais bus jjungtas atitinkamas signalas. Ekrane pasirodys pranesimas ,Al 1 alar al 1 Blac-out”
ir viryklé issijungs.

12.4.2 Dumy temperatiros jutiklio signalas
Alarmas jsijungia, jei gedimas dimy jutiklyje. Krosnelé pereina j aliarmo blseng ir jsiZiebia aliarmo LED indikatorius (aliarmo LED indikatorius jsiziebia). Ekrane
pasirodo pranesimas ,Al 2 alar al 2 Sonda fumi“ ir krosnelé iSsijungia.

12.4.3 bamy perkaitimo signalizacija
Signalas jsijungia, kai damuy jutiklis uZfiksuoja temperatirg, virSijancig nustatytg verte, kurios negalima pakeisti parametru. Ekrane pasirodo pranesimas , Al 3 alar
al 3 Hot fumi“ (Signalas 3, karsti dimai) ir krosnelé iSsijungia.

12.4.4 Gedimas dimy jutiklyje signalas

Signalas jsijungia, jei sugedo iStraukiamasis ventiliatorius. Krosnelé pereina j signalizacijos biseng, o ekrane pasirodo pranesimas , Al 4 alar al 4 Aspirat—guasto®.

12.4.5 UZdegimo gedimas signalas
Signalas jsijungia uzdegimo fazés gedimo atveju. Tai jvyksta, kai dimy temperatdra nevirsija parametru PR1 3 nustatytos vertés per parametru PRO 1 nustatytg laikotarpj.
Ekrane pasirodo pranesimas ,Al 5 alar al 5 Mancata accens” ir krosnelé pereina j signalizacijos blsena.

12.4.6 Granuliy néra inis signalas
Alarmas jsijungia, kai dimy temperatara nukrinta Zemiau PR13 parametru nustatytos vertés, kai krosnelé veikia. Ekrane pasirodo pranesimas Al 6 alar al 6 mancano
pellet” (Alarmas 6, traksta granuliy) ir krosnelé pereina j aliarmo bisena.

12.4.7 Terminis apsaugos nuo perkaitimo signalas

Alarmas jsijungia, kai bendras saugos termostatas nustato, kad temperatdra virsija ribine verte. Termostatas iSjungia sraigtinj vamzdelj, kuris yra prijungtas prie jo
maitinimo $altinio, valdymo ploksté pranesa apie alarmine blseng (jsijungia alarminé lemputé) ekrane parodydama pranesima , Al 7 alar al 7 Sicurec— termica“,
o krosnelé issijungia.

12.4.8 Néra neigiamo slégio signalizacija

Alarmas jsijungia, kai iSorinis slégio jungiklis nustato slégio/neigiamo slégio verte, maZzesne uz jjungimo riba. Slégio jungiklis iSjungia sraigtinj vamzdj, kuris yra
sujungtas nuosekliai, o valdymo ploksté pranesa apie alarmine blseng (jsijungia alarminé lemputé) ekrane parodydama pranesima ,,Al 8 alar al 8 Manca depress-“.
Krosnelé issijungia.
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13. MICRONOVA ELETRONICS SU NUOTOLINIO VALDYMO PULTU

13.1 Tinkamas veikimas ir valdymo reguliavimas jrenginiai
13.1.1 valdymo skydelis
Valdymo skydelyje rodoma informacija apie krosnelés biseng. Galima rodyti kelis duomeny tipus, o meniu galima keisti nustatymus, prieinamus pagal prieigos

lygj.
Priklausomai nuo pasirinktos rezimo ir jy padéties ekrane, rodomi duomenys gali turéti skirtingg reiksme.

Ekranas

Padidinti — meni Jjungti/igjungti

Grijzti

Sumaiinti — meniu

slinktis Prieiga prie meniu -

Patvirtinti
Nustatyti kambario
temperatiros verte —
meniu slinktis

Nustatyti Silumos iséjimo
verte — meniu slinkties
mygtukas

Vandens temperatiros
nustatymas — Karsto
vandens sistemos
temperatiros nustatymas

13.1.2 Panelés aprasymas

1 MYGTUKAS — Padidinti:

Programavimo rezimu naudokite $j mygtuka, kad pakeistuméte / padidintuméte pasirinktg meniu verte. Darbo rezimu / ijungus, naudokite §j mygtukga, kad
padidintuméte kambario termostato temperatiros verte arba krosnelés Silumos galig.

MYGTUKAS 2 — MaZzinti:

Programavimo rezimu $j mygtuka naudokite norédami pakeisti/sumazZinti pasirinktg meniu verte. Darbo reZimu/idjungus $j mygtuka naudokite norédami sumazinti
kambario termostato temperatdros verte arba krosnies Silumos galia.

MYGTUKAS 3 - jJUNGIMAS/I§JUNGIMAS Atrakinimas:

Laikykite $j mygtukg nuspaustg dvi sekundes, kad rankiniu badu jjungtumeéte arba isSjungtuméte krosnele, priklausomai nuo jos pradinés basenos (jjungta arba
iSjungta).

Paspauskite vieng karta, kad grjztuméte j ankstesnj meniu ir pradinj ekrana.

Jei kokia nors signalizacija uzblokavo krosnele, paspauskite §j mygtuka, kad atrakintuméte krosnelg, ir tada j iSjunkite. 4 MYGTUKAS —

Kambario temperatiiros nustatymas:

Darbo rezimu Siuo mygtuku galite pasiekti nustatytg kambario temperatiros verte. Meniu rezimu Siuo mygtuku galite grjzti j ankstesnj meniu punktg, o
programavimo rezimu — j ankstesnj papildomo meniu punkta. Visi pakeitimai automatiskai iSsaugomi.

MYGTUKAS 5 (P5) — Silumos galios nustatymas:

Darbo rezimu Siuo mygtuku galite pasiekti Silumos galios verte. Meniu rezimu Siuo mygtuku galite pereiti prie kito meniu elemento, o programavimo rezimu —
prie kito paprogramio elemento. Visi pakeitimai iSsaugomi automatiskai.

MYGTUKAS 6 — Vandens temperatlros nustatymas:

Paspauskite $j mygtuka, kad galétuméte pasiekti katilo vandens ir karSto vandens temperatdros

nustatyma. MYGTUKAS 7 — Nustatyti/meniu:

Naudokite $j mygtuka, kad patektuméte j vartotojo ir techniko parametry meniu. Jéjus j meniu, naudokite $j mygtuka, kad patektumeéte j kitg papildomo meniu lygj
arba nustatytumeéte verte ir pereituméte prie kito meniu elemento, kai esate programavimo rezime.




13.1.3 Avarinis skydelis

13.2 Meniu

13. MICRONOVA ELETRONICS SU NUOTOLINIO VALDYMO PULTU

Jjungimo/isjungimo mygtukas: skirtas rankiniu badu
jjungti arba isjungti krosnele

Signalo 3viesos diodé: patvirtina, kad signalas
buvo gautas

Avarinis LED indikatorius: rodo krosnelés avarinés
signalizacijos basena. Isjunkite naudodami
jjungimo/isjungimo mygtuka

+ mygtukas: silumos galios padidinimas

- mygtukas: Silumos iséjimo sumazinimas

Norédami patekti j meniu, paspauskite mygtuka P7 (MENU).

Jame yra keletas elementy ir lygiy, skirty prieigai prie nustatymy ir valdymo plokstés programavimo.

Meniu elementai, suteikiantys prieiga prie techniniy nustatymuy, yra apsaugoti prieigos kodu.

13.2.1 vartotojo meniu

Toliau pateiktoje lenteléje trumpai aprasyta meniu struktdra, Siame skyriuje aptariami tik vartotojui prieinami pasirinkimai.

Meniu punktas 01-regola ventole (ventiliatoriy reguliavimas) yra tik tada, jei atitinkama funkcija yra jjungta.

1lygis
01 - ventiliatoriaus reguliavimas

02 - laikrodZio nustatymas

2lygis 3lygis 4lygis verté
pasirinkite verte

01 — diena savaités diena
02 - valandos valanda

03 - minutés minuté

04 - diena diena ménuo
05 - ménuo ménuo

06 - metai metai




01 — jjungti chronografa

01 — jjungti chronografa jungta/isjungta

02 — dienos programavimas
01 - dienos chrono ijungti/isjungti
02 — pradéti 1 dieng val
03 — 1 dienos sustabdymas val
04 - pradzia 2 diena val
05 - sustojimas 2 diena val

03 — savaités programavimas
01 - savaités chronometras jungta/isjungta
02 — pradéti programa 1 val
03 — pradéti programa 1 val
04 - pirmadienio programa 1 jjungta/idjungta
05 - antradienio programa 1 jungta/isjungta
06 - Treciadienio programa 1 jungta/idjungta
07 — ketvirtadienis prog 1 jjungta/isjungta
08 - penktadienis prog 1 jjungta/isjungta
09 - Sestadienio programa 1 jungta/isjungta
10 - sekmadienio programa 1 jungta/idjungta
11 - pradzia prog 2 val
12 — sustabdyti programa 2 val
13 - pirmadienio programa 2 jjungti/igjungti
14 - antradienis prog 2 jjungta/isjungta
15 - treciadienis prog 2 jungta/isjungta
16 - ketvirtadienis prog 2 jungta/isjungta
17 - penktadienis, programa 2 jjungta/isjungta
18 - Sestadienis prog2 jungta/isjungta
19 - sekmadienio programa 2 jungta/idjungta
20 - pradéti programa 3 valanda
21 - sustabdyti programa 3 val
22 — pirmadienio programa 3 jungti/igjungti
23 - antradienis prog 3 jjungta/idjungta
24 - treCiadienis prog 3 jjungta/idjungta
25 - ketvirtadienis prog 3 jjungta/isjungta
26 - penktadienis prog 3 jjungta/isjungta
27 - Sestadienis prog3 jjungta/idjungta
28 - sekmadienis prog 3 jungta/isjungta
29 - pradzia prog4 val
30 - sustabdyti programa 4 val
31 - pirmadienis programa 4 jjungti/igjungti
32 — antradienis prog 4 jjungta/idjungta
33 - treCiadienis prog4 jjungta/isjungta
34 - Ketvirtadienio programa 4 jungta/isjungta
35 - penktadienis prog 4 jjungta/idjungta
36 - Sestadienis prog4 jjungta/idjungta
37 - sekmadienis prog 4 jungta/ijungta

04 - savaitgalio programa
01 - savaitgalio chronometras
02 - pradzial
03 - sustabdyti1
04 - paleidimas 2
05 - sustabdymas 2

01 - italy nustatyti

02 - prancuzy nustatyti

03 - angly rinkinys

04 - vokieciy rinkinys

jungta/isjungta
jjungta/idjungta

nustatyta
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13.2.2 Meniu 01 - ventiliatoriaus reguliavimas

Sig funkcija naudokite, kad atskirai reguliuotumeéte du papildomus ventiliatorius.
Kiekvienam ventiliatoriui galimi nustatymai yra iSvardyti lenteléje Zemiau. Norédami pasirinkti nustatyma, paspauskite P1 (ventiliatorius 2) ir P2 (ventiliatorius 3).

nustatymas ventiliatorius 2 ventiliatorius 3
A atitinka pasirinkta Silumine galig atitinka pasirinkta Silumine galia
iSjungtas ventiliatorius iSjungtas ventiliatorius
1 Pr57 fiksuotas greitis Pr62 fiksuotas greitis
2 Pr58 fiksuotas greitis Pr63 fiksuotas greitis
3 Pr59 fiksuotas greitis Pré4 fiksuotas greitis
4 Pr60 fiksuotas greitis Pr65 fiksuotas greitis
5 Pré61 fiksuotas greitis Pr66 fiksuotas greitis

MENU 01

VENTILIAT
ORIy

13.2.3 Meniu 02 — laikrodis nustatymas

Naudokite $ig funkcijg, kad nustatytuméte dabartinj laika ir data. Valdymo ploksté yra jrengta li¢io baterija, uztikrinanti vidinio laikrodZio 3-5 mety
veikima.

MEN 02
OROLOGIO
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13.2.4 Meniu 03 — chronografas nustatymas

MENIU 03

SET
CRONO

Papildomas meniu 03 - 01 - chrono jjungimas
Programuojamo termostato funkcijas galima iSjungti ir jjungti.

Papildomas meniu 03 - 02 — dienos programa
Dienos programuojamo termostato funkcijas galima jjungti, iSjungti ir nustatyti

12:15
N-3-2-02
START
GIORNO

Galima nustatyti du jjungimo/iSjungimo laikus, apibréztus pagal Zemiau pateiktg lentele. Jei verté nustatyta kaip ,,OFF“, laikrodis ignoruoja valdyma.

nustatymas reiksme galimos reiksmés
START1 jjungimo laikas laikas - ISJUNGTA
STOP 1 i&jungimo laikas laikas - ISJUNGTA
START2 jjungimo laikas laikas - ISJUNGTA
STOP 2 i&jungimo laikas laikas - ISJUNGTA

Papildomas meniu 03 - 03 — savaitiné programa
Savaitinés programuojamo termostato funkcijos gali bati jjungtos, iSjungtos ir nustatytos.
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Savaitinis programatorius susideda i$ 4 nepriklausomy programy, kurias galima jvairiais budais derinti tarpusavyje. Savaitinj programatoriy

galima jjungti arba iSjungti.

Be to, jei laikas nustatytas j ,ISJUNGTA®, laikrodis ignoruoja atitinkamg valdyma.
Pastaba: programavimg nustatykite atsargiai, kad iSvengtumeéte skirtingy programy jjungimo ir (arba) iSjungimo laiko sutapimo tg pacia diena.

PROGRAMA 1

meniu lygis hustatymas reiksme galimos reikimes
M2-3-02 TART PRG 1 lijungimo laikas ISJUNGTA-0-11:50
M2-3-03 TOP PRG 1 iSjungimo laikas ISJUNGTA-0-11:50
M2-3-04 IRMADIENIS PRG 1 ljjungta/isjungta
M2-3-05 ANTROJI PRG 1 Ijjungta/iéjungta
M2-3-06 RECIADIENIS PRG 1 Iijungta/iéjungta
M2-3-07 ETVIRTADIENIS PRG 1 |1jungta/i§jungta
M2-3-08 PENKTADIENIS PRG 1 |1jungta/i§jungta
M2-3-09 SESTADIENIS PRG 1 |1jungta/i§jungta
M2-3-10 SEKMADIENIS PROG 1 |1jungta/i§jungta
PROGRAMA 2

meniu lygis nustatymas reiksme galimos reikimes
M2-3-1 START PRG 2 jjungimo laikas OFF-0-11:50
M2-3-12 STOP PRG 2 iSjungimo laikas ISJUNGTA-0-11:50
M2-3-13 PIRMADIENIS PRG 2 jjungimas/i$jungimas
M2-3-14 ANTROJI PRG 2 jjungta/isjungta
M2-3-15 TRECIADIENIS PRG 2 jjungta/isjungta
M2-3-16 ETVERTADIENIS PRG 2 jiungta/idjungta
M2-3-17 PENKTADIENIS PRG 2 jjungta/isjungta
M2-3-18 BESTADIENIS PRG 2 jiungta/idjungta
M2-3-19 SEKMADIENIS PROG 2 jjungta/igjungta
PROGRAMA 3

meniu lygis nustatymas reiksme galimos reiksmés
M2-3-20 START PRG 3 lijungimo laikas ISJUNGTA-0-11:50
M2-3-21 STOP PRG 3 iSjungimo laikas 15-0-11:50

M2-3-22 PIRMADIENIS PRG 3 ljjungimas/isjungimas
M2-3-23 ANTROJI PRG 3 |1jungta/i§jungta
M2-3-24 TRECIADIENIS PRG 3 |[jungta/i§jungta
M2-3-25 KETVIRTADIENIS PRG 3 |1jungta/i§jungta
M2-3-26 PENKTADIENIS PRG 3 |[jungta/i§jungta
M2-3-27 SESTADIENIS PRG 3 |1jungta/i§jungta
M2-3-28 SEKMADIENIS PROG 3 |[jungta/i§jungta
PROGRAMA 4

meniu lygis nustatymas reiksme galimos reiksmés
M2-3-29 START PRG 4 lijungimo laikas ISJUNGTA-0-11:50
M2-3-30 STOP PRG 4 iSjungimo laikas ISJUNGTA-0-11:50
M2-3-31 PIRMADIENIS PRG 4 lijungimas/isjungimas
M2-3-32 ANTROJI PRG 4 |1jungta/i§jungta
M2-3-33 TRECIADIENIS PRG 4 |jjungta/i§jungta
M2-3-34 KETVIRTADIENIS PRG 4 Ijjungta/iéjungta
M2-3-35 PENKTADIENIS PRG 4 |1jungta/i§jungta
M2-3-36 SESTADIENIS PRG 4 lijungta/i%jungta
M2-3-37 SEKMADIENIS PROG 4 Ijjungta/iéjungta
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Papildomas meniu 03 - 04 - savaitgalio programa
Programuojamo termostato funkcijas galima jjungti, iSjungti ir nustatyti savaitgaliui (5 ir 6 dienoms arba Sestadieniui ir sekmadieniui).

SAVAICIY PABAIG

PATARIMAS: jei dar tiksliai neZinote, kokio rezultato norite pasiekti, jjunkite tik vieng programa, kad iSvengtuméte painiavos ir nepageidaujamo viryklés jjungimo ir
iSjungimo.

Jei norite naudoti savaitine programa, isjunkite kasdiene programa. Jei savaitine programa naudojate 1, 2, 3 ir 4 programoms, niekada nejjunkite savaitgalio
programos.

Prie$ jjungdami savaitgalio programg, visada isjunkite savaités programa.

13.2.5 Meniu 04 - pasirinkite kalba
Naudokite $ig funkcija, kad pasirinkite vieng i$ galimy kalby.

13.2.6 Meniu 05 — pasirinkite jutiklj

Naudokite $j meniu, kad pasirinkite vidinj arba nuotolinio valdymo jutiklj

13.2.7 Meniu 06 — budéjimo rezimas

Jei pasirinksite ,STAND-BY“ rezima, krosnelé iSsijungs po tam tikro laiko, nustatyto Pr44, per kurj kambario temperatira isliko aukStesné uz nustatyta
temperatara.

Krosnele galima vél jjungti tik jei jvyksta $i salyga — TSET< (Tambiente — Pr43).

13.2.8 Meniu 07 - signalizacijos reZimo nustatymas
Nustatykite ,,OFF“, kad iSjungtuméte signala.

13.2.9 Meniu 08 — Pradinis pakrovimas

Naudokite Sig funkcija, kad i$ anksto jkrautuméte granules 90 sekundZiy, kai krosnelé iSjungta ir Salta. Norédami pradéti, paspauskite mygtukg P1, o norédami
sustabdyti — mygtuka P3. Pradinis jkrovimo etapas turi bati atliktas 5-6 kartus, jei naudojami 12 kW kampiniai jdéklai. Pradinis jkrovimo etapas bus atliktas ir
tada, kai bunkeris visiSkai iStustés jdéklo jprasto veikimo metu. Sraigtinis vamzdis visiSkai iStustéja ir pradinis jkrovimo etapas turi bati pakartotas.

13.2.10 Meniu 09 — krosnies bisena

Si funkcija rodo visy prie krosnies prijungty jrenginiy dabartine biisena. Keletas pavyzdZiy pateikiami tolesniuose puslapiuose.

150 © 24,0 €

2100 1,0B
9

STATO 4 STATOG6
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13.3 vartotojo funkcijos

Toliau aprasomas tinkamai jrengtos priverstinio oro cirkuliacijos granuliy krosnelés valdymo plokstés standartinis veikimas, atsiZzvelgiant j vartotojams
prieinamas funkcijas. Toliau pateikti nurodymai taikomi valdymo plokstei su programuojamu termostatu. Techninis nustatymo reZimas iSsamiai aprasytas
tolesniuose skyriuose.

Pries jjungiant krosnele, valdymo plokstés ekranas atrodo kaip 16 paveiksle.

laiko laikrodis kambario temperatira

14:241°
21°C (P2

SPENTO |

dialogas Silumos galia

23-16-P044

16 pav.
13.3.1 Paleidimo fazé

Krosnelé atlieka visus paleidimo etapo veiksmus pagal parametrus, susijusius su jos lygiais ir trukme.

laiko laikrodis kambario temperatira

dialogas Silumos galia 23-17-P044

17pé;/.
13.3.2 Paleidimo fazé

Krosnelé atlieka visus paleidimo etapo veiksmus pagal parametrus, susijusius su jo lygiais ir trukme.

13.3.3 UZdegimo gedimas

Alarmas jsijungia, kai po PrO1 nustatytu laiku damy temperatira nepasiekia maZiausios leistinos vertés (Pr13 parametras) su 2 °C/min. gradientu.

13.3.4 inis darbo rezimas

Jei paleidimo fazés pabaigoje problemy nepasitaike, krosnelé pereina j jprasta darbo rezima.
Keitikliai jjungiami, jei dimy temperatdra yra aukstesné nei Pr15. Keitikliai Nr. 2 ir 3 pradeda veikti tik tuo atveju, jei jie buvo jjungti anksciau.

laikrodis kambario temperatira

15:181

.
s

P

18 pav.

v | 21°C[[P-3
i [LAVORO |
dialogas Silumos galia
dialogo potenza 1023-18-P044
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13.3.5 Nustatytos kambario temperatros keitimas
Paspauskite mygtukus P1 ir P2, kad pakeistuméte kambario temperatira. Ekrane bus rodomas dabartinis SET temperatlros verté, kaip parodyta 19 paveiksle.

nustatyta verté

[ 1
i+ SET TEMP
'AMBIENTE

dialogas 1023-18-P044

19pav.
13.3.6 I30rinis termostatas/programuojamas termostatas Jei norite naudoti iorinj programuojama termostata, prijunkite jj prie TERM gnybty (jungtis
CN7, kontaktas 7-8).
] iSorinis termostatas: nustatykite krosnelés SET temperatirg 7 °C.
] ISorinis programuojamas termostatas: nustatykite krosnies SET temperatirg 7 °C ir iSjunkite chrono funkcijas meniu 03-01.
Krosnies iSorinis termostatas jjungiamas, kai kontaktas uzdaromas, kai krosnis jjungta.

13.3.7 Kambario temperatira pasiekia nustatytg verte (SET os temperatira)

Kai pasiekiama nustatyta kambario temperatira arba dimy temperatira pasiekia Pr13 verte, krosnies Siluminé galia automatiskai nustatoma j maziausia verte
(MODULIACIJOS rezimas). Zr. 20 paveikslg

laiko laikrodis kambario temperattra

dialogo langas Silumos galia P3.20-P044

20pav.
Jei krosnelé yra STAND-BY rezime, ji iSsijungia po Pr44 nustatytu laiku ir pasiekus SET temperatra. Jei susidaro tokia salyga — Tambiente> (TSET + Pr43),
krosnele galima vél jjungti.

13.3.8 Degimo indo ,, “ valymas
Kai krosnelé veikia, rezimas ,,DEGIMO KAMERO VALYMAS” jjungiamas Pr12 parametru nustatyta laika ir PrO3 parametru nustatytais intervalais.

laiko laikrodis kambario temperatira

16:40 f ' *
22°C| [P-2
I-.

o
cll
=
N
=i

BRACIERE!

dialogas Silumos iséjimas

23-21-P044

dialogo potenza




13. MICRONOVA ELETRONICS SU NUOTOLINIO VALDYMO PULTU

13.3.9 Krosnelés perjungimas i$jungimas

Norédami iSjungti krosnele, apie 2 sekundes laikykite nuspaude mygtuka P3. Sraigtinis vamzdis i$ karto sustoja, o iSmetimo ventiliatorius pasiekia didZiausia
greitj. Atliekamas GALUTINIS VALYMAS.

Pasibaigus Pr39 nustatytam laikui, kai dimy temperatira pasiekia maZesne nei Pr13 parametro verte, iSmetimo ventiliatorius sustoja.

Sraigtinis vamzdis i$ karto sustoja, o iSmetimo ventiliatorius pasiekia maksimaly greitj. Atliekamas GALUTINIS VALYMAS.

laikrodis kambario temperatira

21:10fF*"

23°C [P-3.
PULIZIA |
FINALE

dialogas Silumos iseiga

P23-22-P044

13.3.10 Krosnelé ijungta

laiko laikrodis kambario temperatira

21:10F
- 22°C
SPENTO

dialogas Silumos galia 23-23-P044

13.3.11 Viryklés jjungimas vél

Krosnele bus galima vél jjungti tik pasibaigus Pr38 nustatytam saugos laikotarpiui ir jei dimy temperatira pasieké maZesne nei Pr13 verte.

laiko laikrodis kambario temperatira

22:251 1 »
21°C| [P-1]
ATTESA |
RAFFRED-

dialogas Silumos galia 23-24-P044
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13.4 Kas atsitinka, jei jjungiamas reZimas?

13.4.1 Granuliy uzdegimo gedimas

Jei granulés neuZsidega, ekrane pasirodo pavojaus pranesimas ,NO ACC“, kaip parodyta 25 paveiksle.
= ——————

12:42 22°C..

MANCATA
ACCENS-

25pav.

13.4.2 Maitinimo sutrikimas
Prag ,=“0

Kai po nutraukimo elektros tiekimas atnaujinamas, krosnelé pereina j GALUTINIO VALYMO etapg ir laukia, kol dimy temperatira pasieks verte, mazesne uz
Pri3.

12:42 222C,

PULIZIA

FINALE
—

26 pav.

Pr48=T sekundziy
Po elektros tiekimo nutraukimo, priklausomai nuo ankstesnés krosnelés biklés, gali jvykti viena is Siy salygy:

ankstesné bisena nutraukimo trukmé nauja baklé
iSjungta bet kokia iSjungtas
uzdegimas <T uzdegimas
granuliy jkrovimas be iSankstinio jkrovimo <T granuliy jkrovimas
granuliy jkrovimas su iSankstiniu jkrovimu bet iSjungimas
laukimas liepsnos <T laukimas liepsnos
darbo rezimas <T darbo rezimas
degimo indo valymas <T degimo indo valymas
iSjungimas <T iSjungimas

Jei elektros tiekimo pertrauka trunka ilgiau nei T, viryklé iSsijungia.
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13.5 Avariniai signalai

Jei valdiklis neveikia, jis pranesa apie problema ir, priklausomai nuo signalizacijos tipo, aktyvuoja jvairias procediras. Galimi signalizacijos pranesimai yra
iSvardyti Zemiau.

Priezastis Ekrane rodomas

Dumy temperataros jutiklis ALARM SOND FUMI

Damy perkaitimas ALARM HOT TEMP

UZdegimo gedimas ALARM NO FIRE

ISsijungia darbo rezimu ALARMAS NERA UGNIES
Maitinimo nutriikimas SALDANCIO UGNIO (zr. 9.2 skyriy)
Sraigto vamzdZio saugos slégio jungiklis ALARMAS DEP FAIL

Bendrasis saugos termostatas ALARM SIC FAIL

Sugedes iSmetimo ventiliatorius ALARM FAN FAIL

Alarmo atveju krosnelé i$ karto iSsijungia.
Avarinis signalas jsijungia po nustatyto laiko (Pr11) ir jj galima iSjungti paspaudZiant mygtuka P3.

13.5.1 Damy temperatiros jutiklio signalas
Signalas jsijungia, kai damy temperatiros jutiklis neveikia tinkamai arba yra atjungtas. Signalo metu krosnelé i$sijungia.

13.5.2 Damy perkaitimo signalas
Signalas jsijungia, kai damuy jutiklis uZregistruoja temperatra, virsijancig 280 °C. Krosnelé issijungia i$
karto.

13.5.3 UZdegimo gedimo signalas

Signalas jsijungia, kai uzdegimas nepavyksta. Krosnelés idjungimo fazé prasideda i3 karto.

13.5.4 Krosnelés i$jungimas darbo reZimu signalas
Signalas jsijungia, kai jprastiniu darbo reZimu liepsna uZgesta ir dimy temperatira nukrinta Zemiau minimalaus slenkscio, nustatyto parametru Pr13. Krosnelés
iSjungimo fazé prasideda is karto.

13.5.5 Sraigtinio vamzdZio saugos slégio jungiklis signalas
Jei slégio jungiklis (matuoklio slégis) nustato verte, maZesne uz suveikimo riba, jis nedelsiant iSjungia sraigtinj vamzdj (su kuriuo jis sujungtas nuosekliai), o
(Avarinis signalas dél

1«

valdymo ploksté per AL2 spaustukg CN4 gauna informacija apie Sio statuso pasikeitima. Ekrane pasirodo pranesimas , Alarm Dep Fai
gedimo) ir krosnelé nedelsiant i$sijungia.

13.5.6 Bendras termostato signalas

Jei bendras saugos termostatas nustato verte, virSijancig suveikimo ribg, jis nedelsdamas isjungia sraigtinj vamzdj (su
kuriuo jis yra sujungtas nuosekliai), o valdymo ploksté gauna $j blsenos pokytj per AL1 spaustukg CN4. Ekrane
pasirodo praneSimas ALARM SIC FAIL (BENDRO TERMOSTATO GARSINIS SIGNALAS), o krosnelé nedelsiant
iSsijungia. Atsukite juoda dangtelj krosnelés gale ir paspauskite mygtuka, kad atstatytuméte kontakta.

13.5.7 Sugedusio i$metimo ventiliatoriaus signalizacija
Kai i$metimo ventiliatorius nustoja veikti tinkamai, viryklé i$sijungia i$ karto ir ekrane pasirodo prane$imas ALARM FAN FAIL (Ventiliatoriaus gedimas).
Virkstelés isjungimo fazé prasideda is$ karto.

13.5.8 Bandoma prisijungti prie ,, “
Sis pranesimas pasirodo, kai nuotolinio valdymo pultas negali prisijungti prie avarinio skydelio. Jsitikinkite, kad plokité yra maitinama arba kad avarinis
skydelis (imtuvo) yra tinkamai prijungtas.




14. VALYMAS IR PRIEZIURA

14.1 jvadas

Kad krosnelé veikty efektyviai ir tinkamai, jg reikia reguliariai valyti. Rekomenduojama reguliariai kreiptis j kvalifikuotg techninj

specialista.

Krosnele reikia valyti pries Saltajj sezona, nes vasarg ji kartais gali uzsikimsti (pavyzdziui, paukséiy lizdais) ir trukdyti dujoms iSeiti.

Sezono pradZioje ir esant véjui, vamzdyje susikaupusios liekanos gali sukelti gaisra. Jei tai atsitikty, Zemiau pateikiami keli patarimai, kuriy reikia laikytis:

. Nedelsiant uzblokuokite oro tiekima j vamzdj;
] Gaisra ir Zarijas gesinkite sméliu arba virtuviy druska, o ne vandeniu;

. Laikykite daiktus ir baldus atokiau nuo degancio vamzdzio.

TACIAU, KAD TO NEATSITIKTY, BUTINA KARTA PER METUS ISVALYTI VENTILIACIN] VAMZD).

Pastaba:

. NAUDOKITE SAUSA SKUDUREL}, NOREDAMI NUVALYTI KROSNELES ISORE

. SEZONO PABAIGOJE, KAl KROSNELE NAUDOJAMA Paskutinj karta, i$ sraigtinio vamzdZio turi biti visi$kai pa3alinti granulés. Sraigtinis vamzdis
turi likti tuscias, kad jo neuzkimsty drégmés sukietéje pjuveny likudiai.

14.2 Kasdienis valymas

Veiksmai, kuriuos reikia atlikti, kai krosnelé visiskai atvés:

. Peleny déZés istustinimas: dulkiy siurbliu arba iSmesdami pelenus j SiuksliadéZe.

. ISsiurbkite degimo kamera: blkite atsargs, kad joje nebuty karsty Zarijy. Tokiu
atveju dulkiy siurblys gali uZsidegti.

. Pasalinkite pelenus i$ degiklio ir dureliy.

. Nuvalykite dureliy stikla drégnu skuduréliu arba suglamzytu laikrasciu, sudrékintu
pelenais. Jei tai darytuméte, kol krosnelé dar karsta, stiklas gali sprogti.

PASTABA: KROSNELE ISOREJE VALYKITE SAUSA SLUOSTELE

14.3 Gamintojo atsakomybé
Gamintojas neatsako uz jokia tiesiogine ir (arba) netiesiogine, baudZiamaja ir (arba) treciujy Saliy atsakomybe, kylanciag dél:

] nesilaikant Sioje instrukcijoje pateikty nurodymy.

. neleistini remonto darbai ar pakeitimai.

. naudojimo nesilaikant saugos taisykliy.

. montavimo, neatitinkancio galiojanciy nacionaliniy taisykliy ir saugos taisykliy.
. nevykdant techninés priezitros.

. neoriginaly atsarginiy daliy arba krosnies modeliui netinkamy atsarginiy daliy naudojimas. ypatingos aplinkybés.




15. TRIGDZIY SALINIMAS

PROBLEMA PRIEZASTIS SPRENDIMAS
PIRMASIS GALI BUTI BUTINA KELETA KARTY PAKARTOTI PIRMAJA |KELIMO FAZE, KAD PALENGVINTUMETE PIRMAJA JRENGINIO JUNGIMA
JUNGIMAS , KADANGI SRAIGTINIS VAMZDIS YRA VISAI TUSCIAS IR JO PRIPILDYMAS GALI UZTIKTI TAM TIKRA LAIKA.
p
MAITINIMO NUTRAUKIMAS PATIKRINKITE KISTUKA IR MAITINIMO $ALTIN}
SUGEDES ELEKTRINIS KABELIS SKAMBINKITE TECHNINE PAGALBA,
DISPLAY . ) .
DISPLAY SUTRIKUSI KONTROLES SAUGIKLIS KONTROLES PLOKETEIE.
PLOKSTEIE
NEVEIKIANCIA VALDYMO PLOKSTE SKAMBINKITE TECHNINE PAGALBA,
SKAITYMO EKRANAS NEDARBO SKAMBINKITE TECHNINE PAGALBA,
PELLETY NERA ALARMAS NERA UGNIES
GRENULES | SALYGINIS TERMOSTATAS SUVEIKE TERMOSTATA, ESANT] KROSNELES GALINEJE DALIES, ATKURITE RANKINIU BODU.
(";E‘IATE'KT SRAIGTINIS VAMZDIS UZBLOKUOTAS ATJUNKITE KISKEL), ISTUSINKITE BUNKER], PASALINKITE VISUS SVETIMKUNUS, PAVYZDZIUI, NAILUS,
0 IRPAN.
DEGIMO SVETIMKONIO
KAMERA KONAS
Sugedes sraigto vamzdzio variklis SKAMBINKITE TECHNINE PAGALBA,
AKTYVUS ALARMAS 7R. SKYRIY ,SIGNALIZACIIA“.
NESVARUS DEGIMO KAMERA ISVALYKITE DEGIMO KAMERA.
PER JEMA TEMPERATORA KELETA KARTY PAKARTOTINAI JUNKITE JRENGINJ, KIEKVIENA KARTA ISTUSINDAMI DEGIMO KAMERA,
KIEKVIENA KARTA.
DREGNOS GRANULES PATIKRINKITE GRANULIY LAIKYMO VIETA,
GRYNAI - - ,
KRISTA NEVEIKIA UZDEGIMO KORINYS KREIPKITES | TECHNINE PAGALBA,
BET ——
NEISIDEGA | NEVEIKIANCIAS DOMU JUTIKLIS SKAMBINKITE TECHNINE PAGALBA,
NEVEIKIA ISMETIMO VENTILIATORIUS SKAMBINKITE TECHNINE PAGALBA,
NEVEIKIANCIA VALDYMO PLOKSTE SKAMBINKITE TECHNINE PAGALBA,
KROSNELE
ISJUNGTA | STRATYBES PATIKRINKITE KISTUKA IR MAITINIMA.
NORMALIO —
SVEIKIMOs | NERA GRANULIY PATIKRINKITE BUNKER]
METU - ——— - - v
SRAIGTINIS VAMZDIS UZBLOKUOTAS ATJUNKITE KISENE, ISTUSINKITE BUNKER], PASALINKITE VISUS SVETIMKUNUS, PAVYZDZIUI, NAILUS,
SVETIMKONIO IRPAN.
a KONAS
§ BLOGOS KOKYBES GRANULES Pakeiskite granuliy tipa.
<<
F:: NEPAKANKAMA GRANULIY NUSTATYTA SKAMBINKITE TECHNINE PAGALBA,
u )
z VERTE
g MINIMALIOS $ILUMOS GALIOS
4 M
< AKTYVUS ALARMAS ZR. SKYRIY ,SIGNALAS".
<<
TROKSTA ARBA NETINKAMAI [TAISYTAS SPROGIMO PREVENCIIOS [TAISAS.
DALINAI UZSIKI3US! VENTILIACINE VAMZDIS | NEKELIAVE VENTILIACIN] VAMZD).
NEPAKANKAMAS DEGIMO ORO TORIS UZSIKIMSUSI ORO |SIURBIMO ANGA.
BLOGA LIEPSNA — ; " =
UZSIKISUSI KROSNELE ISVALYKITE DEGIMO KAMINA IR PELENY DEZE.
SUGEDES / NESVARUS ISMETIMO VALYKITE PAS SPECIALISTA SKAMBINKITE TECHNINE PAGALBA
VENTILIATORIUS
NETINKAMAS DEGIMO ORO SKAMBINKITE TECHNINE PAGALBA,
NUSTATYKITE VERTE
ALARMAS NE MAITINIMO NUTRAUKIMAS JJUNKITE IR I3JUNKITE VIRYKLE, PATIKRINKITE KISENE.
RETE
RiS / ECO PASIEKTA NUSTATYTA KAMBARIO TEMPERATURA / VIRYKLE VEIKIA TINKAMAI
DISPLAY DOES NUSTATYTOS PATALPOS TEMPERATUROS PADIDINKITE NUSTATYTA KAMBARIY TEMPERATURA, KAD PRIETAISAS GRIZTU | ,DARBO” REZIMA.
NEVEIKIA PASIEKTA REZIMA,
STOP FIRE DEGIMO KAMEROJE VIRTUVES KROSNELE VEIKIA TINKAMAI
VALYMAS
PER DIDELIS ARBA NEPATIKIMAS NEATITINKANTIS VENTILIACINIS VAMZDIS
VENTILIACUA
SIGNALIZACIA VAMZDZIO ILGIS

UZSIKIMSUSI ISEJIMO ANGA

ISVALYKITE VENTILIACINE VAMZD] / KREIPKITES | AUTORIZUOTA TECHNIKA,.

BLOGOS ORUY) SALYGOS

STIPRUS VEJAS.
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PERKAITUSIO KROSNELES

LEISKITE KROSNELEI ATSALTI, RANKINIU BODU ISJUNKITE TERMOSTATA GALINEJE DALIES.
VEL JJUNKITE KROSNELE IR, JEI REIKIA, MAZINKITE KROSNELES GALIA. JEI PROBLEMA
NEISSPRENDZIAMA, KREIPKITES |

SPECIALIZUOTA TECHNIKA.

LAIKINAS ELEKTROS

LEISKITE KROSNELEI ATSALTI, RANKINIU BUDU PERKELKITE TERMOSTATA | GALINE PUSE.

SIC ALARMAS K JJUNKITE VIRYKLE DAR KARTA.
NEVEIKIANCIAS VENTILIACIOS KVIESKITE TECHNINE PAGALBA,
VENTILIATORIAUS
SUGEDES TERMOSTATAS sU KREIPKITES | TECHNINE PAGALBA.
ATSTATYMAS
NEVEIKIANCIA VALDYMO PLOKSTE | SKAMBINKITE TECHNINE PAGALBA.
DUMY JUTIKLIO GEDIMAS SKAMBINKITE TECHNINE PAGALBA,
SIGNALIZACIIOS SONDAS DUMY
DUIYJUTIKLIS SKAMBINKITE TECHNINE PAGALBA,
ATIUNGTA

ALARMO KARSTOS TEMPERATUROS

NEVEIKIA DYJY JUTIKLIS

SKAMBINKITE TECHNINE PAGALBA,

NEVEIKIANCIA VALDYMO PLOKSTE

SKAMBINKITE TECHNINE PAGALBA,

NEVEIKIA KAMBARIY VEdinimo
VENTILIATORIAUS

SKAMBINKITE TECHNINE PAGALBA.

PER DIDELE GRANULIY
NUSTATYTA VERTE MAKSIMALIOJE
SILUMOS REZIMU

ISEJIMAS

KVIESKITE TECHNINE PAGALBA.

NUOTOLINIS VALDYMAS NEVEIKIA (CERCA
CAMPO - BANDOMA
PRUUNGTI)

GALIMI TRIKDZIAI

PABANDYKITE ATJUNGTI NUO MAITINIMO SALTINIO VISUS NAMY UKIO ARBA KITUS
JRENGINIUS, KURIE GALI SUKELTI
ELEKTROMAGNETINIUS LAUKUS.

NUOTOLINIO VALDYMO PULTAS NEVEIKIA
NEJUNGIA

DISPLAY

PATIKRINKITE BATERIJA / NUOTOLINIO VALDYMO PULTAS YRA SUGEDES.




16. METINES PRIEZIDROS TVARKARASTIS

L-oietechninés prieZidros darbo data /

( Techninés pagalbos tarnybos spaudas )

2-0ji techninés prieZitros operacija /

(Techninés pagalbos tarnybos antspaudas)

3-osios techninés prieziliros datos /

(Techninés pagalbos tarnybos spaudas)




17: MONTAVIMO IR BANDYMO PAZYMEIMAS | A TE

MONTUOJIMO IR BANDYMO PAZYMEJIMAS

KLIENTAS: Prekiautojo

ADRESAS:

MIESTAS:

Montuotojo antspaudas:
PASTO INDEKSAS:

PROVINCJA:
Vardas:

TELEFONAS: Pavardeé:

Pristatymo data: Adresas: Pasto kodas:
Miestas:

Pristatymo dokumentas: Telefonas:

Produkto modelis:

Serijos numeris: Metai

Po produkto jdiegimo klientas patvirtina, kad darbas buvo atliktas tinkamai ir pagal
Sioje instrukcijoje pateiktomis instrukcijomis. Be to, klientas patvirtina, kad patikrino, ar produktas veikia nepriekaistingai, ir kad yra
susipazines su instrukcijomis, reikalingomis tinkamam produkto naudojimui, tvarkymui ir prieZidrai.

KLIENTO parasas TIEKEJO/MONTUOTOJO

>

Kopija platintojui arba montuotojui

MONTUOJIMO IR BANDYMO PAZYMEJIMAS

KLIENTAS: Prekiautojo

ADRESAS:

MIESTAS:

Montuotojo antspaudas:
PASTO INDEKSAS:

PROVINCJA:

Vardas
TELEFONAS: Pavardé:

Adresas: Pasto kodas:
Pristatymo data: Miestas:

Telefonas:

Pristatymo dokumentas:

Produkto modelis:

Serijos numeris: Metai

Po produkto jrengimo klientas patvirtina, kad darbas buvo atliktas tinkamai ir pagal
Sioje instrukcijoje pateiktomis instrukcijomis. Be to, klientas patvirtina, kad patikrino, jog produktas veikia nepriekaistingai, ir kad yra
susipazines su instrukcijomis, reikalingomis tinkamam produkto naudojimui, tvarkymui ir priezidrai.

KLIENTO parasas TIEKEJO/MONTUOTOJO







18. GARANTIJOS PAZYMEJIMAS

Sveikiname! Dékojame uz Eva Stampaggi produkto jsigijima. Garantija
Garantinis laikotarpis yra dveji metai, jei produkta jsigijo privatus klientas (tai turi bti jrodyta atitinkamame mokesciy dokumente pagal 2002 m. vasario 2 d.

Italijos jstatyminj dekretg Nr. 24) ir vieneri metai, jei produkta jsigijo jmoné arba profesionalas (apmokestinamas PVM — pagal atitinkama saskaita faktara).

Gaminio pirkimo mokesciy dokumentas suteikia garantijai galig, o joje nurodyta data naudojama garantiniam laikotarpiui apskaiciuoti.

Garantija teikiama laikantis Siy salyguy:

Galite susisiekti su atsakingu darbuotoju, atsakingu uz garantinj aptarnavima, iSsiunte el. laiskg adresu info@kemeras.lt
Misy kvalifikuoti darbuotojai suteiks jums informacijg apie technines, montavimo ar prieZiGros problemas.

Jei problemos nepavyks iSspresti telefonu, misy darbuotojai perduos jg artimiausiai esanciai techninés pagalbos tarnybai, kuri uztikrins techniko pagalba per 5
darbo dienas.

Bet kurios garantinio laikotarpio metu pakeistos dalys bus garantuojamos likusj jsigyto produkto garantinio laikotarpio laika.
Gamintojas nemoka klientui jokios kompensacijos uz nepatogumus, patirtus dél negaléjimo naudotis produktu remonto laikotarpiu.

Jei produktg reikia pakeisti, gamintojas jj pristato pardavéjui, kuris jj pristato galutiniam vartotojui, laikydamasis tos pacios procedaros, kaip ir produkto pirkimo
atveju.

Si garantija galioja Italijoje. Jei produktas parduodamas arba montuojamas uzsienyje, garantija pripaZjsta atitinkamoje teritorijoje veikiantis platintojas.

Si garantija apima defekty turin¢iy daliy ar komponenty arba viso produkto remontg ar pakeitimg misy nuofitra.

Jei reikés pagalbos, gali biiti paprasyta pateikti:
] Serijos numerj
. Krosnelés modelj
. Pirkimo data
. Pirkimo vietg

. Garantijos aktyvavimo sertifikatas, uZpildytas jgalioto techninés pagalbos centro
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Garantija netaikoma:

. Netinkama montavima arba montavima, atliktg nekvalifikuoto personalo (UN110683 ir UNI EN 1443);

. Pirmojo uzdegimo, atlikto ne jgalioto techniko;

. Netinkamas naudojimas, pvz., krosnelés palikimas jjungta per ilgai esant maksimaliam Silumos i$éjimui;
. Metinis krosnies techninis aptarnavimas, atliktas ne misy jgaliotame techninés pagalbos centre;

] Nevykdytas ventiliacijos vamzdZio valymas;

Garantija neapima Siy skirtumy, atsirandanciy dél dangos medziagy naturaliy savybiy:

. Gyslelés yra pagrindinis akmens bruozas, uztikrinantis jo unikaluma;

] Mazi jtrakimai ar jtrakimai keramikos ar majolikos apdailoje;

. Bet kokie keramikos / majolikos dangos atspalviy ar tony skirtumai;

. Dury stiklas;

. Tarpinés;

. Uzdegimo Zvakes kaitinimo elementai (garantinis laikotarpis: 1 metai);
. Garantija neapima miro darby;

] Chromuoty ir (arba) anoduoty ir (arba) dazyty metaliniy daliy arba bet kokiy kity apdoroty pavirsiy pazeidimai dél trinties ar susidarimo su
kitomis metalinémis dalimis;

. Chromuoty ir (arba) anoduoty ir (arba) dazyty metaliniy daliy arba bet kokiy kity apdoroty pavirsiy pazeidimai dél netinkamos prieZiiiros ir
(arba) valymo cheminiais produktais ar priemonémis (minétos dalys turi bati valomos tik vandeniu);

. Mechaniniy komponenty ar daliy paZeidimai dél netinkamo naudojimo arba montavimo, atlikto nekvalifikuoto personalo arba nesilaikant su
produktu pateikty instrukcijy;

. Elektriniy ar elektroniniy daliy ar komponenty paZeidimai dél netinkamo naudojimo arba montavimo, atlikto nekvalifikuoty darbuotojy arba
nesilaikant produkto instrukcijy.

Pastaba: po pirkimo $j garantijos sertifikatg saugokite kartu su originalia pakuote, montavimo ir bandymo sertifikatu bei
pardavéjo kvitu.




